1
:
iy
|
1
|
|
%
}
.
.
1
|
1
|
E
|
:
|
1

T, T

Micro-ondes

Forno a microonde
Magnetron

doUpvoC HIKPOKUPATWY

[fr] Manuel d'utilisation et notice 2
d'installation

[it] Manuale utente e istruzioni 27
d'installazione

[nl]  Gebruikershandleiding en in- 52
stallatie-instructies

[el]] Eyxelpibio xpriotn Kat 76
obnyiec eykataoctaong

HLAGD53.0




fr Sécurité

Table des matieres

MANUEL D'UTILISATION

1 SECUNtE...ciiei it 2
2  Prévention des dégats matériels ...........cccvruueenn. 6
3  Protection de I'environnement et écono-

mies d'énergie.......cccuvvcrrrismrinismniner e 6
4  Description de I'appareil.........cccccrriiiieinrniiinnnn. 7
5 ACCESSOIIeS....cceiiriiemrrrinsinmnrrissemn s s s smne s 8
6  Avant la premiére utilisation .........cccccecevrreccneennnn. 9
7 ULIlISation ... 9
< N C 1 | 11
9  Fonction MEMmOIre.........cccevmrmrnsimmnrinssemssesssanes 11
10  Programmes.....ccccuivssssmmmmmmmmmmmmmnssssssssssssssnnens 12
11  Réglages de base.........cccevvmrmnrmrmnsssnsssessssnnnns 13
12 Nettoyage et entretien ........ccccceviiiiiiieeemmnnnnnnnnn, 14
13 DEéPannage ........ccuveerismerismsnssmsnssmssssmsssssnnens 16
14 Mise au rebut.......cccoeecmiirici s 17
15 Service apres-vente.........ccccmrrrrmnssnnnssmnsncennns 17
16 Comment faire......ccccecicmmriiiiscmr s 17
17 INSTRUCTIONS DE MONTAGE. ........ccccccovenrnnen 24
17.1 Installation en toute sécurité........cccccvveennnnee 24

1 Sécurité

Respectez les consignes de sécurité sui-
vantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informa-
tions produit en vue d’une réutilisation ulté-
rieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

» Ne branchez pas 'appareil si ce dernier a
été endommageé durant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Seul un personnel qualifié et agréé peut rac-

corder l'appareil sans fiche. En cas de dom-

mages dus a un raccordement incorrect, il n'y

a aucun droit a la garantie.

La sécurité d'utilisation est garantie unique-

ment en cas d'installation correcte et

conforme aux instructions de montage. Le

monteur est responsable du fonctionnement

correct sur le lieu ou l'appareil est installé.

Utilisez I‘appareil uniguement :

® pour préparer des aliments et des bois-
sons.

® sous surveillance. Surveillez constamment
les processus de cuisson de courte durée.

® dans un usage domestique et similaire tel
que : dans les cuisines pour le personnel
de magasins, bureaux et autres secteurs
professionnels ; dans les exploitations agri-
coles ; par les clients des hotels et autres
établissements résidentiels ; dans les pen-
sions servent le petit-déjeuner.

® 3 une hauteur maximale de 4000 m au-
dessus du niveau de la mer.

Cet appareil est conforme a la norme EN
55011 ou CISPR 11. Il s'agit d'un produit du
groupe 2, classe B. « Groupe 2 » signifie que
des micro-ondes sont générées pour chauffer
des aliments. « Classe B » signifie que 'appa-
reil est adapté a un environnement domes-
tique prive.

1.3 Restrictions du périmétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes
souffrant d’'un handicap physique, sensoriel
ou mental ou ne détenant pas I'expérience et/
ou les connaissances nécessaires pourront
utiliser cet appareil a condition de le faire
sous surveillance, ou que son utilisation s(re
leur ait été enseignée et gu’ils aient compris
les dangers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer
avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occu-
per du nettoyage et de la maintenance utilisa-
teur, sauf s’ils sont 4gés de 15 ans et plus et
agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
tenus a distance de I'appareil et du cordon
d’alimentation secteur.



1.4 Utilisation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !
Les objets inflammables stockés dans le com-
partiment de cuisson peuvent prendre feu.

» N'entreposez jamais d'objets inflammables
dans le compartiment de cuisson.

» En cas d'émission de fumée, éteignez I'ap-
pareil ou débranchez la prise et gardez la
porte fermée pour éteindre les flammes qui
pourraient étre présentes.

Les résidus alimentaires, la graisse et le jus

de rbti peuvent s'enflammer.

» Avant utilisation, retirer les grosses salis-
sures présentes dans le compartiment de
cuisson, sur les résistances de chauffe et
sur les accessoires.

Une surchauffe de l'appareil peut provoquer

un incendie.

» N'installez jamais 'appareil derriere une
porte de meuble ni derriere une porte dé-
corative.

A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !
Pendant leur utilisation, I'appareil et ses
pieces accessibles deviennent trés chauds.

» |l convient d'étre prudent afin d'éviter tout
contact avec les résistances chauffantes.

» Veuillez tenir a I'écart les enfants agés de
moins de 8 ans.

Les récipients ou les accessoires deviennent

trés chauds.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
le récipient ou l'accessoire chaud du com-
partiment de cuisson.

Les vapeurs d'alcool peuvent s'enflammer

dans un compartiment de cuisson chaud.

» Si votre plat contient de l'alcool fort, dosez-
le uniguement en petite quantité.

» Quvrez la porte de l'appareil avec précau-
tion.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brilure !

Les éléments accessibles deviennent chauds

pendant le fonctionnement.

» Ne jamais toucher les éléments chauds.

» Eloigner les enfants.

De la vapeur chaude peut s'échapper lors de

l'ouverture de la porte de l'appareil. La vapeur

n'est pas visible selon sa température.

» Quvrir la porte de l'appareil avec précau-
tion.

» Eloignez les enfants.
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La présence d'eau dans un compartiment de

cuisson chaud peut générer de la vapeur

d'eau chaude.

» Ne jamais verser d'eau dans le comparti-
ment de cuisson chaud.

/A AVERTISSEMENT - Risque de

blessure !

Un verre de porte d'appareil rayé peut se

fendre.

» N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ni de
racloirs métalliques tranchants pour net-
toyer la vitre de la porte de l'appareil, car
ils peuvent rayer la surface.

Les charnieres de la porte de l'appareil

bougent a l'ouverture et a la fermeture de la

porte et vous pouvez vous pincer.

» Ne jamais mettre les doigts dans la zone
des charniéeres.

La présence de félures, d'éclats ou de cas-

sures sur le plateau tournant est dangereuse.

» Ne cognez jamais le plateau tournant
contre des objets durs.

» Manipulez le plateau tournant avec précau-
tion.

/A AVERTISSEMENT - Risque

d'électrocution !

Le cordon d'alimentation pose un danger si

sa gaine de protection est endommagée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon
d'alimentation avec des sources de chaleur
et des pieces chaudes de l'appareil.

» Ne mettez jamais en contact le cordon
d'alimentation avec des pointes acérées ou
arétes tranchantes.

» Ne pliez, n'écrasez ou ne modifiez jamais
le cordon d'alimentation.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les

matériaux d’emballage ou de les mettre sur la

téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors
de portée des enfants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les
emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des

petits morceaux et s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de por-
tée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les
petites pieces.
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1.5 Micro-ondes

LIRE ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES ET LES CONSER-
VER POUR UNE UTILISATION ULTERIEURE

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Toute utilisation non conventionnelle de I'ap-

pareil est dangereuse et peut provoguer des

dommages. Par exemple des pantoufles,
coussins de graines ou de céréales chauffés
peuvent s'enflammer méme aprés plusieurs
heures.

» Ne jamais sécher des aliments ou de véte-
ments avec l'appareil.

» Ne jamais réchauffer de pantoufles, cous-
sins de graines ou de céréales, d'éponges,
de chiffons humides et autres articles avec
l'appareil.

» Utiliser I'appareil uniguement pour préparer
des aliments et des boissons.

Les aliments, leurs emballages et leurs réci-

pients peuvent s'enflammer.

» Ne jamais réchauffer des aliments dans
leurs emballages qui conservent la chaleur.

» Ne jamais réchauffer des aliments dans
des récipients en plastique, en papier ou
autres matériaux inflammables, sans les
surveiller.

» Ne jamais régler une puissance ou une du-
rée de micro-ondes trop élevée. Suivre les
indications de cette notice d'utilisation.

» Ne jamais déshydrater des aliments aux
micro-ondes.

» Ne jamais décongeler ni réchauffer au mi-
cro-ondes a une puissance trop élevée ou
trop longtemps des aliments dont la teneur
en eau est faible, comme du pain.

L'huile alimentaire peut s'enflammer.

» Ne jamais chauffer de I'huile alimentaire
seule aux micro-ondes.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Les liquides ou autres aliments dans des réci-

pients hermétiqguement fermés peuvent facile-

ment exploser.

» Ne jamais chauffer de liquides ou d'autres
aliments dans des récipients hermétique-
ment fermés.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brilures !
Les aliments comportant une enveloppe ou
une peau dure peuvent éclater, a la maniere
d'une explosion, au moment de les réchauffer,
mais également apres.

» Ne jamais faire cuire les ceufs dans leur co-
quille ou faire chauffer des ceufs durs dans
leur coquille.

» Ne jamais faire cuire de fruits de mer ni de
crustacés.

» Avant de faire des ceufs sur le plat ou des
ceufs pochés, percer leur jaune.

» En cas d'utilisation d'aliments dont I'enve-
loppe ou la peau est ferme, comme des
pommes, tomates, pommes de terre ou
saucisses, lI'enveloppe peut éclater. Percer
I'enveloppe ou la peau avant de les ré-
chauffer.

La chaleur ne se répartit pas uniformément

dans l'alimentation pour bébé.

» Ne jamais réchauffer des aliments pour bé-
bé dans des récipients fermés.

» Toujours retirer le couvercle et la tétine.

» Apres réchauffement, remuer ou secouer
énergiquement.

» Vérifier la température des aliments avant
de les donner a l'enfant.

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur.

Le plat peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
le récipient ou l'accessoire du comparti-
ment de cuisson.

Si les aliments sont hermétiqguement embal-

|és, leur emballage peut éclater.

» Toujours respecter les consignes figurant
sur l'emballage.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
des plats du compartiment de cuisson.

Les éléments accessibles deviennent chauds

pendant le fonctionnement.

» Ne touchez jamais les éléments chauds.

» Eloignez les enfants.



Toute utilisation non conventionnelle de I'ap-
pareil est dangereuse. Par exemple, des pan-
toufles, coussins de graines ou de céréales,
éponges, chiffons humides ou autres articles
surchauffés peuvent entrainer des brilures.

» Ne jamais sécher des aliments ou de véte-
ments avec l'appareil.

» Ne jamais réchauffer de pantoufles, cous-
sins de graines ou de céréales, d'éponges,
de chiffons humides et autres articles avec
I'appareil.

» Utiliser I'appareil uniguement pour préparer
des aliments et des boissons.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brilure !
Un retard d'ébullition peut se produire lorsque
vous chauffez des liquides. Cela signifie que
la température d'ébullition est atteinte sans
que les bulles de vapeur typiques remontent.
La prudence est requise méme a la moindre
secousse du récipient. Le liquide chaud peut
alors subitement déborder et jaillir.
» Toujours placer une cuillere dans le réci-
pient que vous faites chauffer. Cela permet
d'éviter ce retard d'ébullition.

v X

A\ AVERTISSEMENT - Risque de

blessure !

Toute vaisselle inappropriée peut éclater. La

vaisselle en porcelaine ou en céramique peut

présenter des microporosités dans les poi-

gnées et les couvercles. Derriére ces micro-

porosités se dissimulent des cavités. De I'hu-

midité peut s'y introduire et faire éclater le ré-

cipient.

» Utiliser uniguement de la vaisselle congue
pour aller au micro-ondes.

Sécurité  fr

La vaisselle et les récipients métalliques ou la

vaisselle dotée d'applications en métal

peuvent produire des étincelles en mode mi-

cro-ondes pur. L'appareil est endommagé.

» En mode micro-ondes pur, n'utilisez jamais
de récipients métalliques.

» Utilisez uniguement de la vaisselle adaptée
au micro-ondes ou le micro-ondes en com-
binaison avec un mode de cuisson.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque
d'électrocution !

L'appareil fonctionne avec une tension élevée.
» Ne jamais retirer le boitier.

A\ AVERTISSEMENT - Risque de préjudice

grave pour la santé !

Un mauvais nettoyage peut détruire la surface

de l'appareil, réduire sa durée de vie et entrai-

ner des situations dangereuses, telles que
des fuites d'énergie de micro-ondes.

» Nettoyer l'appareil régulierement et enlever
immédiatement tous les restes d'aliments.

» Veillez a ce que le compartiment de cuis-
son, la porte et la butée de porte restent
toujours propres.

— "Nettoyage et entretien”, Page 14

Ne jamais utiliser I'appareil si la porte du com-

partiment de cuisson est endommageée. De

I'énergie de micro-ondes risque de s'échap-

per.

» Ne jamais utiliser I'appareil si la porte du
compartiment de cuisson ou le cadre en
plastique de la porte est endommagé.

» Confier la réparation uniguement au service
apres-vente.

L'énergie du micro-ondes s'échappe dans le

cas d'appareils sans habillage.

» Ne jamais enlever I'habillage du corps de
l'appareil.

» Appeler le service apres-vente en cas d'in-
tervention de maintenance ou de répara-
tion.
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2 Prévention des dégats matériels

2.1 De maniére générale

ATTENTION !

La présence d'eau dans le compartiment de cuisson

chaud peut générer de la vapeur d'eau. Le change-

ment de température peut endommager le fond du
compartiment de cuisson.

» Ne jamais verser d'eau dans le compartiment de
cuisson chaud.

La présence prolongée d'humidité dans le comparti-

ment de cuisson entraine la formation de corrosion.

» Essuyer l'eau de condensation aprés chaque cuis-
son.

» Ne pas conserver d'aliments humides dans le com-
partiment de cuisson pendant une longue période.

» Ne pas stocker de mets dans le compartiment de
cuisson.

Le refroidissement avec la porte de l'appareil ouverte

endommage avec le temps les fagades de meubles

adjacents.

» Aprés un mode de fonctionnement a haute tempéra-
ture, laisser refroidir le compartiment de cuisson
uniguement avec la porte fermée.

Ne rien coincer dans la porte de l'appareil.

Laisser le compartiment de cuisson refroidir avec la
porte ouverte uniguement lorsque la cuisson a créé
beaucoup d'humidité.

L'utilisation de la porte de l'appareil comme surface

d'assise ou de support peut endommager la porte de

l'appareil.

» Ne montez pas, ne vous asseyez pas, Ne Vous Sus-
pendez pas et ne vous appuyez pas sur la porte de
l'appareil.

2.2 Micro-ondes

Respectez ces consignes lorsque vous utilisez le mi-

cro-ondes.

ATTENTION!

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de

cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-

dommager l'appareil ou de détériorer la vitre intérieure
de la porte.

» Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.

Des barquettes en aluminium dans l'appareil peuvent

provoquer des étincelles. L'appareil subira des dom-

mages par la formation d'étincelles.

» Ne pas utiliser de barquettes en aluminium dans
l'appareil.

Faire fonctionner I'appareil sans aliments dans le com-

partiment de cuisson entraine une surcharge.

» Ne jamais démarrer le micro-ondes sans mets dans
le compartiment de cuisson. Sauf pour tester brieve-
ment un récipient.

=I5
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Si vous préparez du pop-corn au micro-ondes plusieurs
fois d'affilée a une puissance trop élevée, vous risquez
d'endommager le compartiment de cuisson.

» Entre chaque préparation, laissez 'appareil refroidir
plusieurs minutes.

» Ne réglez jamais la puissance du micro-ondes a un
niveau trop élevé.

» Réglez-le au maximum sur 600 W.

» Placez toujours le sachet de pop-corn sur une as-
siette en verre.

L'alimentation en micro-ondes est endommagée par le

retrait du cache.

» Ne jamais enlever le cache de l'alimentation en mi-
cro-ondes dans le compartiment de cuisson.

Le retrait du film plastique de l'intérieur de la porte en-

dommagera la porte de l'appareil.

» Ne jamais retirer le film plastique sur le c6té inté-
rieur de la porte.

L'infiltration de liquide a l'intérieur de I'appareil peut en-

dommager l'entrainement du plateau tournant.

» Surveillez le processus de cuisson.

» Commencez par une durée plus courte et, si néces-
saire, prolongez-la.

» N'utilisez jamais l'appareil sans plateau tournant.

L'utilisation d'une vaisselle inadaptée peut entrainer

des dommages.

» Lorsque vous utilisez le gril ou le mode combiné
avec le micro-ondes, utilisez uniqguement de la vais-
selle capable de résister a des températures éle-
vées.

3 Protection de I'environnement et économies d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et recyclables.

» Veuillez éliminer les pieéces détachées aprées les
avoir triées par matiére.

® 2 Eliminez I'emballage en respectant
@&

SV I'environnement.

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions suivantes, votre ap-
pareil consommera moins de courant.

Ouvrir peu souvent la porte de l'appareil pendant son

fonctionnement.

m La température du compartiment de cuisson est
maintenue et l'appareil n'a pas besoin de chauffer.



Masquer I'heure en mode veille.
m | 'appareil vous économise de I'énergie en mode
veille.

Description de l'appareil

Remarque :

L'appareil consomme :

= max. 1 W en fonctionnement avec I'écran allumé
= max. 0,5 W en fonctionnement avec I'écran éteint

fr

4 Description de I'appareil

4.1 Bandeau de commande

Le champ de commande vous permet de configurer
toutes les fonctions de votre appareil et vous donne
des informations sur I'état de fonctionnement.
Remarque : Selon le type d’appareil, les détails repré-
sentés sur la photo peuvent différer, p. ex. par sa cou-
leur et sa forme.

—/ —/ —/
90 180 360
—/ —/ —/
600 900 kg —ﬂ
—// —// —//

Stop Start

Nl ——l

Quverture de porte automatique

Quvrir la porte automatiquement.

Champs tactiles

Sélectionner fonctions.

Touche Heure

Régler ou afficher I'neure.

Sélecteur rotatif

Régler I'neure, la durée ou le programme automatique.

o~ el

Affichage

Afficher I'heure ou la durée.
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Champs tactiles

Les champs a effleurement sont des surfaces tactiles.
Pour sélectionner une fonction, effleurez le champ cor-
respondant.

90-900 Sélectionner la puissance du micro-
ondes en watts.

(P] Sélectionner un programme automa-
tique.

kg Sélectionner un poids pour les pro-
grammes.

v Sélectionner le gril.

® Régler ou afficher I'heure.

Start Mettre I'appareil en marche.

M Sélectionner la fonction mémoire.

Stop Arréter ou interrompre le fonctionne-
ment.

al Ouvrir la porte de 'appareil.

4.2 Modes de cuisson

Sélecteur rotatif

Le sélecteur rotatif permet de modifier les valeurs de
réglage que I'écran affiche.

Le sélecteur rotatif est escamotable. Pour bloquer ou
débloquer le sélecteur rotatif, appuyez dessus.

Ouverture de porte automatique

Lorsque vous actionnez |'ouverture de porte automa-

tique, la porte de l'appareil sort de ses gonds. Vous

pouvez ouvrir complétement la porte de l'appareil a la

main.

Remarques

= | 'ouverture de porte automatique ne fonctionne pas
en cas de panne de courant. Vous pouvez ouvrir la
porte manuellement.

= Sj vous ouvrez la porte de l'appareil pendant le
fonctionnement, celui-ci s'interrompt.

= |orsque vous refermez la porte de l'appareil, le pro-
gramme ne se poursuit pas automatiguement. Vous
devez le démarrer manuellement.

= Si 'appareil est éteint pendant une longue durée, la
porte de l'appareil s'ouvre avec un certain retard.

Vous trouverez ici un apergu des modes de cuisson. Vous obtenez des recommandations sur |'utilisation des modes

de cuisson.

Symbole Nom Utilisation

90-900 Micro-ondes Décongeler, cuire ou réchauffer des mets et des liquides.
“v Gril Gratiner des mets.

Mode combiné du mi- = Cuire des soufflés et des gratins.
cro-ondes m  Faire dorer des mets.

4.3 Ventilateur de refroidissement

Le ventilateur de refroidissement se met en marche et
se coupe selon les besoins.

Le compartiment de cuisson reste froid en mode mi-
cro-ondes. Toutefois le ventilateur de refroidissement
se met en marche.

Remarque : Le ventilateur de refroidissement peut
continuer de fonctionner méme si vous avez déja éteint
l'appareil.

4.4 Eau de condensation

En cours de cuisson, de I'eau de condensation peut se
former dans le compartiment de cuisson et sur la porte
de l'appareil. La présence d'eau de condensation est
normale et ne compromet pas le fonctionnement de
l'appareil. Apres la cuisson, essuyer I'eau de condensa-
tion.

5 Accessoires

Utilisez uniqguement des accessoires d'origine. lls ont
été spécialement congus pour votre appareil.

Accessoires Utilisation

Grille = Grille combinée pour
griller et faire gratiner
= Grille combinée
comme surface de dé-
pose pour récipient
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6 Avant la premiere utilisation

Effectuez les réglages pour la premiére mise en ser-
vice. Nettoyez I'appareil et les accessoires.

6.1 Premiere mise en service

Effectuez les réglages pour la premiére mise en ser-
vice. Nettoyez I'appareil et les accessoires.

Remarque : Aprés le raccordement électrique de I'ap-
pareil ou une panne de courant, un signal retentit et
plusieurs zéros s'affichent sur I'écran. Cela peut durer
quelques secondes jusqu'a ce qu'un autre signal reten-
tisse et que vous puissiez régler I'heure.

1. Appuyer sur G,

v 12 :00 s'affiche sur I'écran. Le voyant lumineux situé
au-dessus de O® est allumé.

2. Régler I'neure a l'aide du sélecteur rotatif.

3. Appuyer sur ®.

6.2 Chauffer le compartiment de cuisson

1. Appuyer sur Start.

2. Lorsque le compartiment de cuisson est froid, net-
toyer les surfaces lisses avec du produit de net-
toyage et une lavette.

6.3 Nettoyage des accessoires

» Nettoyer soigneusement les accessoires avec du
produit de nettoyage et une lavette douce.

6.4 Mise en place du plateau tournant

Utilisez votre appareil uniguement avec le plateau tour-

nant en place.

1. Placer I'anneau a roulettes [@l dans le creux situé
dans le compartiment de cuisson.
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2. Engager le plateau tournant [b] dans I'entrainement
au centre du fond du compartiment de cuisson.

3. Vérifier si le plateau tournant soit correctement en-
gage.

Remarque : Le plateau tournant peut tourner a gauche

ou a droite.

7 Utilisation

7.1 Puissances du micro-ondes

Vous trouverez ici un apergu des puissances du micro-
ondes et de leur utilisation.

Puissance du mi- Utilisation

cro-ondes en watts

90 Décongeler des aliments déli-
cats.

180 Décongeler et poursuivre la
cuisson d'aliments.

360 Cuire du poisson et de la
viande et réchauffer des mets
délicats.

600 Chauffer et cuire des mets.

900 Chauffer des liquides.

Remarque :

Vous pouvez régler les puissances du micro-ondes
pour une certaine durée :

= 900 W pendant 30 minutes

= 600 W pendant 60 minutes

= 90 W, 180 W et 360 W pendant 99 minutes

7.2 Récipients et accessoires convenant
pour le micro-ondes

Pour réchauffer vos mets uniformément et ne pas en-
dommager l'appareil, utilisez un récipient et les acces-
soires appropriés.

Remarque : Avant d'utiliser les récipients pour le micro-
ondes, respectez les indications du fabricant. En cas
de doute, effectuez un test du récipient.
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Convient au micro-ondes

Récipients et accessoires Motif

Récipient en matériau ré- Ces matiéres laissent
sistant a la chaleur et au  passer les microondes.

micro-ondes : Les micro-ondes n'en-
= Verre dommagent pas les réci-
= \itrocéramique pients résistants a la cha-
= Porcelaine leur.
m  Plastique résistant aux

températures

= Céramique entiére-
ment émaillée sans fis-
sures

Couverts en métal Remarque : Pour éviter
['ébullition tardive, vous
pouvez utiliser des cou-
verts en métal, par ex.
une cuillere dans un

verre.

ATTENTION !

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de

cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-

dommager 'appareil ou de détériorer la vitre intérieure
de la porte.

» Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.

Ne convient pas au micro-ondes

Récipients et accessoires Motif

Les récipients en métal Le métal ne laisse pas
passer les microondes.
Les mets ne s'échauffent
presque pas.

Récipient a décor en or
ou en argent

Les micro-ondes peuvent
endommager les décors
en or et en argent.
Conseil : Vous pouvez
utiliser le récipient si le fa-
bricant garantit qu'il
convient pour le micro-
ondes.

7.3 Test de I'aptitude d'un récipient au
micro-ondes

Vérifiez I'aptitude d'un récipient au micro-ondes avec
un test de récipient. Vous pouvez faire fonctionner I'ap-
pareil en mode micro-ondes sans mets uniquement
pour un test de récipient.

/\ AVERTISSEMENT — Risque de bralure !

Les éléments accessibles deviennent chauds pendant
le fonctionnement.

» Ne jamais toucher les éléments chauds.
» Eloigner les enfants.

1. Placez le récipient vide dans le compartiment de
cuisson.
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2. Régler l'appareil pendant 2 - 1 minute sur la puis-
sance du micro-ondes maximale.
3. Mettre l'appareil en marche.
4. Controler le récipient plusieurs fois :
- Sile récipient est froid ou tiéde, il est appropriée
pour le micro-ondes.
— Si le récipient est chaud ou si des étincelles se
produisent, interrompre le test de récipient. Le ré-
cipient n'est pas approprié pour le micro-ondes.

7.4 Régler le micro-ondes

ATTENTION !

Faire fonctionner I'appareil sans aliments dans le com-

partiment de cuisson entraine une surcharge.

» Ne jamais démarrer le micro-ondes sans mets dans
le compartiment de cuisson. Sauf pour tester brieve-
ment un récipient.

Al

v | X

Conseil : Afin de pouvoir utiliser votre appareil de ma-
niere optimale, référez-vous aux indications figurant
dans les recommandations de réglage.

- "Comment faire", Page 17

1. Respecter les consignes de sécurité. — Page 4

2. Respecter les indications pour éviter des dom-
mages matériels. — Page 6

3. Respecter les remarques concernant les récipients
et accessoires adaptés au micro-ondes. -~ Page 9

4. Régler la puissance du micro-ondes désirée a l'aide
des touches.

5. Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

Remarque : Si vous ouvrez la porte du compartiment

de cuisson pendant le fonctionnement, le micro-ondes

s'arréte de fonctionner et maintient I'écoulement du

temps réglé. Lorsque vous refermez la porte du com-

partiment de cuisson, le programme se poursuit.

7.5 Modifier la durée

Vous pouvez modifier la durée a tout moment.
» Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

7.6 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de 'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
mée.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

7.7 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop,
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8 Giril

Avec le gril vous pouvez faire dorer ou gratiner vos
mets. Vous pouvez utiliser le gril, soit seul, soit combi-
né aux micro-ondes.

8.1 Réglage du gril

» Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

8.2 Modifier la durée

Vous pouvez modifier la durée a tout moment.
» Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

8.3 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de l'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
me.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

8.4 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop,

8.5 MicroCombi

Pour raccourcir la durée de cuisson, vous pouvez utili-
ser le gril en combinaison avec le micro-ondes.

Régler le MicroCombi

1. Appuyer sur la puissance du micro-ondes, 90, 180
ou 360.

v Le voyant lumineux au-dessus de la touche enfon-
cée s'allume et I'affichage indiqgue 1:00 min.

2. Appuyer sur ww.

3. Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

Remarque : Si vous ouvrez la porte du compartiment

de cuisson pendant le fonctionnement, le micro-ondes

s'arréte de fonctionner et maintient I'écoulement du

temps réglé. Lorsque vous refermez la porte du com-

partiment de cuisson, le programme se poursuit.

9 Fonction mémoire

Avec la fonction Memory vous pouvez mémoriser le ré-
glage pour un plat et I'appeler a tout moment.

Conseil : Si vous préparez un plat souvent, utilisez la
fonction Memory.

9.1 Enregistrer Memory

Remarque :

= Vous ne pouvez pas mémoriser plusieurs puis-
sances du micro-ondes.

= \Vous ne pouvez pas mémoriser de programmes au-
tomatiques.

1. Appuyer sur M.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de M est allu-
me.

2. Régler la puissance du micro-ondes désirée a l'aide
des touches.

v Le voyant lumineux au-dessus de la touche s'allume
et l'affichage indique 1 :00 min.

3. Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

4. Si nécessaire, sélectionner une des options :
— Pour mémoriser la fonction mémoire et démarrer

immédiatement, appuyer sur Start.

— Pour mémoriser la fonction mémoire et ne pas
démarrer, appuyer sur M.
v Sil'appareil ne démarre pas, I'heure apparait dans
I'affichage et 'appareil mémorise le réglage.

9.2 Démarrer la fonction mémoire

Il est trés simple de démarrer le programme mémorisé.
Placez votre plat dans l'appareil et fermez la porte de
l'appareil.

1. Appuyer sur M.

v Les réglages mémorisés apparaissent.

2. Appuyer sur Start.

9.3 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de l'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
mé.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

9.4 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop.

11
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10 Programmes

Grace aux programmes, votre appareil vous aide a pré-
parer différents mets et sélectionne automatiquement

les réglages optimaux.

10.1 Régler un programme
1. Sélectionner un programme.

2. Appuyer plusieurs fois sur [P, jusqu'a ce que l'écran

affiche le numéro de programme souhaité.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de [P] est allu-
me.

3. Appuyer sur kg,

v Le voyant lumineux au-dessus de kg s'allume et
I'écran affiche une indication de poids.

4. Avec le sélecteur rotatif, régler le poids du mets.

Si vous ne pouvez pas programmer le poids exact,

arrondissez-le vers le haut ou vers le bas.

5. Pour démarrer le fonctionnement, appuyer sur Start.

v Le temps de cuisson s'écoule de maniére visible.

6. Si un signal retentit pendant le programme, ouvrir la
porte de l'appareil.
- Si nécessaire, séparer les aliments, les remuer
ou les retourner de temps en temps.
- Fermer la porte de l'appareil.
- Appuyer sur Start.

10.2 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de l'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
mée.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

10.3 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop

10.4 Décongélation avec les programmes automatiques
Avec les 4 programmes de décongélation vous pouvez décongeler de la viande, de la volaille et du pain.

Programme Mets Récipients Fourchette de poids en kg
PO1 Viande hachée ouvert 0,20-1,00
P02 Morceaux de viande ouvert 0,20-1,00
PO3 Poulet, morceaux de poulet ouvert 0,40-1,80
P04 Pain ouvert 0,20-1,00

Décongélation des plats avec les programmes
automatiques

1. Retirer les aliments de leur emballage.

Utilisez des aliments conservés a plat et en portion

a-18°C.

2. Peser les aliments.
Vous devez connaitre le poids pour régler le pro-
gramme.

3. Placer les aliments sur un récipient plat convenant
pour micro-ondes, p.ex. une assiette en verre ou en

porcelaine.
Ne pas mettre de couvercle.
4. Régler le programme. — Page 12

5. Remarque : Du liquide se forme lorsque vous dé-
congelez de la viande et de la volaille.

En retournant les aliments, éliminer le liquide et ne
['utiliser en aucun par la suite ni le mettre en contact
avec d'autres aliments.

6. Séparer les morceaux plats et la viande hachée
avant le temps de repos.

7. Laisser encore reposer les aliments décongelés
pendant 10 a 30 minutes afin que la température
s'égalise.

Les gros morceaux de viande nécessitent un temps
de repos plus long que les petits morceaux. Aprés
le temps de repos pour la volaille, retirer les abats.

8. Ensuite continuer a transformer les aliments, méme
si les gros morceaux de viande sont éventuellement
encore gelés au ceeur.

10.5 Cuisson avec les programmes automatiques

Avec les 3 programmes de cuisson vous pouvez faire cuire du riz, des pommes de terre ou des légumes.

Programme Mets Récipients Fourchette de Remarques
poids en kg
P05 Riz avec cou- 0,05-0,20 m  Pour le riz, utiliser un grand moule a bord haut.

vercle

Ne pas utiliser de riz en sachet.
Pour 100 g de riz, ajouter de deux a trois fois son vo-
lume d'eau.

12
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Programme Mets Récipients Fourchette de Remarques
poids en kg
PO6 Pommes de avec cou- 0,15-1,00 = Pour des pommes de terre a l'anglaise, couper les
terre vercle pommes de terre fraiches en petits morceaux de

grosseur égale.
m  Ajouter une c.a s. d'eau et un peu de sel pour 100 g
de pommes de terre.

PO7 Légumes avec Cou- 0,15-1,00 = Peser les [égumes frais, nettoyés.
vercle m  Couper les légumes en petits morceaux de grosseur
égale.

= Ajouter une c.a s. d'eau pour 100 g de légumes.

Cuisson de plats avec les programmes 3. Quantité d'eau selon les indications du fabricant fi-

automatiques gurant sur I'emballage.

1. Peser les aliments. 4. Régler le programme. — Page 12
Vous devez connaitre le poids pour régler le pro- 5. Remuer les ahmelntls encore une fois lorsque le pro-
gramme. gramme est terminé.

2. Placer les aliments dans un plat allant au micro- 6. Laisser encore reposer les aliments pendant 5 a
ondes et couvrir avec un couvercle. 10 minutes afin que la température s'égalise.

Les résultats de cuisson dépendent de la qualité
des aliments et de la nature de ceux-ci.

10.6 Programme de cuisson combiné
Le programme de cuisson combiné vous permet de combiner le micro-ondes et le gril.

Programme Mets Récipients Fourchette de poids en kg
P08 Soufflé surgelé, jusgu'a 3 cm de hau-  ouvert 0,40-0,90
teur

Cuisson de mets avec le programme de cuisson 3. Placer les aliments sur un plat pas trop grand, résis-

combiné tant a la chaleur et allant au micro-ondes.

1. Retirer les aliments de leur emballage. 4. Reégler le programme. > Page 12

2. Peser les aliments. 5. Lorsq'ue le programme est termine, Ial'sser reposer
Vous devez connaitre le poids pour rég|er le pro- les aliments en_COI’e 5 a 10 minutes afin que la tem-
gramme. pérature s'égalise.

11 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages de base de votre appareil en fonction de vos besoins.

11.1 Vue d’ensemble des réglages de base

Vous trouverez ici un apergu des réglages de base et des réglages usine. Les réglages de base sont en fonction de
’'équipement de votre appareil.

Réglage Sélection Signification

| Tonalité = Jn Allumer et éteindre la tonalité touches.

touches = JFF Remarque : La tonalité touches reste active pour Start et Stop,

¢ Mode dé- dEd Activer ou désactiver le mode démonstration.

monstration Remarque : L'appareil est éteint. Vous pouvez utiliser les touches et l'affichage, les
touches ne fonctionnent pas. Le mode démonstration est principalement utile pour re-
vendeur.

' Réglages d'usine (peut varier selon l'appareil)

11.2 Modifier un réglage de base 1. Maintenir les touches Start et Stop enfoncées pendant
e . . quelques secondes.
Condition : L'appareil est éteint. v L'affichage indique le premier réglage de base.

13
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2. Appuyer sur Start.

v La valeur actuelle clignote dans l'affichage.

3. Régler la valeur désirée au moyen du sélecteur rota-
tif.

4. Pour valider le réglage de base, appuyer sur Start.

5. Pour quitter le réglage de base, appuyer sur Stop,

6. Passer au réglage de base £ a l'aide du sélecteur
rotatif.

7. Pour éditer le réglage de base, appuyer sur Start.

v La sélection réglée s'allume dans l'affichage.

8. Régler la valeur désirée au moyen du sélecteur rota-
tif.

9. Pour valider le réglage de base, appuyer sur Start.

10. Pour quitter le réglage de base, appuyer sur Stop,

11. Pour quitter le menu réglage de base, appuyer de
nouveau sur Stop,

Conseil : Vous pouvez modifier le réglage a tout mo-

ment.

11.3 Modifier la durée du signal

Lorsque votre appareil s'éteint, vous entendez un si-

gnal. Vous pouvez modifier la durée du signal.

» Appuyer environ 6 secondes sur Start.

v Le durée du signal alterne entre court et long.

v L'appareil valide la durée du signal et indique
I'neure.

11.4 Régler I'heure

Remarque : Aprés le raccordement électrique de I'ap-
pareil ou une panne de courant, un signal retentit et
plusieurs zéros s'affichent sur I'écran. Cela peut durer
quelgues secondes jusgu'a ce qu'un autre signal reten-
tisse et que vous puissiez régler I'neure.

1. Appuyer sur &,

v 12 :00 s'affiche sur I'écran. Le voyant lumineux situé
au-dessus de O® est allumé.

2. Régler I'heure a l'aide du sélecteur rotatif.

3. Appuyer sur O.

11.5 Masquer I'heure

Pour réduire la consommation de votre appareil en
veille, vous pouvez masquer |'heure.
1. Appuyer sur .
2. Appuyer sur Stop,
Pour réafficher I'neure, appuyer sur G.

12 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste longtemps opérationnel,
nettoyez-le et entretenez-le avec soin.

12.1 Produits de nettoyage

Utilisez uniqguement des produits de nettoyage appro-

priés.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc élec-

trique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pres-
sion pour nettoyer I'appareil.

ATTENTION !

Les produits de nettoyage inappropriés endommagent

les surfaces de l'appareil.

» N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou
abrasifs.

» N'utilisez pas de produits de nettoyage fortement al-
coolisés.

» N'utilisez pas de tampon abrasif ni d'éponge en
laine d'acier.

» N'utilisez pas de nettoyant spécial pour le nettoyage
a chaud.

» Utilisez uniguement des nettoyants pour vitres, des
racloirs a verre ou des produits d'entretien pour
acier inox si ceux-ci sont recommandeés dans les
instructions de nettoyage de la piéce correspon-
dante.

Les lavettes éponges neuves contiennent des résidus

de la fabrication.

» Lavez soigneusement les lavettes éponges neuves
avant de les utiliser.
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Dans les instructions de nettoyage séparées, vous dé-
couvrirez quels produits de nettoyage conviennent aux
différentes surfaces et pieces.

12.2 Nettoyage de l’appareil

Nettoyez l'appareil comme indiqué, afin de ne pas en-
dommager les différentes surfaces et pieces par un
nettoyage incorrect ou par des produits de nettoyage
non appropriés.

/\ AVERTISSEMENT — Risque de brilures !

Pendant leur utilisation, I'appareil et ses pieéces acces-

sibles deviennent trés chauds.

» |l convient d'étre prudent afin d'éviter tout contact
avec les résistances chauffantes.

» Veuillez tenir a I'écart les enfants 4gés de moins de
8 ans.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les résidus alimentaires, la graisse et le jus de roti

peuvent s'enflammer.

» Avant utilisation, retirer les grosses salissures pré-
sentes dans le compartiment de cuisson, sur les ré-
sistances de chauffe et sur les accessoires.

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Un verre de porte d'appareil rayé peut se fendre.

» N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ni de racloirs
métalliques tranchants pour nettoyer la vitre de la
porte de l'appareil, car ils peuvent rayer la surface.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14



2. Respecter les indications concernant le nettoyage
des surfaces ou des composants de l'appareil.
3. Sauf indication contraire :
- Nettoyer les composants de 'appareil a l'aide
d'un produit de nettoyage chaud et d'une lavette.
— Sécher ensuite a l'aide d'un chiffon doux.

12.3 Nettoyage du compartiment de cuisson

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-

dommager le compartiment de cuisson.

» Ne pas utiliser d'aérosol pour four, de nettoyants
abrasif ou d'autres nettoyants agressifs pour four.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Nettoyer avec un produit de nettoyage chaud ou de
l'eau vinaigrée.

3. En cas de fort encrassement, utilisez un nettoyant
pour four.
Utiliser le produit de nettoyage pour four unique-
ment lorsque le compartiment de cuisson est froid.
Conseil : Pour éliminer les odeurs désagréables,
chauffer une tasse d'eau additionnée de quelques
gouttes de jus de citron pendant 1 a 2 minutes a la
puissance micro-ondes maximale. Pour éviter une
ébullition tardive, toujours placer une cuillere dans
le récipient.

4. Essuyer le compartiment de cuisson refroidi avec un
chiffon doux.

5. Laisser sécher le compartiment de cuisson avec la
porte ouverte.

Lavage du plateau tournant

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Retirer le plateau tournant.

3. Nettoyer le plateau tournant avec un produit de net-
toyage chaud et une lavette douce.

4. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.

5. Remettre le plateau tournant en place.
Veiller a ce que le plateau tournant s'engage correc-
tement.

12.4 Nettoyage de la face avant de I'appareil

ATTENTION!!

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-

dommager le devant de l'appareil.

» Ne pas utiliser de nettoyant pour vitre, de racloir
pour métal ou pour verre pour le nettoyage.

» Pour éviter la corrosion sur les fagades en acier in-
oxydable, enlevez immédiatement les taches de cal-
caire, de graisse, de fécules et de protéines.

» Pour les surfaces en acier inox, utiliser un produit
d'entretien spécial pour acier inox pour surfaces
chaudes.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Nettoyer la face avant de I'appareil a l'aide d'un pro-
duit de nettoyage chaud et d'une lavette.
Remarque : De Iégeres différences de teintes appa-
raissent sur la face avant de l'appareil en raison des
différents matériaux tels que le verre, le plastique ou
le métal.

Nettoyage et entretien fr

3. Pour les parties avant de l'appareil en acier inox, ap-
pliguer une fine pellicule de produit d'entretien pour
acier inox avec un chiffon doux.

Vous pouvez vous procurer les produits d'entretien
pour acier inox auprés du service aprés-vente ou
dans le commerce spécialisé.

4. Séchez-les ensuite avec un chiffon doux.

12.5 Nettoyage du bandeau de commande

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-

dommager le bandeau de commande.

» Ne jamais frotter le bandeau de commande avec de
l'eau.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Nettoyer le bandeau de commande avec un chiffon
microfibres ou un chiffon doux, humide.

3. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.

12.6 Nettoyage des accessoires

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Faire ramollir les restes d'aliments carbonisés a
l'aide d'une lavette humide et de produit de net-
toyage chaud.

3. Nettoyer les accessoires avec du produit de net-
toyage chaud et une lavette douce ou une brosse
douce.

4. Nettoyer la grille combinée avec un produit de net-
toyage pour acier inox ou dans le lave-vaisselle.
En cas de salissures importantes, utiliser une spi-
rale a récurer ou un produit de nettoyage pour four.

5. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.

12.7 Nettoyage des vitres de porte

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-
dommager les vitres de porte.

» Ne pas utiliser de racloir pour verre.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 14

2. Nettoyer les vitres de porte a l'aide d'une lavette hu-
mide et d'un nettoyant pour vitres.

Remarque : Des ombres ressemblant a des stries
sur les vitres de la porte sont des reflets de I'éclai-
rage du compartiment de cuisson.

3. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.

12.8 EasyClean

La fonction d'aide au nettoyage est une alternative ra-
pide pour nettoyer le compartiment de cuisson. L'aide
au nettoyage ramollit les salissures en faisant évaporer
le produit de nettoyage. Les salissures peuvent ensuite
s'enlever plus facilement.

Régler la fonction de nettoyage

1. Verser quelques gouttes de liquide vaisselle dans
une tasse remplie d'eau.

2. Placer une cuillere dans la tasse pour éviter I'ébulli-
tion tardive.
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3. Placer la tasse au milieu du compartiment de cuis- 7. Une fois la durée écoulée, laisser la porte fermée
son. pendant 3 minutes supplémentaires.

4. Régler la puissance du micro-ondes sur 600 W. 8. Essuyer le compartiment de cuisson refroidi avec un

5. Régler une durée de 3 minutes. chiffon doux.

6. Démarrer le micro-ondes. 9. Laisser sécher le compartiment de cuisson avec la

porte ouverte.

13 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts
de votre appareil. Lisez les renseignements de dépan-
nage avant de contacter le service consommateurs.
Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel qualifié est en droit d’effectuer
des réparations sur I'appareil.

» Sil'appareil est défectueux, appeler le service
aprées-vente.

13.1 Dysfonctionnements

Défaut Cause et dépannage
L_'appareil ne fonc- La fiche secteur du cordon d'alimentation secteur n'est pas branchée.
tionne pas. » Branchez 'appareil au réseau électrique.

Le fusible dans le coffret a fusibles s'est déclenché.
» Vérifiez le fusible dans le boitier a fusibles.
L’alimentation électrique est tombée en panne.
» Vérifiez si I'’éclairage du compartiment ou d’autres appareils dans la piéce.
Dysfonctionnement
1. Désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.
2. Le réarmer au bout d'environ 10 secondes.
v Sile défaut ne s'est présenté qu'une seule fois, le message disparatt.
3. Si ce message réapparait, contactez le service aprés-vente. Lors de 'appel, indiquez le
message d’erreur exact.
— "Service apres-vente”, Page 17
La porte n'est pas complétement fermée.
» Vérifiez si des résidus alimentaires ou un corps étranger coincent la porte.
Les mets chauffent La puissance du micro-ondes est réglée trop faible.
D|U'S lentement » Réglez une puissance micro-ondes plus élevée. - Page 10
quavant. Vous avez placé dans l'appareil une quantité d'aliments plus importante que d'habitude.
» Réglez une durée plus longue.
La quantité double requiert le double de temps.
Les mets sont plus froids que d'habitude.
» Retournez les aliments ou remuez les de temps en temps.
Le plateau tournant De l'encrassement ou un corps étranger se trouve au niveau de I'entrainement du plateau
frotte ou grince. tournant.
» Nettoyez I'anneau a roulettes et le creux dans le compartiment de cuisson.
Le fonctionnement du L'appareil présente un dérangement.

micro-ondes s'inter-  »  Gj cette erreur se répéte, appelez le service aprés-vente.
rompt.

L'appareil n'est pas La zone de réglage a été touchée par mégarde.

en marche. Un temps » Appuyez sur Stop.

de cuisson est indi-
qgué sur l'affichage.

La touche Start n'a pas été appuyée aprés le réglage.
» Appuyez sur Start ou supprimez le réglage en appuyant sur Stop,
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Défaut Cause et dépannage
Trois zéros sont allu-  L’alimentation électrique est tombée en panne.
meés dans l'affichage. » Réglez & nouveau I'heure.

- "Premiére mise en service", Page 9
L'affichage indique un Mode démo est activé.

» Désactiver le mode démonstration.
— "Réglages de base", Page 13

Le message €3 appa- Erreur dans le systéme d'ouverture automatique de porte.

rait sur I'affichage. 1. Eteindre I'appareil.
Patienter 10 minutes.
Rallumer I'appareil.

v

Si cette erreur se répéte, appelez le service aprés-vente.

14 Mise au rebut

14.1 Mettre au rebut un appareil usagé

La destruction dans le respect de I'environnement per-
met de récupérer de précieuses matiéres premiéres.

» Eliminez I'appareil dans le respect de I’environne-
ment.
Vous trouverez des informations sur les circuits ac-
tuels d'élimination auprés de votre revendeur spé-
cialisé ou de I'administration de votre commune/
ville.

Cet appareil est marqué selon la di-
rective européenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils électriques et élec-
troniques usagés (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).
La directive définit le cadre pour une
reprise et une récupération des appa-
reils usagés applicables dans les
pays de la CE.

B

15 Service apres-vente

Pour plus d'informations sur la durée et les conditions
de la garantie dans votre pays, adressez-vous a notre
service aprés-vente, a votre revendeur ou consul-

tez notre site Web.

Lorsque vous contactez le service aprés-vente, vous
avez besoin du numéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.

Vous trouverez les données de contact du service
aprés-vente dans la liste ci-jointe ou sur notre site Web.
Ce produit contient des sources de lumiére de la
classe d’efficacité énergétique G. La source de lumiére
est disponible en tant que piéce de rechange et doit
étre remplacée uniquement par du personnel qualifié.

15.1 Numéro de produit (E-Nr) et numéro de
fabrication (FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le numéro de fabrication
(FD) sont indigués sur la plague signalétique de I'appa-
reil.

Vous trouverez la plague signalétique avec les numé-
ros en ouvrant la porte de l'appareil.

€ =
Type |

Pour retrouver rapidement les données de votre appa-
reil et le numéro de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier ailleurs.

E-Nr: FD: ZNr:
\ |

16 Comment faire

Vous trouverez ici les réglages adéquats ainsi que les
accessoires et ustensiles optimaux pour différents
plats. Nous avons adapté les recommandations de ma-
niere optimale a votre appareil.

16.1 La meilleure facon de procéder

Vous découvrirez ici comment procéder au mieux
étape par étape, pour pouvoir utiliser les recommanda-
tions de réglage de maniére idéale. Vous obtiendrez

des indications pour de nombreux mets avec des infor-
mations et des conseils sur la facon d'utiliser et de ré-
gler l'appareil de maniére idéale.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur. Le plat

peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer le réci-
pient ou l'accessoire du compartiment de cuisson.

Remarque : Les durées indiquées dans les tableaux
sont fournies a titre indicatif et dépendent de la qualité
et de la nature des aliments.
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1. Avant toute utilisation, retirez les récipients dont
vous n'avez pas besoin du compartiment de cuis-
son.

2. Sélectionner un mets dans les recommandations de
réglage.

3. Placer les mets dans un récipient adapté.

Probléme

Conseil

Aprés décongélation, la
volaille ou la viande ne
doit pas seulement étre
cuite a 'extérieur et en-
core congelée au milieu.

Régler une plus faible
puissance du micro-
ondes.

Lorsqu'il s'agit de
grandes quantités, re-

— "Récipients et accessoires convenant pour le mi-
cro-ondes”, Page 9

4. Placer le récipient sur le plateau tournant.

5. Régler l'appareil conformément aux réglages re-
commandés.
Les recommandations de réglage mentionnent sou-
vent des fourchettes de temps. Régler d'abord la
durée plus courte. Lorsque cela est nécessaire, pro-
longer éventuellement la durée. Si les tableaux men-
tionnent 2 puissances et durées de micro-ondes, ré-
gler d'abord la premiere puissance et durée de mi-
cro-ondes, puis aprés le signal, régler la deuxiéme
puissance et durée de micro-ondes.

Conseil : Si vous voulez préparer des quantités qui dif-
féerent des tableaux, réglez environ deux fois la durée
pour deux fois la quantité.

16.2 Conseils pour décongeler et réchauffer

Respectez les conseils pour obtenir de bons résultats
en mode décongélation et de réchauffement.

Probléme Conseil

Aprés écoulement de la Régler une durée plus

durée, les aliments
doivent étre décongelés,
chauds ou cuits.

longue. Les aliments pla-
cés en grandes quantités
et plus épais nécessitent
plus de temps.

Aprés écoulement de la
durée, les aliments ne
doivent pas étre trop
chauds au bord et pas
encore cuits au milieu.

= Remuer délicatement
les aliments de temps
en temps.

m  Régler une plus faible
puissance du micro-

ondes et une durée
plus longue.

18

tourner plusieurs fois
les aliments a décon-
geler.

Les mets ne doit pas étre =
trop secs.

Régler une plus faible
puissance du micro-
ondes.

= Régler une durée plus
courte.

Couvrir les mets.
Ajouter plus de liquide.

16.3 Décongélation

Avec votre appareil, vous pouvez décongeler des mets
surgelés.

Décongeler des mets

1.

Disposer les aliments surgelés dans un récipient
non fermé sur le plateau tournant.

Vous pouvez recouvrir les morceaux délicats, p.ex.
les cuisses et les ailes de poulet ou bien les bords
gras des rotis, avec de petits morceaux de feuille
d'aluminium. La feuille ne doit pas entrer en contact
avec les parois du four.

Mettre l'appareil en marche.

A la moitié de la durée de décongélation, vous pou-
vez retirer la feuille d'aluminium.

Remarque : Du liquide se forme lorsque vous dé-
congelez de la viande et de la volaille.

En retournant les aliments, éliminer le liquide et ne
['utiliser en aucun par la suite ni le mettre en contact
avec d'autres aliments.

Pendant la décongélation, remuer ou retourner les
aliments une a deux fois.

Retourner plusieurs fois les gros morceaux.

Afin que la température s'égalise, laisser reposer les
aliments décongelés pendant 10 a 20 minutes a
température ambiante.

Si vous décongelez de la volaille, vous pouvez alors
retirer les abats. Vous pouvez continuer a transfor-
mer la viande méme si elle est encore légérement
congelée au ceeur.



Décongeler au micro-ondes

Comment faire

Respectez les recommandation de réglage pour décongeler des mets surgelés avec le micro-ondes.

fr

Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min

ondes en W
Viande de beeuf, de veau ou de porc en un 800 1. 180 1. 15
seul morceau avec ou sans 0s 2. 90 2.10-20
Viande de bceuf, de veau ou de porc en un 1000 1. 180 1. 20
seul morceau avec ou sans 0s 2. 90 2.15-25
Viande de bceuf, de veau ou de porc en un 1500 1. 180 1. 30
Sseul morceau avec ou sans 0Ss 2. 90 2. 20- 30
Viande de bceuf, de veau ou de porc en mor- 200 1. 180 1. 2°
ceaux ou en tranches 2. 90 2.4-6
Viande de bceuf, de veau ou de porc en mor- 500 1. 180 1.5’
ceaux ou en tranches 2. 90 2.5-10
Viande de bceuf, de veau ou de porc en mor- 800 1. 180 1. 8’
ceaux ou en tranches 2. 90 2.10-15
Viande hachée, mixte*?® 200 90 10*
Viande hachée, mixte®? 500 1. 180 1. 5*

2. 90 2.10-15
Viande hachée, mixte®? 800 1. 180 1. 8%

2. 90 2.10-20
Volaille ou morceaux de volaille® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Volaille ou morceaux de volaille® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Filets, escalopes ou tranches de poisson® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Légumes, par ex. petits pois 300 180 10-15
Fruits, par ex. framboises® 300 180 7-10°
Fruits, par ex. framboises® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Dégeler du beurre’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Dégeler du beurre’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Pain entier 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Pain entier 1000 1. 180 1.12

2. 90 2.10-20
Gateau sec, par ex. gateau quatre-quarts®® 500 90 10-15
Gateau sec, par ex. gateau quatre-quarts®® 750 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Géateau fondant, par ex. gateau aux fruits, g&- 500 1. 180 1.5
teau au fromage blanc® 2. 90 2.15-20
Géateau fondant, par ex. gateau aux fruits, ga- 750 1. 180 1.7
teau au fromage blanc® 2. 90 2.15-20

' En les retournant, séparez les morceaux déja décongelés.

Congelez les aliments a plat.

Enlever la viande déja décongelée.
Retournez plusieurs fois les aliments.
Séparer les piéces décongelées.

Retirez complétement I'emballage.

© o N o o »~ W N

Séparez les morceaux de gateau.

Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.

Décongeler uniguement des gateaux sans glacage, ni creme chantilly, ni gélatine, ni créme.
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16.4 Réchauffer
Avec votre appareil, vous pouvez réchauffer des mets.

Réchauffer des mets

/\ AVERTISSEMENT - Risque de bralures !

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur. Le plat

peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer le réci-
pient ou l'accessoire du compartiment de cuisson.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilure !

Un retard d'ébullition peut se produire lorsque vous

chauffez des liquides. Cela signifie que la température

d'ébullition est atteinte sans que les bulles de vapeur

typiques remontent. La prudence est requise méme a

la moindre secousse du récipient. Le liquide chaud

peut alors subitement déborder et jaillir.

» Toujours placer une cuillere dans le récipient que
vous faites chauffer. Cela permet d'éviter ce retard
d'ébullition.

v X

Réchauffer des aliments surgelés au micro-ondes

ATTENTION !

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de

cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-

dommager I'appareil ou de détériorer la vitre intérieure
de la porte.

» Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.

1. Retirer les plats cuisinés de leur emballage et les
placer dans un récipient adapté au micro-ondes.

2. Répartir les aliments a plat dans le récipient.

3. Recouvrir les mets d'un couvercle approprié, d'une
assiette ou d'un film spéciale pour micro-ondes.

4. Mettre l'appareil en marche.

5. Remuer ou retourner les mets de temps en temps.
Les différents ingrédients du mets peuvent se ré-
chauffer plus ou moins vite.

6. Contréler la température.

7. Afin que la température s'égalise, laisser reposer les
mets réchauffés de 2 a 5 minutes a température
ambiante.

Respecter les recommandation de réglage pour décongeler des mets surgelés avec le micro-ondes.

Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min
ondes en W

Menu, plat, plat cuisiné a 2 ou3 composants 300 - 400 600 8-11

Potage 400 600 8-10

Rago(t/potée 500 600 10-13

Tranches ou morceaux de viande en sauce, 500 600 12-17"

par ex. goulasch

Gratins, par ex. lasagne, cannelloni 450 600 10-15

Plats d'accompagnement, par ex. riz, pates® 250 600 2-5

Plats d'accompagnement, par ex. riz, pates® 500 600 8-10

Légumes, par ex. petits pois, brocolis, 300 600 8-10

carottes®

Légumes, par ex. petits pois, brocolis, 600 600 14 -17

carottes®

Epinards a la créme* 450 600 11-16

' Séparez les morceaux de viande en remuant.
2 Ajoutez un peu de liquide aux aliments.

3 Ajoutez de I'eau dans le récipient de fagon a recouvrir le fond.

* Faites cuire les aliments sans ajouter d'eau.
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Comment faire fr

Respectez les recommandations de réglage pour le réchauffement au des micro-ondes.

Mets Quantite Puissance du micro- Durée en min
ondes en W
Boissons' 200 ml 800 2-3%°
Boissons' 500 ml 800 3-42°
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 50 ml 360 env. 0,5%°
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 100 ml 360 env. 1%°
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 200 ml 360 1,5%8
Potage, 1 tasse 200 g 600 2-3
Potage, 2 tasses 400 ¢ 600 4-5
Menu, plat, plat cuisiné a 2 ou3 composants 350 -500 g 600 4-8
Viande en sauce’ 500 g 600 8-11
Ragodt/potée 400 g 600 6-8
Rago(t/potée 800 ¢ 600 8-11
Légumes, 1 portion® 150 g 600 2-3
Légumes, 2 portions® 300 g 600 3-5

Placez une cuillere dans le verre.
Ne chauffez pas trop les boissons alcoolisées.
Contrélez les aliments en cours de cuisson.

Contrélez impérativement la température.
Séparez les tranches de viande.
Ajoutez un peu de liquide aux aliments.

© N O g~ W N =

Réchauffez la nourriture pour bébé sans tétine ni couvercle.
Remuez toujours bien les aliments aprés les avoir réchauffés.

16.5 Cuire

Avec votre appareil, vous pouvez cuire des mets.
Cuire des mets

/\ AVERTISSEMENT — Risque de brilures !

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur. Le plat

peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer le réci-
pient ou l'accessoire du compartiment de cuisson.

1. Vérifier si le récipient est adapté au compartiment
de cuisson et si le plateau tournant peut tourner
sans obstacle.

— Pour le rbtissage, utiliser un moule a bord haut.
— Pour des soufflés ou des gratins, utiliser un
grand récipient plat.

2. Répartir les aliments a plat dans le récipient.

Cuire au micro-ondes

. Pour cuire avec le micro-ondes, recouvrir les mets

d'un couvercle approprié, d'une assiette ou d'un film

spéciale pour micro-ondes.

— Ne pas couvrir les mets pendant I'utilisation du
gril.

— Ne pas couvrir les mets lorsque le micro-ondes
et le gril sont combinés.

. Placer le récipient sur le plateau tournant.

— Pour griller, placer la grille combinée sur le pla-
teau tournant. Ne pas préchauffer.

. Mettre I'appareil en marche.
. Afin que la température s'égalise, laisser reposer les

mets réchauffés de 2 a 5 minutes a température

ambiante.

— Laisser reposer la viande encore 5 a 10 minutes
avant de la découper.

- Laisser reposer les soufflés et les gratins dans
l'appareil éteint pendant 5 minutes.

Conseil : Pour des brochettes de poisson ou de [é-
gumes, toujours utiliser des brochettes en bois.

Mets Quantité Accessoires Puis-

Mode de Durée Remarques

sance du cuisson en min

micro-
ondes
enW

Poulet entier, frais, 1200 ¢ Récipient fermé 600

sans abats

- 25-30 Retourner a mi-cuisson.

' Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.
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Mets Quantité Accessoires Puis- Mode de Durée Remarques
sance du cuisson en min
micro-
ondes
en W
Morceaux de poulet, 800 g Récipient ou- 360 v 30-40 Placer avec le coté peau
par ex. quarts de vert vers le haut. Ne pas retour-
poulet + ner les aliments.
Grille
Ailes de poulet, mari- 800 g Récipient ou- 360 “— 15-25 Ne pas retourner les ali-
nées, surgelées vert ments.
+
Grille
Viande de porc sans 750 g Récipient ou- 360 “v 40-50 Retourner les mets 1 a 2
couenne, par ex. vert fois.
échine
Tranches de lard env. Grille 180 v 10-15 -
8 tranche
s
Pain de viande ha- 750 g Récipient ou- 1. 600 1.- 1. 20-25  Cuire les mets ouverts. La
chée vert 2. 360 2. v~ 2. 25-35 hauteur maximum du mets
est de 6 cm.
Poisson, par ex. mor- 400 g Récipient ou- 600 - 10-15 Ajouter au mets un peu
ceaux de filet vert d'eau, de jus de citron ou
du vin.
Filet de poisson, gra- 400 g Récipient ou- 360 v 10-15 Décongeler au préalable le
tiné vert poisson surgelé.
Brochettes de pois- 443 Grille 180 “wv 10-15 Utiliser des brochettes en
son 5 piéces bois.
Gratin, sucré, par ex. 1000 g Récipient ou- 360 “~ 30-35 La hauteur maximum du
gratin au fromage vert mets est de 5 cm.
blanc avec des fruits
Soufflés épicés a 1000 g Récipient ou- 360 “wv 30-35 Parsemer le mets de fro-
base d'ingrédients vert mage. La hauteur maxi-
crus, par ex. gratin mum du mets est de 5 cm.
de pates
Soufflés épicés a 1000 g Récipient ou- 360 v 30-40 La hauteur maximum du
base d'ingrédients vert mets est de 4 cm.
cuits, par ex. gratin
de pommes de terre
Potages gratinés, par 2 a Récipient ou- - v 15-20 -
ex. soupe a l'oignon 4 tasses  vert
Légumes frais 250 ¢ Récipient fermé 600 - 5-10' Couper les ingrédients en
morceaux de méme gros-
seur. Ajouter 1 a 2 c.a.s
d'eau pour 100 g. Remuer
délicatement les aliments
de temps en temps.
Légumes frais 500 g Récipient fermé 600 - 10-15" -
Brochettes de 1é- 4 a Grille 180 v 15-20 Utiliser des brochettes en
gumes 5 piéces bois.
Pommes de terre 250 g Récipient fermé 600 - 8-10" Couper les ingrédients en

morceaux de méme gros-
seur. Ajouter 1 a 2 c.a.s
d'eau pour 100 g. Remuer
délicatement les aliments
de temps en temps.

" Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.
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Mets Quantité Accessoires Puis- Mode de Durée Remarques
sance du cuisson en min
micro-
ondes
enW
Pommes de terre 500 g Récipient fermé 600 - 11-14" Couper les ingrédients en
morceaux de méme gros-
seur. Ajouter 1 a 2 c.a.s
d'eau pour 100 g. Remuer
délicatement les aliments
de temps en temps.
Pommes de terre 750 g Récipient fermé 600 - 15-22° Couper les ingrédients en
morceaux de méme gros-
seur. Ajouter 1 a 2 c.a.s
d'eau pour 100 g. Remuer
délicatement les aliments
de temps en temps.
Riz 125 g Récipient fermé 1. 1. - 1. 57 Ajouter deux fois le volume
900 2. - 2. 12-15  de liquide.
2. 180
Riz 250 ¢g Récipient fermé 1. 1. - 1. 6-8 Ajouter deux fois le volume
900 2. - 2. 15-18 de liquide.
2. 180
Pré-toaster du pain 2a Grille - “wv 1¢é face -
de mie 4 tranche 2-4
s 2e face
2-4
Gratiner des toasts 2a Grille - v 7-10 La durée varie selon la gar-
6 tranche niture.
S
Fruits, compote 500 g Récipient fermé 600 - 9-12 -
Entremets, par ex. 500 ml Récipient fermé 600 - 6-8 Entre-temps, bien remuer le

flan instant

flan avec un fouet 2 a
3 fois.

' Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.

16.6 Plats tests

Ces apercus ont été élaborés pour des instituts de contrdle, en vue de faciliter le contréle de I'appareil selon la
norme EN 60350-1:2013 et IEC 60350-1:2011 et selon la norme EN 60705:2012, IEC 60705:2010.

Cuire au micro-ondes

Mets Puissance du micro- Durée en min Remarque
ondes en W
Lait aux ceufs, 750 g 1. 360 1.12-17 Placer le moule en Pyrex
2. 90 2.20-25 20 x 25 cm sur le plateau tour-
nant.
Génoise 600 8-10 Placer le moule en Pyrex
@22 cm sur le plateau tournant.
Pain de viande hachée 600 20-25 Placer le moule Pyrex sur le pla-

teau tournant.
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Décongeler au micro-ondes

Recommandations de réglage pour décongeler au micro-ondes.

Mets Puissance du micro- Durée en min Remarque
ondes en W
Viande 1. 180 1.5-7 Placer le moule en Pyrex
2. 90 2.10-15 @22 cm sur le plateau tournant.

Cuire en combinaison avec le micro-ondes

Mets Puissance du Mode de cuis- Durée en min  Remarque
micro-ondes son
en W
Gratin de pommes de terre 360 “v 35-40 Placer le moule en Pyrex

@22 cm sur le plateau tournant.

17 Instructions de montage

Respectez ces informations lors du montage de l'appa-
reil.

17.1 Installation en toute sécurité

Respectez les consignes de sécurité lorsque

vous installez cet appareil.

m [ a sécurité d'utilisation est garantie unique-
ment en cas d'installation correcte et
conforme aux instructions de montage. Le
monteur est responsable du fonctionne-
ment correct sur le lieu ou l'appareil est ins-
tallé.

m Contrbler I'état de 'appareil aprées l'avoir
déballé. Ne pas le raccorder s'il présente
des avaries dues au transport.

= Avant la mise en service, retirer le matériau
d'emballage et les films adhésifs du com-
partiment de cuisson et sur la porte.

= Ne jamais retirer le film plastique sur le c6-
té intérieur de la porte.

®m Respecter la notice de montage pour l'ins-
tallation des accessoires.

®m [ es meubles d'encastrement doivent résis-
ter a une température jusqu'a 90 °C, la fa-
cade des meubles adjacents jusqu'a
65 °C.

m Ne pas installer I'appareil derriere une
porte de meuble nid derriére une porte dé-
corative. Il existe un risque de surchauffe.
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m Réaliser des travaux de découpe sur le
meuble avant la mise en place de l'appa-
reil. Enlever les copeaux. Le fonctionne-
ment des composants électriques peut étre
compromis.

m Seul un personnel qualifié et agréé peut
raccorder l'appareil sans fiche. En cas de
dommages dus a un raccordement incor-
rect, il n'y a aucun droit a la garantie.

/A AVERTISSEMENT - Risque de
blessure !

Les pieces accessibles lors de l'installation
peuvent présenter des arétes vives et provo-
quer des coupures.

» Portez des gants de protection

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimen-

tation secteur avec une rallonge ou un adap-

tateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multi-
prise.



17.2 Raccordement électrique

Pour pouvoir effectuer le raccordement électrique de
l'appareil en toute sécurité, respectez ces consignes.

/\ AVERTISSEMENT — Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Seul un électricien agréé peut installer une prise ou
remplacer un cordon d'alimentation secteur, en te-
nant compte des prescriptions applicables.

» Ne brancher l'appareil qu'a une prise de contact a
la terre correctement installée.

» Sila prise n'est plus accessible aprés I'encastre-
ment de l'appareil, il faudra installer, coté secteur,
un dispositif de coupure omnipolaire avec un écar-
tement des contacts d'au moins 3 mm. L'installation
doit garantir la protection contre les contacts acci-
dentels.

17.3 Contenu de la livraison

Apres avoir déballé le produit, inspectez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégralité de la livraison.

17.4 Meuble d'encastrement

Vous trouverez ici des conseils pour une installation en

toute sécurité.

ATTENTION !

Des copeaux sont susceptibles de géner le fonctionne-

ment des composants électriques.

» Reéaliser des travaux de découpe sur le meuble
avant la mise en place de l'appareil.

» Eliminer les copeaux.

®= | a hauteur d'encastrement minimale est de
850 mm.

m | e placard d'encastrement doit étre sans paroi der-
riere l'appareil.

m | es fentes de ventilation et les orifices d'aspiration
ne peuvent pas étre recouverts.

= | es meubles d'encastrement doivent résister a des
températures jusqu'a 90 °C, la facade des meubles
adjacents jusqu'a 65 °C.

Instructions de montage fr

17.5 Cotes d'encombrement dans le placard
vertical

Respectez les cotes d'encastrement et les distances
de sécurité dans le placard vertical.

~600 __ 35—l

H_wc’ RYRY,

17.6 Préparer le placard vertical

1. Déterminer I'épaisseur de paroi du meuble. @
Une valeur x est attribuée a I'épaisseur de la paroi.
2. Remarque : La valeur x correspond a la distance
entre le trou inférieur de la t6le de raccordement et
le plancher du meuble d'encastrement.

Visser la tble de raccordement sur le placard verti-
cal. @
Et respecter la valeur x déterminée.

pary

e
\I

/«gx»/

17.7 Installer I'appareil

1. Fixer les écarteurs selon I'épaisseur de paroi sur
l'appareil.

o0

N,

17 16

»‘ ‘4. »‘ ‘¢ »‘ ‘4-

%l% %%“ [l [Hs) lH-
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2. Remarque :
Ne pas plier ou coincer le cordon d'alimentation
secteur.

Insérer l'appareil dans le meuble et le pousser vers
la droite.

4. Vérifier la distance par rapport aux appareils adja-

cents.
r—— ]
[ c—]
min. 3mm —»{l& o
(@]
]
- —
——
-_ I

La distance par rapports aux appareils adjacents
doit d'étre d'au moins 3 mm.

5. Retirer le matériau d'emballage et les films adhésifs
du compartiment de cuisson et sur la porte.
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1 Sicurezza

Osservare le seguenti avvertenze di sicurezza.

1.1 Avvertenze generali

m | eggere attentamente le presenti istruzioni.

m Conservare le istruzioni e le informazioni
sul prodotto per il successivo utilizzo o per
il futuro proprietario.

= Non collegare l'apparecchio se ha subito
danni durante il trasporto.

Sicurezza it

1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto

L'allacciamento degli apparecchi senza I'im-

piego di spine deve essere eseguito esclusi-

vamente da personale specializzato. In caso

di danni causati da un allacciamento non cor-

retto, decade il diritto di garanzia.

La sicurezza di utilizzo € garantita solo per

I'installazione secondo le regole di buona tec-

nica riportate nelle istruzioni di montaggio.

L'installatore € responsabile del corretto fun-

zionamento nel luogo di installazione.

Utilizzare I'apparecchio soltanto:

m per la preparazione di cibi e bevande;

m sotto sorveglianza. Controllare ininterrotta-
mente i processi di cottura brevi.

m Nelle abitazioni private o in situazioni simili
come ad esempio: nelle cucine per i colla-
boratori che lavorano in negozi, uffici e altri
settori commerciali; nei poderi agricoli; da
parte di clienti di alberghi e altre soluzioni
abitative; nei bed & breakfast.

® fino a un'altitudine di massimo 4000m sul
livello del mare.

Questo apparecchio soddisfa la norma EN
55011 o CISPR 11. Si tratta di un prodotto
del Gruppo 2, Classe B. Gruppo 2 significa
che le microonde vengono generate ai fini del
riscaldamento di alimenti. Classe B indica che
I'apparecchio e adatto all'uso in ambito dome-
stico.

1.3 Limitazione di utilizzo

Questo apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con ridotte facolta fisiche, sensoriali
o mentali o prive di sufficiente esperienza e/o
conoscenza se sorvegliati o gia istruiti in meri-
to all'utilizzo sicuro dell'apparecchio e se han-
no compreso i rischi da esso derivanti.

| bambini non devono giocare con l'apparec-
chio.

La pulizia e la manutenzione di competenza
dell’utente non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non abbiano un’eta di
15 anni o superiore e non siano sorvegliati.
Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo di
alimentazione i bambini di eta inferiore agli 8
anni.
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1.4 Utilizzo sicuro

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!
Gli oggetti inflammabili depositati nel vano di
cottura possono incendiarsi.

» Non riporre mai oggetti inflammabili all'in-
terno del vano di cottura.

» Se siriscontra del fumo, spegnere l'appa-
recchio o staccare la presa € mantenere lo
sportello chiuso per soffocare le fiamme
eventualmente presenti.

| residui di cibo, il grasso e il sugo dell'arrosto

possono prendere fuoco.

» Prima di utilizzare I'apparecchio, eliminare
lo sporco piu grossolano dal vano cottura,
dagli elementi riscaldanti e dagli accessori.

[l surriscaldamento dell'apparecchio puo cau-

sare un incendio.

» Non montare mai l'apparecchio dietro a
uno sportello decorativo 0 a uno sportello
del mobile.

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!
Durante I'utilizzo, I'apparecchio e le sue parti
con cui si puod entrare a contatto si surriscal-
dano.

» E necessario prestare attenzione per evita-
re di toccare gli elementi riscaldanti.

» Tenere lontano i bambini di eta inferiore a
8 anni.

L'accessorio o la stoviglia si surriscalda.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre
le stoviglie e gli accessori caldi dal vano di
cottura.

| vapori dell'alcol nel vano di cottura caldo po-

trebbero prendere fuoco.

» Utilizzare esclusivamente piccole quantita
di bevande ad alta gradazione alcolica nel-
le pietanze.

» Aprire con cautela lo sportello dell'apparec-
chio.

A\ AVVERTENZA - Pericolo di scottature!

Durante il funzionamento le parti scoperte di-

ventano molto calde.

» Non toccare mai le parti roventi.

» Tenere lontano i bambini.

Aprendo lo sportello dell'apparecchio potreb-

be fuoriuscire del vapore caldo. A certe tem-

perature il vapore non ¢ visibile.

» Aprire con cautela lo sportello dell'apparec-
chio.

» Tenere lontano i bambini.
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La presenza di acqua nel vano di cottura cal-

do pud causare la formazione di vapore.

» Non versare mai acqua nel vano cottura
caldo.

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Il vetro graffiato dello sportello dell'apparec-

chio potrebbe rompersi.

» Non utilizzare alcun detergente abrasivo né
raschietti in metallo taglienti per la pulizia
del vetro dello sportello dell'apparecchio,
poiché possono graffiare la superficie.

Aprendo e chiudendo lo sportello dell'appa-

recchio le cerniere si muovono e possono

bloccarsi.

» Non toccare mai la zona delle cerniere.

Rotture, scheggiature o crepe sul piatto gire-

vole in vetro sono pericolose.

» Non urtare mai con oggetti duri contro il
piatto girevole.

» Trattare con attenzione il piatto girevole.

/A AVVERTENZA - Pericolo di scosse

elettriche!

Un isolamento danneggiato del cavo di allac-

ciamento alla rete costituisce un pericolo.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento
alla rete a contatto con fonti di calore o
parti dell'apparecchio calde.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento
alla rete a contatto con spigoli vivi.

» Non piegare, schiacciare o modificare mai
il cavo di allacciamento alla rete.

/A AVVERTENZA - Pericolo di

soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il mate-

riale di imballaggio o avvolgersi nello stesso,

rimanendo soffocati.

» Tenere lontano il materiale di imballaggio
dai bambini.

» Vietare ai bambini di giocare con materiali
d’imballaggio.

| bambini possono inspirare o ingoiare le parti

piccole, rimanendo soffocati.

» Tenere | bambini lontano dalle parti picco-
le.

» Non lasciare che i bambini giochino con le
parti piccole.



1.5 Microonde

LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE
DI SICUREZZA E CONSERVARLE PER UN
UTILIZZO FUTURO

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

L'utilizzo non conforme dell'apparecchio & pe-

ricoloso e puo causare danni. Ad esempio

pantofole, cuscinetti terapeutici con noccioli 0

legumi riscaldati possono incendiarsi anche

dopo alcune ore.

» Non essiccare gli alimenti € non asciugare
gli indumenti utilizzando l'apparecchio.

» Non riscaldare pantofole, cuscinetti tera-
peutici con noccioli o legumi, spugne, pan-
ni umidi e simili con l'apparecchio.

» Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per
la preparazione di cibi e bevande.

Gli alimenti, i loro imballaggi e contenitori pos-

sono prendere fuoco.

» Non far mai riscaldare gli alimenti all'interno
di confezioni termiche.

» Gli alimenti all'interno di contenitori in pla-
stica, carta o altri materiali inflammabili de-
vono essere tenuti sempre sotto sorveglian-
za.

» Non impostare mai valori troppo elevati per
la potenza microonde o per la durata di
cottura. Attenersi alle indicazioni riportate in
queste istruzioni per l'uso.

» Non essiccare mai gli alimenti con la fun-
zione microonde.

» Non scongelare o riscaldare troppo a lun-
go 0 a una potenza microonde eccessiva
gli alimenti a basso contenuto d'acqua, co-
me ad es. il pane.

L'olio puo prendere fuoco.

» Non utilizzare mai la funzione microonde
per far scaldare soltanto dell'olio.

A\ AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Liquidi o altri tipi di alimenti in contenitori chiu-

si possono esplodere facilmente.

» Non riscaldare mai liquidi o altri tipi di ali-
menti in contenitori chiusi.

Sicurezza it

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Gli alimenti con pelle o buccia dura possono

scoppiare durante e dopo il riscaldamento.

» Non cuocere mai le uova nel guscio o ri-
scaldare le uova sode.

» Non cuocere mai molluschi e crostacei.

» In caso di uova al tegamino forare prima il
tuorlo.

» |In caso di alimenti con pelle o buccia dura,
quali ad es. mele, pomodori, patate o sal-
sicce, la buccia pud scoppiare. Prima di
procedere alla cottura, forare la buccia o la
pelle.

Il calore degli alimenti per neonati non si di-

stribuisce in modo uniforme.

» Non far mai riscaldare gli alimenti per neo-
nati all'interno di contenitori con coperchio.

» Rimuovere sempre il coperchio o la tettarel-
la.

» Una volta terminata la fase di riscaldamen-
to, scuotere 0 mescolare sempre con cura.

» Controllare la temperatura prima di dare gl
alimenti al bambino.

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le

stoviglie possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre
le stoviglie e gli accessori dal vano di cottu-
ra.

Le confezioni ermetiche a tenuta d'aria posso-

no esplodere.

» Osservare sempre le istruzioni riportate sul-
la confezione.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre i
piatti dal vano di cottura.

Durante il funzionamento le parti scoperte di-

ventano molto calde.

» Non toccare mai le parti ad alta temperatu-
ra.

» Tenere lontano i bambini.

L'utilizzo non conforme dell'apparecchio e pe-

ricoloso. Ad esempio pantofole, cuscinetti te-

rapeutici con noccioli o legumi, spugne, panni
umidi e simili surriscaldati possono provocare
ustioni.

» Non essiccare gli alimenti € non asciugare
gli indumenti utilizzando l'apparecchio.

» Non riscaldare pantofole, cuscinetti tera-
peutici con noccioli o legumi, spugne, pan-
ni umidi e simili con l'apparecchio.

» Ultilizzare I'apparecchio esclusivamente per
la preparazione di cibi e bevande.
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it Prevenzione di danni materiali

/A AVVERTENZA - Pericolo di scottature!
Durante il riscaldamento di liquidi si pu0 verifi-
care un ritardo nel processo di ebollizione. In
altri termini, la temperatura di ebollizione vie-
ne raggiunta senza che si formino le tipiche
bollicine di vapore. Anche un urto leggero del
recipiente é vietato, per motivi di sicurezza. |l
liqguido caldo puo traboccare o schizzare
all'improvviso.
» Quando si riscalda, aggiungere sempre un
cucchiaio nel contenitore, cosi si evita un ri-
tardo nel processo di ebollizione.

v X

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le stoviglie non adatte si possono spaccare.

Le stoviglie in porcellana e ceramica possono

presentare piccoli fori sui manici e sul coper-

chio. Dietro questi fori possono nascondersi
cavita. Se si verifica un'infiltrazione di liquido
in queste cavita, la stoviglia si pud spaccare.

» Ultilizzare esclusivamente stoviglie adatte al
microonde.

Stoviglie e recipienti in metallo o con guarni-

zioni in metallo possono causare la formazio-

ne di scintille, in caso di funzionamento esclu-
sivamente a microonde. L'apparecchio viene
danneggiato.

» In caso di funzionamento esclusivamente a
microonde non utilizzare mai recipienti in
metallo.

» Utilizzare esclusivamente stoviglie adatte al
microonde oppure usare il microonde in
combinazione con un tipo di riscaldamento.

/A AVVERTENZA - Pericolo di scosse
elettriche!

L'apparecchio & soggetto ad alta tensione.

» Non rimuovere mai il rivestimento esterno.

/A AVVERTENZA - Pericolo di gravi danni

alla salute!

Una scarsa pulizia pud danneggiare le super-

fici dell'apparecchio, ridurre la durata di impie-

go € portare a situazioni di pericolo, come ad
esempio la fuoriuscita dell'energia a microon-
de.

» Pulire regolarmente l'apparecchio e rimuo-
vere sempre i residui delle pietanze.

» Tenere sempre puliti vano cottura, sportello
e fermasportello.

— "Pulizia e cura", Pagina 39

Se lo sportello del vano di cottura € danneg-

giato, lI'apparecchio non deve essere messo

in funzione. Si potrebbe originare dell'energia

a microonde.

» Non utilizzare mai l'apparecchio se o spor-
tello del vano cottura o l'intelaiatura in pla-
stica dello sportello sono danneggiati.

» La riparazione deve essere esclusivamente
di competenza del servizio di assistenza
clienti.

Negli apparecchi senza rivestimento esterno

fuoriesce l'energia microonde.

» Non rimuovere mai il rivestimento esterno.

» In caso di lavori di manutenzione o ripara-
zione contattare il servizio assistenza clien-
ti.

2 Prevenzione di danni materiali

2.1 In generale

ATTENZIONE!

La presenza di acqua nel vano cottura caldo puo cau-
sare la formazione di vapore. A causa della variazione
di temperatura possono verificarsi danni.

» Non versare mai acqua nel vano cottura caldo.
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La presenza di umidita nel vano cottura per lungo tem-

PO causa corrosione.

» Una volta terminata ogni fase di cottura, eliminare
l'acqua di condensa.

» Non conservare alimenti umidi all'interno del vano
cottura chiuso per periodi di tempo prolungati.

» Non conservare gli alimenti all'interno del vano cot-
tura.



Con il passare del tempo, raffreddare tenendo lo spor-
tello dell'apparecchio aperto danneggia i mobili adia-
centi.

» Dopo il funzionamento ad alte temperatura, il raf-
freddamento del vano cottura deve avvenire esclusi-
vamente con lo sportello chiuso.

» Controllare che nulla resti incastrato nello sportello
dell'apparecchio.

» Solo dopo un funzionamento con molta umidita, la-
sciare aperto il vano cottura per farlo asciugare.

Lo sportello dell'apparecchio pud danneggiarsi se uti-

lizzato come superficie d'appoggio o per sedersi.

» Non stare in piedi, sedersi, appendersi 0 appoggiar-
si allo sportello dell'apparecchio.

2.2 Microonde

Osservare le presenti indicazioni durante I'utilizzo del

microonde.

ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

l'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello
sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

Le vaschette di alluminio nell'apparecchio possono pro-

vocare scintille. L'apparecchio si danneggia a causa

della formazione di scintille.

» Non utilizzare vaschette in alluminio nell'apparec-
chio.

Tutela dell'ambiente e risparmio it

Il funzionamento dell'apparecchio senza pietanze all'in-

terno del vano cottura comporta un sovraccarico.

» Non avviare mai il forno a microonde senza aver pri-
ma inserito gli alimenti. L'unica eccezione consentita
e quella di un breve test per le stoviglie.

Al
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Piu preparazioni consecutive di popcorn per microonde

a una potenza troppo elevata pud comportare danni al

vano cottura.

» Tra una preparazione e l'altra lasciare raffreddare
l'apparecchio per alcuni minuti.

» Non impostare mai una potenza del microonde trop-
po elevata.
Utilizzare al massimo 600 watt.
Appoggiare sempre la busta dei popcorn su un piat-
to in vetro.

Rimuovendo la copertura, I'alimentazione a microonde

viene danneggiata.

» Non rimuovere mai la copertura dell'alimentazione a
microonde all'interno del vano cottura.

La rimozione della pellicola trasparente della parte in-

terna dello sportello danneggia lo sportello dell'appa-

recchio.

» Non rimuovere mai la pellicola trasparente della par-
te interna dello sportello.

La penetrazione di liquidi all'interno dell'apparecchio

pud danneggiare il sistema di azionamento del piatto

girevole.

» Controllare il processo di cottura.

» Inizialmente utilizzare un tempo di cottura ridotto
che, se necessario, pud essere prolungato.

» Non utilizzare mai l'apparecchio senza piatto girevo-
le.

Le stoviglie non adatte possono causare danni all'ap-

parecchio.

» Con l'impiego del grill o della modalita combinata
dei microonde, utilizzare solo stoviglie resistenti alle
alte temperature.

3 Tutela dell'ambiente e risparmio

3.1 Smaltimento dell’imballaggio

| materiali dell'imballaggio sono rispettosi dell'ambiente

e possono essere riutilizzati.

» Smaltire le singole parti distintamente secondo il ti-
po di materiale.

3.2 Risparmio energetico

Osservando queste avvertenze l'apparecchio consuma
meno energia elettrica.

Aprire il meno possibile lo sportello dell'apparecchio.

m | a temperatura all'interno del vano cottura viene
mantenuta e un riscaldamento successivo dell'ap-
parecchio non € necessario.

Nascondere I'ora nella modalita stand-by.

m |'apparecchio risparmia energia in modalita stand-
by.

Nota:

L'apparecchio,

= nel funzionamento con display attivato, necessita al
massimo di 1 W

= nel funzionamento con display disattivato, necessita
al massimo di 0,5 W
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4 Conoscere lI'apparecchio

4.1 Pannello di comando

Il pannello di comando consente di impostare tutte le
funzioni dell'apparecchio e di ottenere informazioni sul-
lo stato di esercizio.

Nota: | particolari illustrati nellimmagine possono varia-
re In base al tipo di apparecchio, ad es. colore e for-
ma.

 m—|  m—|  m—|
90 180 360
—/ —/ —/
600 900 kg —ﬂ
—/ —/ —/

Stop Start

Nl —

ca

Apertura dello sportello automati-

Aprire automaticamente o sportello.

Campi touch

Selezionare le funzioni.

Tasto Orologio

Impostare o visualizzare I'ora.

Selettore girevole

Impostare I'ora, la durata o il programma automatico.

RN =

Display

Visualizzare I'ora o la durata.

Campi touch

| campi touch sono superfici sensibili al tatto. Per sele-
zionare una funzione, toccare il campo corrispondente.

90-900

Selezionare la potenza microonde in
Watt.
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(P] Selezionare il programma automati-
co.

kg Scegliere il peso nei programmi.

v Selezionare il grill.

® Impostare o visualizzare I'ora.




Start Awviare il funzionamento.

M Selezionare Memory.

Stop Arrestare o sospendere il funziona-
mento.

al Aprire lo sportello dell'apparecchio.

Selettore girevole

Con il selettore girevole modificare i parametri di impo-
stazione che mostra il display.

Il selettore & una manopola a scomparsa. Per estrarre
o inserire il selettore girevole, premerlo.

Apertura dello sportello automatica

Se si aziona l'apertura dello sportello automatica, lo
sportello dell'apparecchio si apre inaspettatamente. E
possibile aprire completamente a mano lo sportello
dell'apparecchio.

4.2 Tipi di riscaldamento

Accessori it

Note

= In caso di interruzione di corrente I'apertura automa-
tica dello sportello non funziona. E possibile aprire
manualmente lo sportello.

m  Se durante il funzionamento viene aperto lo sportel-
lo dell'apparecchio, il funzionamento si arresta im-
mediatamente.

m  Se si chiude lo sportello, I'apparecchio non riprende
automaticamente a funzionare. Si deve avviare il
funzionamento.

= Se 'apparecchio & rimasto spento per un periodo
prolungato, lo sportello dell'apparecchio si apre con
ritardo.

Qui si trova una panoramica dei tipi di riscaldamento. Vengono forniti consigli sull'utilizzo dei tipi di riscaldamento.

Simbolo Nome Utilizzo
90-900 Microonde Scongelare, cuocere o riscaldare le pietanze e i liquidi.
“v Grill Gratinare le pietanze.

Modalita combinata

= Cuocere al forno sformati e gratin.

microonde m  Dorare le pietanze.

4.3 Ventola di raffreddamento

La ventola di raffreddamento si attiva e disattiva quan-
do necessario.

Con la cottura al microonde, il vano cottura resta fred-
do. Tuttavia, la ventola di raffreddamento entra in fun-
zione

Nota: € pud continuare a funzionare anche in seguito
allo spegnimento dell'apparecchio stesso.

4.4 Acqua di condensa

Durante la cottura, nel vano cottura e sullo sportello
dell'apparecchio pud presentarsi dell'acqua di conden-
sa. Questo € un fenomeno normale che non compro-
mette il corretto funzionamento dell'apparecchio. Una
volta terminata la fase di cottura, eliminare I'acqua di
condensa.

5 Accessori

Utilizzare gli accessori originali in quanto prodotti appo-
sitamente per questo apparecchio.

Accessori Utilizzo

Griglia = Griglia per la cottura
arrosto e al grill
= Griglia come superficie
d'appoggio per la sto-
viglia
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6 Prima del primo utilizzo

Effettuare le impostazioni per la prima messa in funzio-
ne. Pulire I'apparecchio e gli accessori.

6.1 Procedura per la prima messa in
funzione

Effettuare le impostazioni per la prima messa in funzio-
ne. Pulire I'apparecchio e gli accessori.

Nota: Dopo aver eseguito il collegamento elettrico 0 a
seguito di un'interruzione elettrica viene emesso un se-

gnale acustico e sul display compaiono piu zeri. Posso-

no trascorrere alcuni secondi prima che venga emesso
un altro segnale acustico e di poter impostare I'ora.

1. Premere O,

v Sul display viene visualizzato 12:00. La spia su O si
accende.

2. Impostare 'ora servendosi del selettore.

3. Premere .

6.2 Riscaldamento del vano cottura

1. Premere Start.

2. Quando il vano cottura ¢ raffreddato pulire le super-
fici lisce con una soluzione di lavaggio e con un
panno spugna.

6.3 Pulizia degli accessori

» Pulire bene gli accessori con una soluzione di la-
vaggio e con un panno spugna.

6.4 Collocazione dei piatto girevole

Utilizzare 'apparecchio solo con il piatto girevole inseri-
to.

1. Disporre I'anello [@] nell'incavo del vano di cottura.

s Loy

&

2. Incastrare il piatto girevole [b] nell'elemento di tra-
smissione [¢] che si trova al centro del fondo del va-
no di cottura.

3. Verificare sempre che il piatto girevole sia posizio-
nato in modo corretto.

Nota: Il piatto girevole pud ruotare verso destra o verso

sinistra.

7

7 Comandi di base

7.1 Potenze microonde

Qui é possibile trovare una panoramica delle potenze
microonde e il relativo utilizzo.

Potenza microonde Utilizzo

7.2 Stoviglie e accessori adatti al microonde

Per riscaldare uniformemente le pietanze € non dan-
neggiare l'apparecchio, utilizzare stoviglie e accessori
adatti.

Nota: Prima di utilizzare la stoviglia per il microonde,
osservare le istruzioni del produttore. Nel dubbio, ese-
guire un test per la stoviglia.

Adatto al microonde

Accessori e stoviglie Spiegazione

in Watt

90 Scongelare le pietanze delica-
te.

180 Scongelare e continuare la cot-
tura delle pietanze.

360 Cuocere la carne e il pesce e
riscaldare cibi delicati.

600 Riscaldare e cuocere le pietan-
ze.

900 Riscaldare i liquidi.

Nota:

E possibile impostare le potenze microonde per una
determinata durata:

= 900 W per 30 minuti

= 600 W per 60 minuti

= 90 W, 180 W e 360 W per 99 minuti
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Stoviglia di materiale resi- Questi materiali sono per-
stente al calore e adatto  meabili alle microonde.
all'uso nel microonde: Le microonde non dan-
= vetro neggiano le stoviglie re-
= vetroceramica frattarie.
= porcellana
m  plastica resistente alle

alte temperature
= ceramica completa-

mente invetriata senza

crepe

Nota: Per evitare un ritar-
do di ebollizione, si pos-
sono utilizzare posate di
metallo, ad esempio un
cucchiaio nel bicchiere.

Posate di metallo




ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

l'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello
sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

Non adatto al microonde

Accessori e stoviglie Spiegazione

Stoviglia in metallo Il metallo non & permeabi-
le alle microonde. Le pie-

tanze non si riscaldano.

Stoviglie con decorazioni Le microonde possono

dorate o argentate danneggiare le decorazio-
ni dorate o argentate.
Consiglio: Utilizzare le
stoviglie esclusivamente
nel caso in cui il costrutto-
re garantisce che sono
adatte all'uso nel forno a
microonde.

7.3 Test di compatibilita delle stoviglie con
il microonde

Mediante un test, verificare che la stoviglia sia compati-
bile con il microonde. E consentito usare l'apparecchio
nel funzionamento a microonde senza pietanze soltan-
to durante un test delle stoviglie.

A AVVERTENZA - Pericolo di scottature!
Durante il funzionamento le parti scoperte diventano
molto calde.

» Non toccare mai le parti roventi.

» Tenere lontano i bambini.

1. Introdurre la stoviglia vuota nel vano cottura.

2. Impostare l'apparecchio alla massima potenza mi-

croonde per Y2 - 1 minuto.

Awviare il funzionamento.

Verificare piu volte la stoviglia:

- se é fredda o tiepida, € adatta al microonde.

— Se ¢ calda o sono presenti scintille, interrompere
il test. La stoviglia non & adatta al microonde.

Eall o
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7.4 Impostazione microonde

ATTENZIONE!

Il funzionamento dell'apparecchio senza pietanze all'in-

terno del vano cottura comporta un sovraccarico.

» Non avviare mai il forno a microonde senza aver pri-
ma inserito gli alimenti. L'unica eccezione consentita
e quella di un breve test per le stoviglie.

&

v | X

Consiglio: Per sfruttare in maniera ottimale I'apparec-
chio, regolarsi in base alle indicazioni riportate nelle im-
postazioni consigliate.

— "Funziona cosi", Pagina 42

1. Osservare le istruzioni di sicurezza. — Pagina 29

2. Rispettare le avvertenze per evitare danni materiali.
— Pagina 31

3. Osservare le avvertenze relative alle stoviglie e agli
accessori adatti all'utilizzo nel microonde. = Pagina
34

4. Con i tasti impostare la potenza microonde deside-
rata.

5. Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

Nota: Se durante il funzionamento lo sportello del vano
cottura viene aperto, il microonde interrompe il funzio-
namento e arresta lo scorrere del tempo impostato. Se
si chiude lo sportello del vano cottura, I'apparecchio ri-
prende automaticamente a funzionare.

7.5 Modifica della durata

E possibile modificare la durata in qualunque momen-
to.

» Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

7.6 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

7.7 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,
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8 Grill

Con il grill € possibile far dorare o arrostire le pietanze.
E possibile utilizzare la funzione grill da sola 0 combi-
nata con la funzione microonde.

8.1 Impostazione del grill

» Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

8.2 Modifica della durata

E possibile modificare la durata in qualunque momen-

to.

» Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

8.3 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop 0 aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

8.4 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,

8.5 MicroCombi

Per ridurre la durata di cottura, & possibile utilizzare il
grill in combinazione con microonde.

Impostazione della funzione MicroCombi

1. Premere il tasto corrispondente alla potenza mi-
croonde 90, 180 o 360.

v Si accende la spia sopra il tasto premuto e il display
mostra 1:00 min.

2. Premere w.

3. Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

Nota: Se durante il funzionamento lo sportello del vano
cottura viene aperto, il microonde interrompe il funzio-
namento e arresta lo scorrere del tempo impostato. Se
si chiude lo sportello del vano cottura, I'apparecchio ri-
prende automaticamente a funzionare.

9 Memory

Con la funzione Memory & possibile memorizzare I'im-
postazione per una pietanza e richiamarla ogni volta
che lo si desidera.

Consiglio: Se si prepara spesso una pietanza, utilizza-
re la funzione Memory.

9.1 Memorizzazione della funzione Memory

Nota:

= Non €& possibile memorizzare piu potenza mi-
croonde una di seguito all'altra.

= Non & possibile memorizzare alcun programma au-
tomatico.

1. Premere M.

v La spia su M si accende.

2. Con i tasti impostare la potenza microonde deside-
rata.

v Si accende la spia sopra il tasto e sul display com-
pare 1:00 min.

3. Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

4. Se necessario selezionare una delle opzioni;
— per memorizzare la funzione Memory e avviarla

immediatamente, premere Start;
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— per memorizzare la funzione Memory senza av-
viarla, premere M.
v Se l'apparecchio non si awvia, sul display compare
I'ora e l'apparecchio memorizza l'impostazione.

9.2 Avvio della funzione Memory

Il programma memorizzato pud essere avviato molto

semplicemente. Inserire la pietanza nell'apparecchio e

chiudere lo sportello dell'apparecchio.

1. Premere M.

v Le impostazioni memorizzate vengono in questo
modo visualizzate.

2. Premere Start.

9.3 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

9.4 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,
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10 Programmi

| programmi forniscono supporto durante la preparazio-

ne di diverse pietanze e selezionano in automatico le
impostazioni ottimali.

10.1 Impostazione del programma
1. Selezionare il programma.

2. Premere [P] finché il display non mostra il numero di

programma desiderato.

v La spia su [P] si accende.

3. Premere kg,

v La spia dell'indicatore sopra k9 si accende e sul di-
splay compare il peso consigliato.

4. Impostare il peso servendosi del selettore.
Se non & possibile inserire il peso esatto, arroton-
darlo per eccesso o per difetto.

5. Per avviare il funzionamento, premere Start.

v Viene visualizzato lo scorrere della durata.

6. Se durante il programma viene emesso un segnale
acustico, aprire lo sportello dell'apparecchio.
— Tagliare a pezzi la pietanza, mescolare o girare.
— Chiudere lo sportello dell'apparecchio.

— Premere Start.

10.2 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

10.3 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,

10.4 Scongelamento con i programmi automatici

Con i 4 programmi di scongelamento € possibile scongelare carne, pollame e pane.

Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di peso in kg
PO1 Carne tritata senza coperchio 0,20-1,00
P02 Pezzi di carne senza coperchio 0,20-1,00
P03 Pollo, porzioni di pollo senza coperchio 0,40-1,80
P04 Pane senza coperchio 0,20-1,00

Scongelamento delle pietanze con i programmi
automatici

1. Togliere gli alimenti dall'imballaggio.
Utilizzare gli alimenti che vengono conservati a
-18°C, in piano e gia divisi in porzioni.
2. Pesare gli alimenti.
Il peso & necessario per impostare il programma.
3. Disporre l'alimento in una stoviglia bassa, adatta al
forno a microonde, come ad es. esempio un piatto
in vetro o porcellana.
Non chiudere con un coperchio.
4. Impostare il programma. — Pagina 37

10.5 Cottura con i programmi automatici

5. Nota: Se si scongelare la carne o il pollame, fuorie-

sce del liguido.

Quando si gira il cibo in cottura, eliminare il liquido
che ha prodotto, che non deve essere riutilizzato in
alcun caso, né messo a contatto con altri alimenti.

. Le fettine sottili e la carne tritata devono essere se-

parate I'una dall'altra prima del tempo di riposo.

. Dopo lo scongelamento, lasciar riposare il cibo per

altri 10- 30 minuti affinché la temperatura si stabiliz-
Zi.

| pezzi di carne grossi necessitano di un tempo di ri-
poso piu lungo rispetto a quelli di piccole dimensio-
ni. Una volta fatto riposare il pollame & possibile
estrarre le interiora.

. E possibile procedere alla preparazione degli ali-

menti, anche qualora i pezzi di carne piu spessi sia-
no rimasti congelati nella parte centrale.

Con i 3 programmi di cottura € possibile cuocere riso, patate o verdure.

Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di Avvertenza
peso in kg
P05 Riso con coper-  0,05-0,20 Per il riso, utilizzare una stoviglia grande e alta.
chio Non utilizzare riso da cuocere negli appositi sacchetti.

Ogni 100 g di riso, aggiungere il doppio o il triplo del-
la quantita di acqua.
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Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di Avvertenza
peso in kg
PO6 Patate con coper-  0,15-1,00 m  Per lessare le patate, tagliarle a piccoli pezzi di di-

chio mensioni uguali.
= Per ogni 100 g di patate, aggiungere un cucchiaio di
acqua e un po' di sale.

PO7 Verdura con coper-  0,15-1,00 m  Pesare le verdure fresche e pulite.
chio = Tagliarle in piccoli pezzi di dimensioni uguali.
Ogni 100 g di verdure aggiungere un cucchiaio di ac-
qua.
Cottura delle pietanze con i programmi 4. |Impostare il programma. — Pagina 37
automatici 5. Al termine del programma, mescolare il cibo ancora
1. Pesare gli alimenti. una volta. o , S
2. Disporre I'alimento in una stoviglia adatta al forno a la temperatura si stabilizzi. N
microonde e chiudere con un coperchio. | risultati della cottura dipendono dalla qualita e dal-
3. Aggiungere la quantita d'acqua indicata sulla confe- le caratteristiche degli alimenti.
zione.

10.6 Programma di cottura combinato

Con il programma di cottura combinato vengono combinati microonde e grill.

Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di peso in kg
P08 Sformato surgelato, spessore fino a senza coperchio 0,40-0,90
3cm

Cottura di pietanze con il programma di cottura 3. Disporre gli alimenti in una stoviglia refrattaria, adat-
combinato ta al microonde e non troppo grande.
1. Togliere gli alimenti dall'imballaggio. 4. Impostare il programma. ~ Pagina 37 o
2. Pesare gli alimenti. 5. Al termine del programma, lasciar riposare il cibo

Il peso & necessario per impostare il programma. anobolra per 5-10 minuti affinché la temperatura si

stabilizzi.

11 Impostazioni di base

E possibile settare le impostazioni di base dell'apparecchio in base alle proprie esigenze.

11.1 Panoramica delle impostazioni di base

Qui ¢ riportata una panoramica delle impostazioni di base e delle impostazioni di fabbrica. Le impostazioni di base
dipendono dall'equipaggiamento dell'apparecchio.

Impostazione Selezione Significato

| Tono tasti s On Spegnere e riaccendere il tono tasti.
w OFF Nota: Il tono tasti resta attivo per Start e Stop.
¢ Modalita de- dEQ Attivare o disattivare la modalita demo.
mo Nota: L'apparecchio & spento. E possibile utilizzare i tasti e l'indicatore; i tasti non fun-

zionano. La modalita demo & utile principalmente per i rivenditori.

' Impostazione di fabbrica (pu0 variare in base al tipo di apparecchio)

11.2 Modifica impostazione di base 3. Impostare il valore desiderato servendosi del selet-
.. , L. tore.

Requisito: L'apparecchio ¢ spento. 4. Per accettare l'impostazione di base, premere Start.

1. Tenere premuto Start e Stop per alcuni secondi. 5. Per abbandonare l'impostazione di base, premere

v |l display indica la prima impostazione di base. Stop,

2. Premere Start. 6. Cambiare l'impostazione di base £ servendosi del

v Sul display lampeggia il valore attuale. selettore girevole.
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7. Per modificare l'impostazione di base, premere Start.

v Sul display si accende la selezione impostata.

8. Impostare il valore desiderato servendosi del selet-
tore.

9. Per accettare l'impostazione di base, premere Start.

10. Per abbandonare l'impostazione di base, premere
Stop,

11. Per abbandonare il menu delle impostazioni di ba-
se, premere nuovamente Stop,

Consiglio: L'impostazione pud essere modificata in

qualungue momento.

11.3 Modifica della durata del segnale

Quando l'apparecchio si spegne viene emesso un se-

gnale acustico. E possibile modificare la durata del se-

gnale.

» Tenere premuto Start per ca. 6 secondi.

v La durata del segnale si alterna tra breve e lunga.

v L'apparecchio acquisisce la durata del segnale e
mostra l'ora.

Pulizia e cura it

11.4 Impostazione dell'ora

Nota: Dopo aver eseguito il collegamento elettrico o a
seguito di un'interruzione elettrica viene emesso un se-
gnale acustico e sul display compaiono piu zeri. Posso-
no trascorrere alcuni secondi prima che venga emesso
un altro segnale acustico e di poter impostare I'ora.

1. Premere ©.

v Sul display viene visualizzato 12:00. La spia su O© si
accende.

2. Impostare l'ora servendosi del selettore.

3. Premere Q.

11.5 Come nascondere l'ora

E possibile nascondere I'ora al fine di ridurre il consu-
mo in stand-by dell'apparecchio.
1. Premere .
2. Premere Stop,
Percgasoondere nuovamente l'ora, premere di nuo-
VO

12 Pulizia e cura

Per mantenere a lungo l'apparecchio in buone condi-
zioni, sottoporlo a una cura e a una manutenzione
scrupolose.

12.1 Detergenti

Utilizzare solo detergenti adatti.

A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

L'infiltrazione di umidita pud provocare una scarica

elettrica.

» Non lavare l'apparecchio con pulitori a vapore o
idropulitrici.

ATTENZIONE!

| detersivi non appropriati danneggiano le superfici

dell'apparecchio.

» Non utilizzare detergenti aggressivi 0 abrasivi.

» Non utilizzare detergenti a elevato contenuto di al-
col.

Non utilizzare spugnette dure o abrasive.
Non utilizzare detergenti speciali per la pulizia a cal-
do.

» Utilizzare detergenti per i vetri, raschietti o prodotti
per l'acciaio inox solo se consigliati all'interno delle
indicazioni per la pulizia del rispettivo pezzo.

| panni spugna nuovi contengono ancora residui di pro-

duzione.

» Lavare accuratamente i panni di spugna nuovi pri-
ma di utilizzarli.

Per conoscere quali detergenti sono adatti a ciascuna
superficie e ad ogni componente, consultare le singole
istruzioni di pulizia.

12.2 Pulizia dell’apparecchio

Pulire I'apparecchio come indicato, in modo da non
danneggiare le diverse superfici e i diversi componenti
eseguendo una pulizia errata o utilizzando detergenti
non idonei.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Durante l'utilizzo, I'apparecchio e le sue parti con cui si

puo entrare a contatto si surriscaldano.

» E necessario prestare attenzione per evitare di toc-
care gli elementi riscaldanti.

» Tenere lontano i bambini di eta inferiore a 8 anni.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

| residui di cibo, il grasso e il sugo dell'arrosto possono

prendere fuoco.

» Prima di utilizzare l'apparecchio, eliminare lo sporco
piu grossolano dal vano cottura, dagli elementi ri-
scaldanti e dagli accessori.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Il vetro graffiato dello sportello dell'apparecchio potreb-

be rompersi.

» Non utilizzare alcun detergente abrasivo né raschiet-
ti in metallo taglienti per la pulizia del vetro dello
sportello dell'apparecchio, poiché possono graffiare
la superficie.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Osservare le indicazioni di pulizia dei componenti
dell'apparecchio o delle superfici.

3. Se non indicato diversamente:
— pulire i componenti dell'apparecchio con soluzio-

ne di lavaggio calda e un panno spugna.

- Asciugare con un panno morbido.
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it Pulizia e cura

12.3 Pulizia del vano cottura

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare il vano cot-

tura.

» Non utilizzare uno spray per forno, altri detergenti
per forno aggressivi o abrasivi.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Pulire con una soluzione di lavaggio calda o acqua
e aceto.

3. In caso di sporco ostinato, si consiglia di utilizzare
un detergente per forno.
Utilizzare il detergente per forno soltanto nel vano
cottura freddo.
Consiglio: Per eliminare odori indesiderati, riscalda-
re una tazza di acqua con un paio di gocce di suc-
co di limone per 1-2 minuti alla potenza microonde
massima. Inserire sempre un cucchiaio nel recipien-
te, per evitare un ritardo nel raggiungimento del
punto di ebollizione.

4. Pulire il vano cottura con un panno morbido

5. e farlo asciugare, lasciando lo sportello aperto.

Pulizia del piatto girevole

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Rimuovere il piatto girevole.

3. Pulire il piatto girevole con la soluzione di calda e
un panno spugna.

4. Asciugare con un panno morbido.

5. Inserire nuovamente il piatto girevole.
Verificare sempre che il piatto girevole sia posizio-
nato in modo corretto.

12.4 Pulizia del lato frontale
dell'apparecchio

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare la parte

frontale dell'apparecchio.

» Non utilizzare per la pulizia né detergenti per vetro,
né raschietti per metallo né raschietti per vetro.

» Per evitare punti di corrosione sul lato frontale in ac-
ciaio inox, togliere subito le macchie di calcare,
grasso, amido e albume.

» In caso di superfici in acciaio inox utilizzare prodotti
specifici per superfici calde.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Pulire il lato frontale dell'apparecchio con una solu-
zione di lavaggio calda e un panno spugna.

Nota: Lievi differenze di colore sul lato frontale
dell'apparecchio sono dovute a diversi materiali
quali vetro, plastica o metallo.

3. Stendere uno strato sottile di detergente per acciaio
inox con un panno morbido sul lato frontale dell'ap-
parecchio in acciaio inox.
| prodotti per acciaio inox sono disponibili presso il
servizio clienti o i rivenditori specializzati.

4. Asciugare con un panno morbido.
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12.5 Pulizia del pannello di comando

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare il pannello
di comando.

» Non bagnare mai il pannello di comando.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Pulire il pannello di comando con un panno in mi-
crofibra o un panno morbido e umido.

3. Asciugare con un panno morbido.

12.6 Pulizia degli accessori

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Eliminare i residui di cibo bruciati con un panno
spugnha umido e una soluzione di lavaggio calda.

3. Pulire gli accessori con una soluzione di lavaggio
calda e con un panno spugna o una spazzola.

4. Lavare la griglia in lavastoviglie oppure utilizzare un
detergente per acciaio inox.
In caso di sporco ostinato, utilizzare una paglietta
d'acciaio o un detergente per forno.

5. Asciugare con un panno morbido.

12.7 Pulizia dei pannelli dello sportello

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare i pannelli
dello sportello.

» Non utilizzare raschietti per vetro.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 39

2. Pulire i pannelli dello sportello con un panno spu-
gna umido e un detergente per vetri.

Nota: Eventuali ombreggiature sui pannelli dello
sportello, simili a striature, sono dovute al riflesso
dell'illuminazione interna del vano cottura.

3. Asciugare con un panno morbido.

12.8 EasyClean

Il supporto per pulizia & una rapida alternativa alla puli-
zia saltuaria del vano cottura. Il supporto per pulizia
ammorbidisce lo sporco lasciando agire la soluzione di
lavaggio. Lo sporco pu0 quindi essere rimosso piu fa-
cilmente.

Impostazione della funzione di pulizia

1. Aggiungere qualche goccia di detersivo in una taz-
za d'acqua.

2. Mettere un cucchiaio nella tazza per evitare ritardi

nel raggiungimento del punto di ebollizione.

Collocare la tazza al centro del vano cottura.

Impostare la potenza del microonde a 600 W.

Impostare la durata su 3 minuti.

Awviare il microonde.

Una volta trascorso il tempo impostato, lasciare

chiuso lo sportello per altri 3 minuti.

Pulire il vano cottura con un panno morbido

e farlo asciugare, lasciando lo sportello aperto.

N oA
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Sistemazione guasti
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13 Sistemazione guasti

| guasti minori possono essere sistemati autonoma-
mente dall'utente. Utilizzare le informazioni per la siste-
mazione dei guasti prima di contattare il servizio di as-
sistenza clienti. In questo modo si evitano costi non ne-
cessari.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non ap-

propriato rappresentano una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e for-
mato pud eseguire riparazioni sull'apparecchio.

» Se l'apparecchio presenta guasti, rivolgersi al servi-
zio di assistenza clienti.

13.1 Anomalie di funzionamento

Anomalia Causa e ricerca guasti
L'apparecchio non La spina non & inserita nella rete elettrica.
funziona. » Collegare l'apparecchio alla rete elettrica.

[l fusibile nel contatore elettrico si é attivato.
» Controllare il fusibile nella scatola corrispondente.

Alimentazione di corrente guasta.

» Verificare che l'illuminazione interna o altri apparecchi nel locale funzionino correttamen-

te.

Anomalia di funzionamento

1. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili.

2. Riattivarlo dopo circa 10 secondi.

v Se l'anomalia non & piu presente, il messaggio scompare.
3.

Se il messaggio compare di nuovo, rivolgersi al servizio assistenza clienti. Comunicare il

messaggio d'errore esatto.
— "Servizio di assistenza clienti”, Pagina 42

Lo sportello non & completamente chiuso.

» Accertarsi che lo sportello non sia bloccato da residui di cibo 0 da un corpo estraneo.

Le pietanze siriscal- La potenza microonde & impostata troppo bassa.
dano piu lentamente  » |mpostare una potenza microonde piu alta. = Pagina 35

del solito. E stata introdotta nell'apparecchio una quantitd maggiore del solito.

» Impostare una durata piu lunga.
Una quantita raddoppiata richiede tempo raddoppiato.

Le pietanze sono piu fredde del solito.
» Girare le pietanze o mescolarle di tanto in tanto.

Il piatto girevole stri-  E presente sporcizia o un corpo estraneo nell'area di azionamento del piatto rotante.

scia o gratta. » Pulire I'anello e l'incavo del vano di cottura.

[l funzionamento a mi- L'apparecchio presenta un guasto.

croonde si interrom-  »  Se si ripresenta questo errore, rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

pe.
L'apparecchio non & Il campo di regolazione & stato azionato inavvertitamente.
in funzione. Sul di- » Premere Stop.
Zglrega(.:ompare una Non & stato premuto Start dopo aver effettuato la regolazione.
» Premere Start oppure cancellare l'impostazione premendo Stop.
Sull'indicatore lam- Alimentazione di corrente guasta.
peggiano tre zeri. » Impostare nuovamente l'ora.

— "Procedura per la prima messa in funzione", Pagina 34

Sull'indicatore viene Modalita demo attivata.

visualizzato M. » Disattivare la modalita demo.
— "Impostazioni di base", Pagina 38
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Anomalia Causa e ricerca guasti

Sul display compare  Errore nel sistema di apertura dello sportello automatico.

il messaggio €3. . Spegnere l'apparecchio.
. Attendere 10 minuti.

. Accendere di nuovo 'apparecchio.

vownN =

Se si ripresenta questo errore, rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

14 Smaltimento

14.1 Rottamazione di un apparecchio
dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto dell'ambiente per-

mette di recuperare materie prime preziose.

» Smaltire 'apparecchio nel rispetto dell'ambiente.
Per informazioni sulle attuali procedure di smalti-
mento rivolgersi al rivenditore specializzato o al co-
mune di competenza.

ropea 2012/19/UE in materia di ap-
parecchi elettrici ed elettronici (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE).

Questa direttiva definisce le norme
per la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’Unione Europea.

Questo apparecchio dispone di con-
trassegno ai sensi della direttiva eu-
[ ]

15 Servizio di assistenza clienti

Informazioni dettagliate sulla durata della garanzia e
sulle condizioni di garanzia in ciascun Paese sono re-
peribili presso il nostro servizio di assistenza clienti,
presso il proprio rivenditore o sul nostro sito Internet.
Quando si contatta il servizio di assistenza clienti sono
necessari il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produ-
zione (FD) dell'apparecchio.

| dati di contatto del servizio di assistenza clienti sono
disponibili nell'elenco dei centri di assistenza allegato o
sul nostro sito Internet.

Il prodotto & dotato di sorgenti luminose con classe di
efficienza energetica G. Tali sorgenti sono disponibili
come componente di ricambio € devono essere sosti-
tuite esclusivamente da personale qualificato.

15.1 Codice prodotto (E-Nr.) e codice di
produzione (FD)

Il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produzione (FD)
sono riportati sulla targhetta identificativa dell'apparec-
chio.

La targhetta con i numeri si trova aprendo lo sportello

dell'apparecchio.

=

[ Ens FD: ZNr | CE PaS

Type |

Annotare i dati dell'apparecchio e il numero di telefono
del servizio di assistenza clienti per ritrovarli rapida-
mente.

16 Funziona cosi

Qui e possibile trovare le impostazioni adatte, gli ac-
cessori e le stoviglie migliori per diverse pietanze. Ab-
biamo adattato i suggerimenti in modo ottimale all'ap-
parecchio.

16.1 Il miglior modo di procedere

Qui viene riportato come procedere passaggio dopo
passaggio per riuscire ad utilizzare al meglio le impo-
stazioni consigliate. Vengono forniti dati per molte pie-
tanze con informazioni e consigli, come impostare e
utilizzare al meglio l'apparecchio.

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le stoviglie

possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre le stovi-
glie e gli accessori dal vano di cottura.
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Nota: | tempi di cottura riportati nelle tabelle costitui-
scono valori indicativi che dipendono dalla qualita e
dalle caratteristiche degli alimenti.

1. Prima dell'utilizzo, rimuovere dal vano di cottura le
stoviglie non necessarie.

2. Selezionare una pietanza dalle impostazioni consi-
gliate.

3. Mettere le pietanze in una stoviglia adatta.
— "Stoviglie e accessori adatti al microonde”,
Pagina 34

4. Posizionare la stoviglia sul piatto girevole.

5. Impostare l'apparecchio in base alle impostazioni
consigliate.
Nelle impostazioni consigliate sono spesso indicati
intervalli di tempo. Impostare prima una durata piu
breve. Se necessario, prolungare la durata. Se nelle
tabelle sono indicate 2 potenze microonde e durate,



prima impostare la prima potenza microonde e la
durata e, una volta emesso il segnale acustico, la
seconda potenza e durata.
Consiglio: Se si desidera preparare quantita che si di-
scostano da quanto riportato nelle tabelle, per una
guantita doppia impostare circa una durata raddoppia-

Funziona cosi it

16.3 Scongelamento
Scongelare le pietanze surgelate con l'apparecchio.

Scongelamento delle pietanze
1. Posizionare gli alimenti surgelati in un contenitore

ta.

16.2 Consigli per lo scongelamento e del

riscaldamento

Osservare tali consigli per ottenere buoni risultati di
scongelamento e di riscaldamento.

Richiesta

Consiglio

Al termine della durata
impostata, la pietanza do-
vrebbe essere scongela-
ta, calda o cotta.

Impostare una durata
maggiore. Grandi quantita
e alimenti piu spessi ne-
cessitano di tempi piu lun-
ghi.

Al termine della durata
impostata il cibo si & sur-
riscaldato ai bordi e la
parte centrale non & an-
cora pronta.

= Girare di tanto in tanto
la pietanza.

= |mpostare una potenza
microonde inferiore e
una durata maggiore.

Dopo lo scongelamento il
nucleo centrale del polla-
me o della carne & anco-
ra surgelato.

= |mpostare una potenza
del microonde pit bas-
sa.

= Girare piu volte l'ali-
mento da scongelare
se la quantita & eleva-
ta.

La pietanza non deve es-
sere troppo asciutta.

= |mpostare una potenza
del microonde pit bas-
sa.

= |mpostare una durata
piu breve.

m  Coprire la pietanza.

= Aggiungere piu liqui-
do.

Scongelamento con il microonde
Osservare le impostazioni consigliate per scongelare cibi surgelati con il microonde.

aperto sul piatto girevole.

Le parti delicate, quali cosce € ali del pollo o le parti
grasse dell'arrosto, possono essere coperte con
pezzettini di pellicola di alluminio. Evitare che la pel-
licola entri in contatto con le pareti interne del vano
di cottura.

Awviare il funzionamento.

Trascorsa la meta del tempo di scongelamento, &
possibile rimuovere la pellicola di alluminio.

Nota: Se si scongelare la carne o il pollame, fuorie-
sce del liguido.

Quando si gira il cibo in cottura, eliminare il liquido
che ha prodotto, che non deve essere riutilizzato in
alcun caso, né messo a contatto con altri alimenti.
Girare o mescolare gli alimenti una o due volte.
Girare piu volte le porzioni di maggiori dimensioni.
Lasciare riposare il cibo scongelato per altri 10-20
minuti a temperatura ambiente in modo da stabiliz-
zare la temperatura.

Nel caso di pollame & possibile estrarre le interiora.
La carne pud essere preparata anche se il nucleo
centrale non €& ancora del tutto scongelato.

Pietanza Pesoing Potenza microonde Durata in min.
inW

Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 800 1. 180 1. 15

senza 0sso 2. 90 2.10-20
Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 1000 1. 180 1. 20

senza 0SSO 2. 90 2. 15-25
Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 1500 1. 180 1. 30

senza 0sso 2. 90 2.20-30

© 0 N O g b~ W N =

Separare le parti scongelate girando gli alimenti.
Surgelare le pietanze in posizione piana.
Rimuovere la carne gia scongelata.

Girare ripetutamente la pietanza.

Separare le parti scongelate.

Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.
Rimuovere completamente la confezione.
Scongelare solo dolci senza glassa, panna, gelatina o crema.
Separare le porzioni di dolce I'una dall'altra.
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Pietanza Peso in g Potenza microonde Durata in min.

inW
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 200 1. 180 1. 2'
maiale 2. 90 2.4-6
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 500 1. 180 1. 5’
maiale 2. 90 2.5-10
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 800 1. 180 1. 8’
maiale 2. 90 2.10-15
Carne tritata, mista®? 200 90 10*
Carne tritata, mista®? 500 1. 180 1. 5¢

2. 90 2.10-15
Carne tritata, mista®? 800 1. 180 1. 8¢

2. 90 2.10-20
Pollame o pezzi di pollo® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Pollame o pezzi di pollo® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Filetto, cotoletta o fette di pesce® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Verdure, ad es. piselli 300 180 10-15
Frutta, ad es. lamponi® 300 180 7-10°
Frutta, ad es. lamponi® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Sciogliere il burro’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Sciogliere il burro’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Pane, intero 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Pane, intero 1000 1. 180 1.12

2. 90 2.10-20
Dolci, asciutti, ad es. torte morbide®° 500 90 10-15
Dolci, asciutti, ad es. torte morbide® ° 750 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Dolci, con ripieno succoso, ad es. torta di 500 1. 180 1.5
frutta, torta di ricotta® 2.90 2.15-20
Dolci, con ripieno succoso, ad es. torta di 750 1. 180 1.7
frutta, torta di ricotta® 2.90 2.15-20

' Separare le parti scongelate girando gli alimenti.

Surgelare le pietanze in posizione piana.

Rimuovere la carne gia scongelata.

Girare ripetutamente la pietanza.

Separare le parti scongelate.

Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.
Rimuovere completamente la confezione.

Scongelare solo dolci senza glassa, panna, gelatina o crema.
Separare le porzioni di dolce l'una dall'altra.

© ® N o g b~ W N

16.4 Riscaldamento
Con l'apparecchio & possibile riscaldare le pietanze.

Riscaldamento delle pietanze

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le stoviglie

possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre le stovi-
glie e gli accessori dal vano di cottura.
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/\ AVVERTENZA - Pericolo di scottature!

Durante il riscaldamento di liquidi si pud verificare un

ritardo nel processo di ebollizione. In altri termini, la

temperatura di ebollizione viene raggiunta senza che si

formino le tipiche bollicine di vapore. Anche un urto

leggero del recipiente € vietato, per motivi di sicurezza.

Il liguido caldo pud traboccare o schizzare all'improvvi-

Sso.

» Quando si riscalda, aggiungere sempre un cucchia-
io nel contenitore, cosi si evita un ritardo nel proces-
so di ebollizione.

v X

Funziona cosi it

ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

l'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello
sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

1. Togliere i piatti pronti dalla confezione e collocare la
pietanza in una stoviglia adatta al microonde.

2. Distribuire le pietanze nella stoviglia in piano.

3. Coprire le pietanze con un coperchio adatto, un
piatto o una speciale pellicola adatta al microonde.

4. Awviare il funzionamento.

5. Di tanto in tanto mescolare o girare piu volte le pie-
tanze.
| diversi componenti delle pietanze si scaldano in
tempi diversi.

6. Controllare la temperatura.

7. Lasciare riposare il cibo riscaldato per 2-5 minuti a
temperatura ambiente in modo da stabilizzare la
temperatura.

Riscaldamento delle pietanze surgelate con il microonde
Osservare le impostazioni consigliate per riscaldare cibi surgelati con il microonde.

Pietanza Pesoing Po‘tﬁnza microonde Durata in min.
in
Menu e piatti pronti o precotti con 2-3 com- 300 - 400 600 8-11
ponenti
Minestra 400 600 8-10
Minestrone 500 600 10-13
Fette o pezzetti di carne con sugo, ad es. gu- 500 600 12-17"
lasch
Sformati, ad es. lasagne, cannelloni 450 600 10-15
Contorni, ad es. riso, pasta? 250 600 2-5
Contorni, ad es. riso, pasta® 500 600 8-10
Verdure, ad es. piselli, broccoli, carote® 300 600 8-10
Verdure, ad es. piselli, broccoli, carote® 600 600 14-17
Spinaci con panna* 450 600 11-16

' Separare i pezzi di carne girandoli.

Aggiungere un po' di liquido alla pietanza.

A WON

Cuocere la pietanza senza aggiungere acqua.

Versare dell'acqua nella stoviglia fino a coprirne il fondo.
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Riscaldamento al microonde

Osservare le impostazioni consigliate per riscaldare con il microonde.

Pietanza Quantita f’o‘tﬁnza microonde Durata in min.
in
Bevande' 200 ml 800 2-3%3
Bevande' 500 ml 800 3-42°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 50 ml 360 ca. 0,5%°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 100 ml 360 ca. 1°°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 200 ml 360 1,5%°¢
Minestra 1 tazza 200 g 600 2-3
Minestra 2 tazze 400 ¢ 600 4-5
Menu e piatti pronti o precotti con 2-3 com- 350 -500 g 600 4-8
ponenti
Carne in salsa’ 500 g 600 8-11
Minestrone 400 ¢ 600 6-8
Minestrone 800 ¢ 600 8-11
Verdure, 1 porzione® 150 g 600 2-3
Verdure, 2 porzioni® 300 g 600 3-5

Mettere un cucchiaio nel bicchiere.
Non riscaldare troppo le bevande alcoliche.
Controllare di tanto in tanto la pietanza.

Controllare assolutamente la temperatura.
Separare le fettine di carne l'una dall'altra.
Aggiungere un po' di liquido alla pietanza.

©® N O O B~ W N =

Riscaldare gli alimenti per la prima infanzia senza tettarella o coperchio.
Una volta terminato il riscaldamento, scuotere sempre con cura.

16.5 Cottura
Con l'apparecchio & possibile cuocere le pietanze.

Cottura delle pietanze

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le stoviglie

possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre le stovi-
glie e gli accessori dal vano di cottura.

1. Accertarsi che le stoviglie siano adatte alle dimen-

sioni del vano cottura e che il piatto girevole possa

ruotare senza ostacoli.
— Per arrostire utilizzare sempre teglie alte.

- Per sformati e gratin, utilizzare una stoviglia gran-

de e piana.
2. Distribuire le pietanze nella stoviglia in piano.

Cottura con il forno a microonde

3. Con la cottura con il microonde coprire le pietanze
con un coperchio adatto, un piatto o una speciale
pellicola per microonde.

— Mentre si griglia, non coprire le pietanze.
- Con la combinazione di microonde e grill, non
coprire le pietanze.

4. Posizionare la stoviglia sul piatto girevole.

— Con il grill, non collocare la griglia sul piatto gire-
vole. Non preriscaldare.

5. Awviare il funzionamento.

6. Lasciare riposare il cibo riscaldato per 2-5 minuti a
temperatura ambiente in modo da stabilizzare la
temperatura.

- Prima di tagliare la carne, lasciarla riposare an-
cora per 5-10 minuti.

— Lasciare riposare gli sformati e i gratin ad appa-
recchio spento per 5 minuti.

Consiglio: Per gli spiedini di pesce o di verdure, utiliz-

zare sempre spiedini in legno.

Pietanza Quantita Accessori Potenza Tipo diri- Duratain Avvertenza
microon- scalda- min.
deinW mento
Pollo intero, fresco 1200 g Stoviglia con 600 - 25-30 Girare trascorsa meta del
senza interiora coperchio tempo impostato.
Porzioni di pollo, ad 800 g Stoviglia senza 360 v 30-40 Infornare con la parte della
es. quarti di pollo coperchio pelle rivolta verso l'alto.
+ Non girare la pietanza.
Griglia

' Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.
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Pietanza Quantita Accessori Potenza Tipo diri- Duratain Avvertenza
microon- scalda- min.
dein W mento
Alette di pollo marina- 800 g Stoviglia senza 360 v 15-25 Non girare la pietanza.
te, surgelate coperchio
+
Griglia
Carne di maiale sen- 750 g Stoviglia senza 360 v 40-50 Girare la pietanza 1 0 2
za cotenna ad es. coperchio volte.
collo
Fette di pancetta ca. 8 fette Griglia 180 v 10-15 -
Polpettone 750 g Stoviglia senza 1. 600 1. - 1. 20-25 Cuocere senza coperchio
coperchio 2. 360 2. v~ 2. 25-35 la pietanza. L'altezza massi-
ma della pietanza € di 6
cm.
Pesce, ad es. filetto 400 g Stoviglia senza 600 - 10-15 Aggiungere un po' di ac-
coperchio qua, succo di limone o vi-
no.
Filetto di pesce al 400 ¢ Stoviglia senza 360 v 10-15 Prima scongelare il pesce
gratin coperchio surgelato.
Spiedini di pesce 4-5 pezzi Griglia 180 “v 10-15 Utilizzare gli spiedini di le-
gno.
Soufflé, dolce, ad es. 1000 g Stoviglia senza 360 v 30-35 L'altezza massima della
sformato di quark coperchio pietanza & di 5 cm.
con frutta
Sformati piccanti con 1000 g Stoviglia senza 360 v 30-35 Cospargere la pietanza con
ingredienti crudi, ad coperchio il formaggio. L'altezza mas-
es. sformato di pasta sima della pietanza & di 5
cm.
Sformato piccante, 1000 g Stoviglia senza 360 v 30-40 L'altezza massima della
con ingredienti cotti, coperchio pietanza & di 4 cm.
ad es. gratin di patate
Passare al forno le 2-4 tazze Stoviglia senza - v 15-20 -
zuppe, ad es. la zup- coperchio
pa di cipolle
Verdura fresca 250 g Stoviglia con 600 - 5-10' Tagliare gli ingredienti di di-
coperchio mensioni uguali. Ogni 100
g aggiungere 1-2 cucchiai
di acqua. Girare di tanto in
tanto la pietanza.
Verdura fresca 500 g Stoviglia con 600 - 10-15" -
coperchio
Spiedini di verdure 4-5 pezzi Griglia 180 v 15-20 Utilizzare gli spiedini di le-
gno.
Patate 250 g Stoviglia con 600 - 8-10' Tagliare gli ingredienti di di-
coperchio mensioni uguali. Ogni 100
g aggiungere 1-2 cucchiai
di acqua. Girare di tanto in
tanto la pietanza.
Patate 500 g Stoviglia con 600 - 11-14' Tagliare gli ingredienti di di-
coperchio mensioni uguali. Ogni 100
g aggiungere 1-2 cucchiai
di acqua. Girare di tanto in
tanto la pietanza.
Patate 750 g Stoviglia con 600 - 15-22' Tagliare gli ingredienti di di-
coperchio mensioni uguali. Ogni 100
g aggiungere 1-2 cucchiai
di acqua. Girare di tanto in
tanto la pietanza.
' Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.
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Pietanza Quantita Accessori Potenza Tipo diri- Duratain Avvertenza
microon- scalda- min.
deinW mento
Riso 125 ¢ Stoviglia con 1. 1. - 1. 57 Aggiungere l'acqua in
coperchio 900 2. - 2. 12-15 quantita doppia.
2. 180
Riso 250 g Stoviglia con 1. 1.- 1. 6-8 Aggiungere l'acqua in
coperchio 900 2. - 2. 15-18 quantita doppia.
2. 180
Pretostare il pane per 2-4 fette  Griglia - “~ 1° lato -
toast 2-4
2° lato
2-4
Gratinare il pane per 2-6 fette  Griglia - “— 7-10 La durata varia a seconda
toast della farcitura.
Frutta, composta di 500 g Stoviglia con 600 - 9-12 -
frutta coperchio
Dolci, ad es. budino 500 ml Stoviglia con 600 - 6-8 Di tanto in tanto mescolare
istantaneo coperchio bene il budino 2-3 volte

con la frusta.

' Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.

16.6 Pietanze sperimentate

Queste panoramiche sono state create per gli enti di controllo, al fine di agevolare le verifiche degli apparecchi se-
condo EN 60350-1:2013 e IEC 60350-1:2011 e a norma EN 60705:2012, IEC 60705:2010.

Cottura con il forno a microonde

Pietanza Potenza microonde Durata in min. Avvertenza
inW
Latte all'uovo, 750 g 1. 360 1.12-17 Disporre lo stampo in pyrex
2. 90 2.20-25 20x25 cm sul piatto girevole.
Pan di Spagna 600 8-10 Disporre lo stampo pyrex
@ 22 cm sul fondo del forno.
Polpettone 600 20-25 Collocare lo stampo pyrex sul

piatto girevole.

Scongelamento con il microonde

Impostazioni consigliate per lo scongelamento con il microonde.

Pietanza Potenza microonde Durata in min. Avvertenza

inW
Carne 1. 180 1.5-7 Disporre lo stampo pyrex

2. 90 2.10-15 @ 22 cm sul fondo del forno.
Cottura combinata con microonde
Pietanza Potenza mi- Tipo diriscal- Durata in min. Avvertenza

croonde in W  damento

Gratin di patate 360 “v 35-40 Disporre lo stampo pyrex

@ 22 cm sul fondo del forno.
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17 Istruzioni per il montaggio

Osservare queste informazioni durante il montaggio
dell'apparecchio.

17.1 Montaggio sicuro

Osservare le presenti avvertenze di sicurezza

durante il montaggio dell'apparecchio.

® |a sicurezza di utilizzo € garantita solo per
I'installazione secondo le regole di buona
tecnica riportate nelle istruzioni di montag-
gio. L'installatore & responsabile del corret-
to funzionamento nel luogo di installazione.

m Controllare I'apparecchio dopo averlo di-
simballato. Qualora si fossero verificati dan-
ni da trasporto, non collegare l'apparec-
chio.

= Rimuovere il materiale di imballaggio e la
pellicola adesiva dal vano cottura e dallo
sportello prima della messa in funzione.

= Non rimuovere mai la pellicola trasparente
della parte interna dello sportello.

m (Osservare la guida di montaggio per i com-
ponenti degli accessori.

® | mobili da incasso devono essere termos-
tabili fino a una temperatura pari a 90 °C e
I mobili adiacenti fino a 65 °C.

= Non montare l'apparecchio dietro a uno
sportello decorativo 0 a uno sportello del
mobile. Sussiste il pericolo di surriscalda-
mento.

m Completare i lavori di taglio sul mobile pri-
ma dell'inserimento dell'apparecchio. Ri-
muovere i trucioli in quanto possono pre-
giudicare il funzionamento dei componenti
elettrici.

m | 'allacciamento degli apparecchi senza
I'impiego di spine deve essere eseguito es-
clusivamente da personale specializzato. In
caso di danni causati da un allacciamento
non corretto, decade il diritto di garanzia.

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le parti che restano scoperte durante il mon-
taggio possono essere appuntite e causare
ferite da taglio.

» Indossare guanti protettivi

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

E pericoloso utilizzare un cavo di alimentazio-

ne con una prolunga e un adattatore non am-

Mmesso.

» Non utilizzare cavi di prolunga o prese mul-
tiple.

17.2 Collegamento elettrico

Per eseguire il collegamento elettrico dell'apparecchio
in sicurezza, osservare le presenti avvertenze.

A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!
Le installazioni effettuate in modo non appropriato co-
stituiscono un pericolo.

» La posa di una presa o la sostituzione del cavo di
allacciamento possono essere effettuate unicamen-
te da un elettricista qualificato tenendo conto delle
relative istruzioni.

» Collegare 'apparecchio solo tramite una presa con
contatto di terra installata a norma.

» Se in seguito al montaggio la spina non risulta piu
accessibile, relativamente all"installazione deve es-
sere presente un disgiuntore su tutti i poli con una
distanza di contatto di almeno 3 mm. La protezione
da contatto deve essere garantita tramite il montag-
gio.

17.3 Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i componen-
ti siano presenti e che non presentino danni dovuti al
trasporto.

17.4 Mobile da incasso

Qui si trovano le avvertenze per un montaggio sicuro.

ATTENZIONE!

| trucioli possono pregiudicare il funzionamento dei

componenti elettrici.

» Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'in-
serimento dell'apparecchio.

» Rimuovere i trucioli.

m |'altezza di incasso minima € di 850 mm.
Inserire I'apparecchio in un mobile ad incasso sen-
za parete posteriore.
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Le fessure di ventilazione e le aperture d’aspirazio-
ne non devono essere coperte.

| mobili da incasso devono essere refrattari fino a
una temperatura pari a 90 °C e i mobili adiacenti fi-
no a 65 °C.

.5 Misure d'incasso nel mobile a colonna

Osservare le misure d'incasso e le distanze di sicurez-

za

nel mobile a colonna.
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.6 Preparazione del mobile a colonna

Rilevare lo spessore della parete del mobile. ®
Allo spessore della parete € assegnato un valore x.
Nota: Il valore x corrisponde alla distanza dal foro
inferiore della lamiera di raccordo al fondo del mo-
bile da incasso.

Awvitare la lamiera di raccordo al mobile a colonna.
@)
In questo caso osservare il valore x rilevato.
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17.7 Montaggio dell’apparecchio

1. Fissare sull'apparecchio i distanziatori conforme-
mente allo spessore della parete.

1

20 19 8

IS A O O A

16 [ [Hs [ [H-
2. Nota:

Non schiacciare o piegare il cavo di collegamento.

>

Inserire I'apparecchio nel mobile e spingerlo verso
destra.

3. Continuare ad avvitare l'apparecchio finché non si
trova allineato centralmente.

ﬂ\/{\“\=\u
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4. Controllare le distanze con gli apparecchi adiacenti.

e~———

—

min. 3mm —»{i&

(o))

La distanza con gli apparecchi adiacenti deve esse-
re di almeno 3 mm.

5. Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola
adesiva dal vano cottura e dallo sportello.
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1 Veiligheid

Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in
acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

m | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door.

m Bewaar de gebruiksaanwijzing en de pro-
ductinformatie voor later gebruik of voor
volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transport-
schade niet aan.
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1.2 Bestemming van het apparaat

Apparaten zonder stekker mogen alleen door

geschoold personeel worden aangesloten. Bij

schade door een verkeerde aansluiting kunt u

geen aanspraak maken op garantie.

De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een

deskundige montage volgens de montage-

handleiding. De installateur is verantwoordelijk

voor een goede werking op de plaats van op-

stelling.

Gebruik het apparaat uitsluitend:

® om voedsel en dranken te bereiden.

m onder toezicht. Houd kortstondige kookpro-
cessen ononderbroken in het 0og.

= |n het huishouden en soortgelijke toepas-
singen zoals bijvoorbeeld: in keukens voor
medewerkers in winkels, kantoren en an-
dere commerciéle omgevingen, in boerderi-
jen; van klanten in hotels en andere verblij-
ven, in bed and breakfasts.

® ot een hoogte van 4000 m boven zeeni-
veau.

Dit apparaat voldoet aan de norm EN 55011
resp. CISPR 11. Het is een product van groep
2, klasse B. Groep 2 betekent dat er micro-
golven worden geproduceerd om levensmid-
delen te verwarmen. Klasse B houdt in dat het
apparaat geschikt is voor huishoudelijk ge-
bruik.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinde-
ren vanaf 8 jaar en door personen met fysie-
ke, sensorische of geestelijke beperkingen of
met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien
zij onder toezicht staan of zijn geinstrueerd in
het veilige gebruik van het apparaat en de
daaruit resulterende gevaren hebben begre-
pen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spe-
len.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij
ze 15 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8
jaar niet bij het apparaat of de aansluitkabel
kunnen komen.



1.4 Veiliger gebruik

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!
Brandbare voorwerpen die in de binnenruimte
worden bewaard kunnen vlam vatten.

» Bewaar nooit brandbare voorwerpen in de
binnenruimte.

» Wanneer er rook wordt geproduceerd moet
het apparaat worden uitgeschakeld of de
stekker uit het stopcontact worden gehaald
en moet de deur gesloten worden gehou-
den om eventueel optredende vlammen te
doven.

Losse voedselresten, vet en vleessap kunnen

in brand vliegen.

» Voor gebruik dient u de binnenruimte, de
verwarmingselementen en de accessoires
vrij te maken van grove verontreiniging.

Oververhitting van het apparaat kan een

brand veroorzaken.

» Bouw het apparaat niet in achter een de-
cor- of meubeldeur.

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Tijdens het gebruik worden het apparaat en

haar onderdelen die men kan aanraken heet.

» Wees voorzichtig om het aanraken van ver-
warmingselementen te voorkomen.

» Kinderen jonger dan 8 jaar moeten uit de
buurt worden gehouden.

Accessoires of vormen worden zeer heet.

» Neem hete accessoires en vormen altijd
met behulp van een pannenlap uit de bin-
nenruimte.

In de hete binnenruimte kunnen alcoholdam-

pen vlam vatten.

» Gebruik slechts geringe hoeveelheden
drank met een hoog alcoholpercentage.

» Open de apparaatdeur voorzichtig.

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Tijdens het gebruik worden de toegankelijke

onderdelen heet.

» De hete onderdelen nooit aanraken.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

Bij het openen van de apparaatdeur kan hete

stoom vrijkomen. Stoom is afhankelijk van de

temperatuur niet altijd zichtbaar.

» Apparaatdeur voorzichtig openen.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

Veiligheid nl

Door water in de hete binnenruimte kan hete
waterdamp ontstaan.
» Nooit water in de hete binnenruimte gieten.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Wanneer er krassen op het glas van de appa-
raatdeur zitten, kan dit barsten.

» Gebruik geen scherp of schurend reini-
gingsmiddel of scherpe metalen schraper
voor het reinigen van het glas van de appa-
raatdeur omdat dit het oppervlak kan be-
schadigen.

Bij het openen en sluiten van de apparaatdeur

bewegen de scharnieren zich en kunnen ze

klem komen te zitten.

» Kom niet met uw handen bij de scharnie-
ren.

Barsten, splinters of breuken in het glazen

draaiplateau zijn gevaarlijk.

» Nooit met harde voorwerpen tegen het
draaiplateau stoten.

» Het draaiplateau zorgvuldig behandelen.

A WAARSCHUWING - Kans op elektrische

schok!

Een beschadigde isolatie van het netsnoer is

gevaarlijk.

» Nooit het aansluitsnoer met hete apparaat-
onderdelen of warmtebronnen in contact
brengen.

» Nooit het aansluitsnoer met scherpe punten
of randen in contact brengen.

» Het aansluitsnoer nooit knikken, knellen of
veranderen.

/A WAARSCHUWING - Kans op

verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over

het hoofd trekken en hierin verstrikt raken en

stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kin-
deren houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateri-
aal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen

of inslikken en hierdoor stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinde-
ren houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten
spelen.
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1.5 Magnetron

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIF-
TEN ZORGVULDIG LEZEN EN VOOR HET
VERDERE GEBRUIK BEWAREN

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!
Oneigenlijk gebruik van het apparaat is ge-
vaarlijk en kan schade veroorzaken. Verwarm-
de pantoffels, granen- pittenkussens kunnen
bijvoorbeeld ook na uren nog vlam vatten.

» Droog nooit gerechten of kleding met het
apparaat.

» Nooit pantoffels, pitten- of granenkussens,
zwammen, vochtige poetslappen e.d. met
het apparaat opwarmen.

» Gebruik het apparaat uitsluitend voor het
bereiden van gerechten en dranken.

Levensmiddelen en de verpakkingen ervan

kunnen ontbranden.

» Nooit levensmiddelen opwarmen in verpak-
kingen die bestemd zijn om ze warm te
houden.

» Levensmiddelen nooit zonder toezicht ver-
warmen in voorwerpen van kunststof, pa-
pier of ander brandbaar materiaal.

» Bij de magnetron nooit een te groot vermo-
gen of te lange tijdsduur instellen. Houd u
aan de opgaven in deze gebruiksaanwij-
zing.

» Nooit levensmiddelen drogen met de mag-
netron.

» Levensmiddelen die weinig water bevatten,
zoals bijv. brood, nooit met een te hoog
magnetronvermogen of gedurende een te
lange tijd ontdooien of verwarmen.

Spijsolie kan vlam vatten.

» Nooit uitsluitend spijsolie opwarmen met de
magnetron.

/A WAARSCHUWING - Kans op explosie!

Vloeistof of andere voedingsmiddelen in dicht

afgesloten vormen kunnen gemakkelijk explo-

deren.

» Nooit vloeistof of andere voedingsmiddelen
verhitten in dicht afgesloten vormen.
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/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Levensmiddelen met een vaste schil of pel

kunnen tijdens, maar ook nog na het opwar-

men, exploderen.

» Nooit eieren in de eierschaal koken of
hardgekookte eieren in de eierschaal op-
warmen.

» Nooit schaal- en kreeftachtige dieren ko-
ken.

» Bij spiegeleieren of eieren in een glas dient
u eerst de dooier door te prikken.

» Bij levensmiddelen met een vaste schil of
pel, bijv. appels, tomaten, aardappelen en
worstjes, kan de schil knappen. Prik voor
het opwarmen gaatjes in de schil of vel.

De warmte wordt niet gelijkmatig verdeeld in

de babyvoeding.

» Warm nooit babyvoeding op in gesloten
verpakkingen.

» Verwijder altijd het deksel of de speen.

» Na het verwarmen goed roeren of schud-
den.

» Voordat de voeding aan het kind wordt ge-
geven dient de temperatuur te worden ge-
controleerd.

Verhitte gerechten geven warmte af. De vor-

men kunnen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met be-
hulp van een pannenlap uit de binnenruim-
te.

De verpakking van luchtdicht verpakte levens-

middelen kan knappen.

» Houd altijd de opgaven op de verpakking
aan.

» Neem gerechten altijd met een pannenlap
uit de binnenruimte.

Tijdens het gebruik worden de toegankelijke

onderdelen heet.

» De hete onderdelen nooit aanraken.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.



Het onjuiste gebruik van het apparaat is ge-
vaarlijk. Voorwerpen zoals oververhitte pantof-
fels, pitten- of graankussen, sponzen, vochtige
schoonmaakdoekjes e.d. kunnen verbranding
tot gevolg hebben.

» Droog nooit gerechten of kleding met het
apparaat.

» Nooit pantoffels, pitten- of granenkussens,
zwammen, vochtige poetslappen e.d. met
het apparaat opwarmen.

» Gebruik het apparaat uitsluitend voor het
bereiden van gerechten en dranken.

/A WAARSCHUWING - Kans op
brandwonden!
Bij het verwarmen van vloeistof kan er kook-
vertraging ontstaan. Dit houdt in dat de kook-
temperatuur wordt bereikt zonder de kenmer-
kende bellen ontstaan. Al bij een kleine schok
van het recipiént is voorzichtigheid geboden.
De hete vloeistof kan plots overkoken en weg-
spatten.
» Zorg ervoor dat er tijdens het verwarmen
altijd een lepel in de vorm staat. Zo wordt
kookvertraging voorkomen.

v X

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Ongeschikte vormen kunnen barsten. Vormen
van porselein en keramiek kunnen kleine
gaatjes hebben in de handgrepen en deksels.
Achter deze gaatjes bevindt zich een holle
ruimte. Als er vocht in deze ruimte komt, kan
dit barsten veroorzaken in de vormen.
» Alleen servies gebruiken dat geschikt is
voor de magnetron.

Materi€le schade vermijden nl

Bij gebruik van de magnetronfunctie kunnen

vormen van metaal of vormen met metalen

coating leiden tot het ontstaan van vonken.

Het apparaat wordt dan beschadigd.

» Gebruik nooit metalen vormen bij gebruik
van uitsluitend de magnetron.

» Alleen vormen die geschikt zijn voor de
magnetron in combinatie met een verwar-
mingsmethode gebruiken.

A WAARSCHUWING - Kans op elektrische
schok!

Het apparaat werkt met hoogspanning.

» Nooit de behuizing verwijderen.

/A WAARSCHUWING - Kans op ernstig

gevaar voor de gezondheid!

Gebrekkige reiniging kan het oppervlak van

het apparaat vernietigen, de gebruiksduur ver-

korten en tot gevaarlijke situaties leiden, zoals
bijvoorbeeld naar buiten komende magnetron-
energie.

» Het apparaat regelmatig schoonmaken en
resten van voedingsmiddelen direct verwij-
deren.

» Houd de binnenruimte, deur en deuraan-
slag altijd schoon.

— "Reiniging en onderhoud”, Pagina 64

Het apparaat nooit gebruiken wanneer de

deur van de binnenruimte beschadigd is. Er

kan energie van de microgolven naar buiten
komen.

» Het apparaat nooit gebruiken wanneer de
deur van de binnenruimte of de kunststof
omlijsting van de deur beschadigd is.

» Alleen door de servicedienst laten repare-
ren.

Bij apparaten waarvan de behuizing niet is af-

gedekt komt energie van microgolven vrij.

» De afdekking van de behuizing nooit verwij-
deren.

» Neem voor onderhouds- of reparatiewerk-
zaamheden contact op met de klantenservi-
ce.

2 Materiele schade vermijden

2.1 Algemeen

LET OP!

Wanneer de hete binnenruimte water bevat, ontstaat er
waterdamp. Door de temperatuurverandering kan er
schade optreden.

» Giet nooit water in de hete binnenruimte.

Wanneer er langere tijd vocht aanwezig is in de binnen-

ruimte ontstaat er corrosie.

» Veeg het condenswater na elk bereiding af.

» Geen vochtige levensmiddelen gedurende langere
tijd in de gesloten binnenruimte bewaren.

» Geen eten in de binnenruimte bewaren.
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Wanneer er wordt afgekoeld terwijl de apparaatdeur

open staat, raken aangrenzende meubelfronten op den

duur beschadigd.

» Na een bereiding met hoge temperaturen de bin-
nenruimte alleen met gesloten deur laten afkoelen.

» Zorg ervoor dat er niets tussen de apparaatdeur be-
klemd raakt.

» Alleen na gebruik met veel vocht de binnenruimte
met open deur laten drogen.

Wanneer de apparaatdeur wordt gebruikt als vlak om

iets op te zetten of te leggen kan de apparaatdeur be-

schadigd raken.

» Niets op de apparaatdeur zetten, er aan hangen of
laten steunen.

2.2 Magnetron

Volg deze aanwijzingen op wanneer u de magnetron

gebruikt.

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.

Aluminium schalen in het apparaat kunnen vonken ver-

oorzaken. Door de vonken die ontstaan wordt het ap-

paraat beschadigd.

» Gebruik geen vormen van aluminium in het appa-
raat.

Het gebruik van het apparaat zonder gerechten in de

binnenruimte leidt tot overbelasting.

» Start nooit de magnetron zonder dat er zich etens-
waar in de binnenruimte bevindt. Alleen een korte
serviestest vormt hierop een uitzondering.

Al
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De meervoudige bereiding van magnetron-popcorn di-

rect na elkaar met een te hoog magnetronvermogen

kan leiden tot beschadiging van de binnenruimte.

» Laat tussen de bereidingen het apparaat meerdere
minuten afkoelen.

» Stel nooit een te hoog magnetronvermogen in.

» Gebruik maximaal 600 Watt.

» Het popcornzakje altijd op een glazen bord leggen.

Door het verwijderen van de afdekking wordt de mag-

netronvoeding beschadigd.

» Verwijder nooit de afdekking van de magnetron in
de binnenruimte.

Het verwijderen van de transparante folie van de bin-

nenkant van de deur beschadigt de apparaatdeur.

» De transparante folie aan de binnenkant van de
deur nooit verwijderen.

Vloeistof die in het apparaat dringt kan de aandrijving

van het draaiplateau beschadigen.

» Het bereidingsproces in de gaten houden.

» Eerst een kortere duur instellen en indien nodig de
duur verlengen.

» Het apparaat nooit zonder draaiplateau gebruiken.

Ongeschikte vormen kunnen schade veroorzaken.

» Bij het gebruik van de grill, of de gecombineerd
magnetrongebruik alleen kookgerei gebruiken dat
bestand is tegen hoge temperaturen.

3 Milieubescherming en besparing

3.1 Afvoeren van de verpakking

De verpakkingsmaterialen zijn milieuvriendelijk en kun-
nen worden hergebruikt.

» De afzonderlijke componenten op soort gescheiden
afvoeren.
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3.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat
minder stroom.

De apparaatdeur tijdens de bereiding zelden openen.
m De temperatuur in de binnenruimte blijft constant
en het apparaat hoeft niet na te verwarmen.

De tijd in stand-bystand verbergen.
= Het apparaat spaart energie in stand-by.

Opmerking:

Het apparaat verbruikt:

= in gebruik met ingeschakeld display max. 1 W

= in gebruik met uitgeschakeld display max. 0,5 W



Uw apparaat leren kennen nl

4 Uw apparaat leren kennen

4.1 Bedieningspaneel

Via het bedieningsveld kunt u alle functies van uw ap-
paraat instellen en informatie krijgen over de gebruiks-
toestand.

Opmerking: Afhankelijk van het apparaattype kunnen
details op de afbeelding verschillen, bijv. de kleur en
de vorm.

—/ —/ —/
90 180 360
—// —// —//
600 900 kg —ﬂ
—// —// —//

Stop Start

nl —

Automatische deuropener

Deur automatisch openen.

Touchvelden

Functies selecteren.

o~ el

Toets tijd Tijd instellen of weergeven.
Draaiknop Tijd, tijdsduur of automatische programma's instellen.
Display Tijd of tijdsduur weergeven.
Touchvelden kg Gewicht bij de programma's kiezen.
Touch-velden zijn aanraakgevoelige opperviakken. Om — Grill kiezen.
een functie te kiezen het betreffende veld selecteren. ® Tijd instellen of weergeven.
90-900 Magnetronvermogen in watt kiezen. Start In werking stellen.
(P] Automatisch programma kiezen. M Memory kiezen.
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Stop Werking stoppen of onderbreken.
al Apparaatdeur openen.
Draaiknop

Met de draaiknop wijzigt u de instelwaarden die het
display toont.

De draaiknop kan ingedrukt worden. Om de draaiknop
te vergrendelen of te ontgrendelen, drukt u op de
draaiknop.

Automatische deuropener

Als u de automatische deuropening indrukt, springt de
apparaatdeur open. U kunt de apparaatdeur volledig
met de hand openen.

4.2 Verwarmingsmethoden

Opmerkingen

= Bij een stroomonderbreking werkt de automatische
deuropening niet. U kunt de deur met de hand ope-
nen.

= Als u de apparaatdeur tijdens het gebruik opent,
wordt de werking onderbroken.

m  Sluit u de apparaatdeur, dan wordt de werking niet
automatisch voortgezet. U moet de werking starten.

= Als het apparaat langere tijd is uitgeschakeld, dan
gaat de apparaatdeur open met een vertraging.

Hier vindt u een overzicht van de verwarmingsmethoden. U krijgt aanbevelingen over het gebruik van de verwar-

mingsmethoden.

Symbool Naam Gebruik
90-900 Magnetron Gerechten en vloeistoffen ontdooien, bereiden of verwarmen.
v Grill Gerechten gratineren.

Magnetron-combi m  Ovenschotels en gegratineerde gerechten bakken.

m  Gerechten roosteren.

4.3 Koelventilator

De koelventilator wordt zo nodig in- en uitgeschakeld.
Bij het gebruik van de magnetronfunctie blijft de bin-
nenruimte koud. De koelventilator wordt echter toch in-
geschakeld.

Opmerking: De koelventilator kan doorlopen, ook wan-
neer het apparaat al uitgeschakeld is.

4.4 Condenswater

Bij het bereiden kan in de binnenruimte en op de deur
van het apparaat condensvorming optreden. Condens
is normaal en heeft geen invloed op de werking van
het apparaat. Veeg na het bereiden het condens af.

5 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires. Deze zijn op het
apparaat afgestemd.

Accessoires Gebruik

Rooster = Rooster om te grillen
en te gratineren
= Rooster als plaats om
vormen op te zetten

6 Voor het eerste gebruik

Stel de opties voor het eerste gebruik in. Reinig het ap-
paraat en de accessoires.

6.1 Eerste keer in gebruik nemen

Stel de opties voor het eerste gebruik in. Reinig het ap-
paraat en de accessoires.

Opmerking: Na de stroomaansluiting of een stroomuit-
val klinkt een signaal en op het display zijn meerdere
nullen zichtbaar. Het kan enkele seconden duren tot er
nog een signaal te horen is en u de tijd kunt instellen.
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® indrukken.

Op het display is 12:00 zichtbaar. Het indicatielamp-
je boven @ brandt.

Met de draaiknop de tijd instellen.

O indrukken.

<

W

6.2 Binnenruimte opwarmen

1. Start indrukken.

2. Wanneer de binnenruimte afgekoeld is, de gladde
oppervlakken met zeepsop en een schoonmaak-
doekje reinigen.



6.3 Accessoires reinigen

» Reinig de accessoires grondig met zeepsop en een
zacht schoonmaakdoekije.

6.4 Draaischijf

Gebruik uw apparaat alleen met draaischijf.

1. De rolring [@ in het verlaagde deel van de binnen-
ruimte leggen.

De Bediening in essentie nl

2. De draaischijf [b] in de aandrijving [€] in het midden

van de bodem van de binnenruimte vergrendelen.
3. Controleren of de draaischijf correct is vergrendeld.
Opmerking: De draaischijf kan naar links of rechts
draaien.

7 De Bediening in essentie

7.1 Magnetronvermogen

Hier vindt u een overzicht van de magnetronvermogens
en het gebruik ervan.

Magnetronvermo-  Gebruik

gen in watt

90 Gevoelige gerechten ontdooi-
en.

180 Gerechten ontdooien en verder
bereiden.

360 Vlees en vis klaarmaken of ge-
voelige gerechten opwarmen.

600 Gerechten verwarmen en berei-
den.

900 Verwarmen van vloeistoffen.

Opmerking:

U kunt het magnetronvermogen voor een bepaalde
tijldsduur instellen:

= 900 W gedurende 30 minuten

= 600 W gedurende 60 minuten

= 90 W, 180 W en 360 W gedurende 99 minuten

7.2 Vormen en accessoires die geschikt zijn
voor de magnetron

Om uw gerechten gelijkmatig op te warmen en het ap-
paraat niet te beschadigen, dient u geschikte vormen
en accessoires te gebruiken.

Opmerking: Voordat u vormen voor de magnetron ge-
bruikt dient u de informatie van de fabrikant in acht te
nemen. Voer bij twijfel een serviestest uit.

Geschikt voor de magnetron

Vormen en accessoires  Toelichting

Vormen van hitte- en Deze materialen laten mi-
magnetronbestendig ma-  crogolven door. Microgol-
teriaal: ven beschadigen hittebe-
m Glas stendige vormen niet.
m  Glaskeramiek
= Porselein
»  Temperatuurbestendi-

ge kunststof
= Volledig geglaceerd

keramiek zonder bar-

sten

Bestek van metaal

Opmerking: Om kookver-
traging te voorkomen
kunt u metalen bestek ge-
bruiken, bijv. een lepel in
een glas.

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.
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Niet geschikt voor de magnetron

Vormen en accessoires  Toelichting

Vormen van metaal Metaal laat geen micro-
golven door. De gerech-
ten warmen nauwelijks

op.

Servies met goud- of zil-
verdecor

Microgolven kunnen
gouddecor en zilverdecor
beschadigen.

Tip: Wanneer door de fa-
brikant wordt gegaran-
deerd dat de vorm ge-
schikt is voor de magne-
tron, kunt u de vorm ge-
bruiken.

7.3 Vormen testen op hun
magnetronbestendigheid

Controleer m.b.v. een serviestest of vormen geschikt
zijn voor de magnetron. Het apparaat mag alleen bij

een serviestest met gebruik van de magnetronfunctie
zonder gerechten worden gebruikt.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!
Tijdens het gebruik worden de toegankelijke onderde-
len heet.

» De hete onderdelen nooit aanraken.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de buurt zijn.

1. De lege vorm in de binnenruimte plaatsen.

2. Het apparaat gedurende 2 - 1 minuut op het maxi-

male magnetronvermogen instellen.

In werking stellen.

De vorm meerdere keren controleren:

- Wanneer de vorm koud of handwarm is, dan is
deze geschikt voor de magnetron.

— Wanneer de vorm heet is of er vonken ontstaan,
dan de serviestest afbreken. De vorm is dan niet
geschikt voor de magnetron.

el o

7.4 Magnetron instellen

LET OP!

Het gebruik van het apparaat zonder gerechten in de

binnenruimte leidt tot overbelasting.

» Start nooit de magnetron zonder dat er zich etens-
waar in de binnenruimte bevindt. Alleen een korte
serviestest vormt hierop een uitzondering.

=I5
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Tip: Om uw apparaat optimaal te gebruiken, kunt u
zich aan de informatie in de insteladviezen oriénteren.
— "Zo lukt het", Pagina 67

1. De veiligheidsaanwijzingen in acht nemen.
— Pagina 54

2. De aanwijzingen voor het vermijden van materiéle
schade in acht nemen. — Pagina 56

3. De aanwijzingen voor magnetronbestendige vormen
en accessoires in acht nemen. — Pagina 59

4. Met de toetsen het gewenste magnetronvermogen
instellen.

5. Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

Opmerking: Als u tijdens de werking de deur van de
binnenruimte opent, onderbreekt de magnetron de wer-
king en het ingestelde tijdsverloop. Als u de deur van
de binnenruimte sluit, wordt de werking hervat.

7.5 Tijdsduur wijzigen

U kunt de tijdsduur altijd wijzigen.
» Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

7.6 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.

7.7 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

8 Grill

Met de grill kunt u uw gerechten roosteren of gratine-
ren. U kunt de grill alleen of in combinatie met de mag-
netron gebruiken.

8.1 Grill instellen
» Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.
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8.2 Tijdsduur wijzigen

U kunt de tijdsduur altijd wijzigen.
» Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

8.3 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.



8.4 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

8.5 CombiSpeed

Om de bereidingsduur te verkorten, kunt u de grill in
combinatie met de magnetron gebruiken.

CombiSpeed instellen

1. Op het magnetronvermogen 90, 180 of 360 druk-
ken.

v Het indicatielampje boven de ingedrukte toets
brandt en het display toont 1:00 min.

Memory nl

2. v indrukken.

3. Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.
Opmerking: Als u tijdens de werking de deur van de
binnenruimte opent, onderbreekt de magnetron de wer-
king en het ingestelde tijdsverloop. Als u de deur van
de binnenruimte sluit, wordt de werking hervat.

9 Memory

Met de functie Memory kunt u de instelling voor een
gerecht opslaan en op elk moment weer opvragen.
Tip: Als u een gerecht vaak bereidt, gebruikt u de func-
tie Memory.

9.1 Memory opslaan

Opmerking:

= U kunt meerdere magnetronvermogens niet na el-
kaar opslaan.

U kunt geen automatische programma's opslaan.

M indrukken.

Het indicatielampje boven M brandt.

Met de toetsen het gewenste magnetronvermogen

instellen.

v Het indicatielampje boven de toets brandt en het

display toont 1:00 min.

Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

Z0 nodig een van de volgende opties kiezen:

- Om Memory op te slaan en onmiddellijk te star-
ten, op Start drukken.

AN

Eall o

- Om Memory op te slaan en niet te starten, op M
drukken.
v Als het apparaat niet start, verschijnt op het display
de tijd en het apparaat slaat de instelling op.

9.2 Memory starten

U kunt het opgeslagen programma eenvoudig starten.
Plaats uw gerecht in het apparaat en sluit de deur van
het apparaat.

1. M indrukken.

v De opgeslagen instellingen verschijnen.

2. Start indrukken.

9.3 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.

9.4 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

10 Programma's

Met de programma's helpt u uw apparaat bij de berei-
ding van verschillende gerechten en kiest u automa-
tisch de optimale instellingen.

10.1 Programma instellen

1. Programma kiezen.

2. Net zo vaak op [P] drukken tot het display het ge-
wenste programmanummer aangeett.

v Het indicatielampje boven [P] brandt.

3. kg indrukken.

v Het indicatielampje boven kg brandt en het display
toont een voorgesteld gewicht.

4. Met de draaiknop het gewicht van het gerecht instel-
len.
Kunt u het exacte gewicht niet invoeren, rond het
dan naar boven of beneden af.

(3]

. Druk op Start om de werking te starten.

v U kunt het verloop van de tijdsduur aflezen.

6. Als tijdens het programma een signaal klinkt, de
deur van het apparaat openen.

— Het gerecht verdelen, omroeren of keren.

— Sluit de apparaatdeur.

- Start indrukken.

10.2 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.
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10.3 Werking afbreken

>

10.4 Ontdooien met de automatische programma'’s
Met de 4 ontdooiprogramma's kunt u viees, gevogelte en brood ontdooien.

Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

Programma Gerecht Vormen Gewichtsbereik in kg

PO1 Gehakt open 0,20-1,00

P02 Vleesstukken open 0,20-1,00

P03 Kip, stukken kip open 0,40-1,80

P04 Brood open 0,20-1,00

Gerechten met de automatische programma's 5. Opmerking: Als u vlees en gevogelte ontdooit, ont-

ontdooien

1. Het product uit de verpakking nemen.

Gebruik producten die plat en per portie bij-18 °C
bewaren.

2. Het product wegen.

Het gewicht hebt u nodig om het programma in te
stellen.

3. Leg de levensmiddelen op een platte vorm die ge-
schikt is voor de magnetron bijv. een schaal of bord
van glas of porselein.

Geen deksel erop leggen.
4. Het programma instellen. — Pagina 61

10.5 Garen met de automatische programma's

staat vloeistof.

De vloeistof tijdens het keren verwijderen en in geen
geval verder gebruiken of met andere levensmidde-
len in aanraking laten komen.

Platte stukken en gehakt voor de rusttijd uit elkaar
halen.

Laat het ontdooide product nog 10 tot 30 minuten
rusten voor een gelijkmatige temperatuurverdeling.
Grote stukken vlees hebben een langere rusttijd no-
dig dan kleine. Bij gevogelte na de rusttijd de inge-
wanden verwijderen.

Levensmiddelen verder verwerken, ook als dikke
vleesstukken in de kern nog bevroren zijn.

Met de 3 bereidingsprogramma's kunt u rijst, aardappels of groente garen.

Programma Gerecht Vormen Gewichtsbe- Aanwijzingen
reik in kg
P05 Rijst met deksel  0,05-0,20 Voor rijst een grote, hoge vorm gebruiken.
Geen rijst in kookzakjes gebruiken.
Per 100 g rijst de dubbele of driedubbele hoeveel-
heid water toevoegen.
P06 Aardappe- met deksel 0,15-1,00 m  Voor gekookte aardappels de verse aardappels in
len kleine, gelijkmatige stukken snijden.
= Per 100 g aardappels een el water en wat zou toe-
voegen.
P07 Groente met deksel  0,15-1,00 Verse, gereinigde groente wegen.

De groente in kleine, gelijkmatige stukken snijden.
= Per 100 g groente een el water toevoegen.

Gerechten met de automatische programma's
bereiden

1. Het product wegen.
Het gewicht hebt u nodig om het programma in te
stellen.

2. De levensmiddelen op een vorm leggen die ge-
schikt is voor de magnetron en met een deksel af-
sluiten.
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3.

4.
5.

Waterhoeveelheid volgens aanwijzingen van de fa-
brikant op de verpakking toevoegen.

Het programma instellen. = Pagina 61

Wanneer het programma afgelopen is, de levens-
middelen nog eens omroeren.

De ontdooide levensmiddelen nog 5 tot 10 minuten
laten rusten voor een gelijkmatige temperatuurver-
deling.

De bereidingsresultaten zijn afhankelijk van de kwa-
liteit en de toestand van de levensmiddelen.



10.6 Combigaarprogramma

Basisinstellingen nl

Met het combigaarprogramma combineert u magnetron en grill.

Programma Gerecht

Vormen

Gewichtsbereik in kg

P08 Ovenschotel, diepvries, tot 3 cm hoog

open 0,40-0,90

Gerechten met het combigaarprogramma
bereiden
1. Het product uit de verpakking nemen.
2. Het product wegen.
Het gewicht hebt u nodig om het programma in te
stellen.

3. De levensmiddelen op een vorm leggen die ge-
schikt is voor de magnetron, die hittebestendig en
niet te groot is.

4. Het programma instellen. — Pagina 61

5. Als het programma verstreken is, de levensmidde-
len nog 5 tot 10 minuten laten rusten voor een ge-
lijkmatige temperatuurverdeling.

11 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw apparaat volgens uw wensen instellen.

11.1 Overzicht van de basisinstellingen

Hier vindt u een overzicht van de basis- en fabrieksinstellingen. De basisinstellingen zijn afhankelijk van de uitvoering

van uw apparaat.

Instelling Keuze Betekenis

| Toetssignaal = §n'

Toetssignaal inschakelen en uitschakelen.

= JFF Opmerking: Het toetssignaal blijft bij Start en Stop actief.

¢ Demomodus dEQd

Demomodus activeren of deactiveren.

Opmerking: Het apparaat is uitgeschakeld. U kunt de toetsen en de weergave gebrui-
ken, de toetsen functioneren niet. De demomodus is hoofdzakelijk voor dealers nuttig.

' Fabrieksinstelling (kan afhankelijk van het apparaattype afwijken)

11.2 Basisinstelling wijzigen
Vereiste: Het apparaat is uitgeschakeld.

Het display geeft de eerste basisinstelling weer.
Druk op Start.

Op het display knippert de actuele waarde.

Met de draaiknop de gewenste aarde instellen.
Om de basisinstelling over te nemen, op Start druk-
ken.

Om de basisinstelling te verlaten, op Stop drukken.
Met de draaiknop naar de basisinstelling & gaan.

PWC N

Op het display licht de ingestelde selectie op.

Met de draaiknop de gewenste aarde instellen.
Om de basisinstelling over te nemen, op Start druk-
ken.

10. Om de basisinstelling te verlaten, op Stop drukken.
11. Om het basisinstellingsmenu te verlaten, opnieuw
op Stop drukken.

Tip: U kunt de instelling op elk moment veranderen.

W< NoO

Start en Stop enkele seconden lang ingedrukt houden.

Om de basisinstelling te bewerken, op Start drukken.

11.3 Signaalduur veranderen

Als u uw apparaat uitschakelt, hoort u een signaal. U

kunt de tijdsduur van het signaal wijzigen.

» Ca. 6 seconden lang Start indrukken.

v De signaalduur wisselt tussen kort en lang.

v Het apparaat neemt de signaalduur over en toont
de tijd.

11.4 Tijd instellen

Opmerking: Na de stroomaansluiting of een stroomuit-
val klinkt een signaal en op het display zijn meerdere
nullen zichtbaar. Het kan enkele seconden duren tot er
nog een signaal te horen is en u de tijd kunt instellen.

1. ® indrukken.

v Op het display is 12:00 zichtbaar. Het indicatielamp-
je boven ® brandt.

Met de draaiknop de tijd instellen.

. @ indrukken.

w

11.5 Tijdsweergave uit

Om het stand-byverbruik van uw apparaat te verminde-
ren kunt u de tijdsweergave uitschakelen.
1. ®© indrukken.
2. Stop indrukken.
Om de tijd opnieuw weer te geven, opnieuw op ©
drukken.
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12 Reiniging en onderhoud

Reinig en onderhoud uw apparaat zorgvuldig om er
voor te zorgen dat het lang goed blijft werken.

12.1 Reinigingsmiddelen
Gebruik alleen geschikte reinigingsmiddelen.

/\ WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok veroorzaken.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken
om het apparaat te reinigen.

LET OP!

Ongeschikte reinigingsmiddelen beschadigen de op-

pervlakken van het apparaat.

» Gebruik geen scherpe of schurende reinigingsmid-
delen.

» Gebruik geen sterk alcoholhoudende reinigingsmid-
delen.

» Gebruik geen harde schuursponsjes of afwasspons-
jes.

» Geen speciale reinigingsmiddelen gebruiken voor
de warmtereiniging.

» Glasreinigers, schrapers of onderhoudsmiddelen
voor roestvrij staal alleen gebruiken wanneer deze
in de gebruiksaanwijzing voor het betreffende on-
derdeel worden aanbevolen.

Nieuwe vaatdoekjes bevatten resten van de productie.

» Nieuwe vaatdoekjes voor het gebruik grondig uit-
wassen.

In de verschillende reinigingshandleidingen kunt u le-
zen welke reinigingsmiddelen geschikt zijn voor de ver-
schillende oppervlakken en onderdelen.

12.2 Apparaat reinigen

Maak het apparaat schoon zoals voorgeschreven, zo-
dat de verschillende onderdelen en opperviakken niet
door een verkeerde reiniging of ongeschikte reinigings-
middelen beschadigd raken.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Tijdens het gebruik worden het apparaat en haar on-

derdelen die men kan aanraken heet.

» Wees voorzichtig om het aanraken van verwar-
mingselementen te voorkomen.

» Kinderen jonger dan 8 jaar moeten uit de buurt wor-
den gehouden.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brand!

Losse voedselresten, vet en vleessap kunnen in brand

vliegen.

» Voor gebruik dient u de binnenruimte, de verwar-
mingselementen en de accessoires vrij te maken
van grove verontreiniging.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Wanneer er krassen op het glas van de apparaatdeur

zitten, kan dit barsten.

» Gebruik geen scherp of schurend reinigingsmiddel
of scherpe metalen schraper voor het reinigen van
het glas van de apparaatdeur omdat dit het opper-
vlak kan beschadigen.
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1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht

nemen. — Pagina 64

2. De aanwijzingen voor de reiniging van de onderde-
len en oppervlakken van het apparaat in acht ne-
men.

3. Indien niet anders vermeld:

— De verschillende onderdelen van het apparaat
reinigen met warm zeepsop en een schoon-
maakdoekje.

- Droog na met een zachte doek.

12.3 Binnenruimte reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de binnenruimte beschadi-

gen.

» Gebruik geen ovenspray, geen schuurmiddelen of
andere agressieve reinigingsproducten voor de
oven.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 64

2. Met warm zeepsop of azijnwater reinigen.

3. Gebruik bij sterke verontreiniging ovenreiniger.
Ovenreiniger uitsluitend in een koude binnenruimte
gebruiken.

Tip: Om onaangename geuren te verhelpen, een
kopje water met een paar druppels citroensap ge-
durende 1 tot 2 minuten met maximaal magnetron-
vermogen verwarmen. Om kookvertraging te vermij-
den altijd een lepel er in plaatsen.

4. De binnenruimte met een zachte doek afnemen.

5. De binnenruimte met geopende deur laten drogen.

Draaischijf reinigen

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 64

2. De draaischijf verwijderen.

3. De draaischijf met warm zeepsop en een zacht
schoonmaakdoekje reinigen.

4. Met een zachte doek nadrogen.

5. De draaischijf weer plaatsen.
Erop letten dat de draaischijf juist vastklikt.

12.4 Voorzijde van het apparaat reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de voorzijde van het appa-

raat beschadigen.

» Geen glasreiniger, metalen of glazen schraper ge-
bruiken voor het schoonmaken.

» Om corrosie op RVS-fronten te vermijden, kalkvlek-
ken, vetvlekken, zetmeelvlekken en eiwitvlekken on-
middellijk verwijderen.

» Bij RVS-opperviakken speciale RVS-reinigingsmid-
delen voor warme oppervlakken gebruiken.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 64

2. De voorkant van het apparaat met heet zeepsop en
een vaatdoek reinigen.



Opmerking: Geringe kleurverschillen op de voorzij-
de van het apparaat ontstaan door gebruik van ver-
schillende materialen, zoals glas, kunststof en me-
taal.

3. Bij RVS-apparaatfronten het RVS-reinigingsmiddel
heel dun opbrengen met een zachte doek.
Het RVS-reinigingsmiddel is verkrijgbaar bij de klan-
tenservice of in de vakhandel.

4. Met een zachte doek nadrogen.

12.5 Bedieningspaneel reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan het bedieningspaneel be-
schadigen.

» Het bedieningspaneel nooit nat afnemen.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 64

2. Het bedieningspaneel met een microvezeldoek of
een zachte, vochtige doek reinigen.

3. Met een zachte doek nadrogen.

12.6 Accessoires reinigen

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. - Pagina 64

2. Ingebrande etensresten met een vochtige vaatdoek
en heet zeepsop losweken.

3. De accessoires met heet zeepsop en een vaatdoek
of een afwasborstel reinigen.

4. De roest met RVS-reiniger of in de vaatwasser reini-
gen.
Gebruik bij sterke verontreiniging een RVS-spiraal-
spons of ovenreiniger.

5. Met een zachte doek nadrogen.

Storingen verhelpen nl

12.7 Ruiten van de deur schoonmaken

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de deurruiten beschadi-
gen.

» Geen schraper gebruiken.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 64

2. Reinig de deurruiten met een vochtige vaatdoek een
glasreiniger.

Opmerking: Donkere plekken bij de ruiten van de
deur, lijkend op vegen, zijn lichtreflecties van de ver-
lichting van de binnenruimte.

3. Met een zachte doek nadrogen.

12.8 EasyClean

De reinigingsondersteuning is een snel alternatief voor
de reiniging van de binnenruimte tussendoor. De reini-
gingsondersteuning weekt verontreinigingen door het

verdampen van zeepsop in. Verontreinigingen kunnen
vervolgens gemakkelijker worden verwijderd.

Reinigingsfunctie instellen

1. Doe een paar druppels afwasmiddel in een kopje
met water.

2. Doe er ook een lepel in, om kookvertraging te voor-

komen.

Zet het kopje in het midden van de binnenruimte.

Magnetronvermogen op 600 W instellen.

Tijdsduur op 3 minuten instellen.

Magnetron starten.

Na het verstrijken van de tijdsduur de deur nog

3 minuten gesloten laten.

De binnenruimte met een zachte doek afnemen.

De binnenruimte met geopende deur laten drogen.

N O,

©®

13 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhel-
pen. Raadpleeg voordat u contact opneemt met de
klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.
» Alleen geschoold vakpersoneel mag reparaties aan

het apparaat uitvoeren.
» Bel de servicedienst als het apparaat defect is.

13.1 Functiestoringen

Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat werkt niet.

Netstekker van de stroomkabel is niet ingestoken.

» Apparaat aansluiten op het elektriciteitsnet.

De zekering in de zekeringenkast is in werking getreden.
» Controleer de zekering in de meterkast.

Stroomvoorziening is uitgevallen.

» Controleer of de verlichting van de binnenruimte of andere apparaten functioneren.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat werkt niet.

Storing

1.

2,
v
3.

Zekering in zekeringkast uitschakelen.

Zekering na ca. 10 seconden weer inschakelen.

Als de storing eenmalig was, verdwijnt de melding.

Verschijnt de melding opnieuw, neem dan contact op met de klantenservice. Geef tijdens
het telefoongesprek de exacte foutmelding door.

— "Servicedienst", Pagina 67

Deur is niet helemaal gesloten.

>

Controleer of er resten van een gerecht of vreemde voorwerpen tussen de deur klem zit-
ten.

De gerechten worden
langzamer warm dan
voorheen.

Magnetronvermogen is te laag ingesteld.

>

Stel een hoger magnetronvermogen in. = Pagina 60

Er is een grotere hoeveelheid dan gebruikelijk in het toestel gedaan.

>

Stel een langere tijdsduur in.
Voor de dubbele hoeveelheid hebt u twee keer zoveel tijd nodig.

Gerechten zijn kouder dan gewoonlijk.

>

Keer de gerechten of roer de gerechten tussendoor om.

Draaischijf krast of
schuurt.

Vuil of vreemde voorwerpen bevinden zich in het bereik van de aandrijving van de draai-
schijf.

>

Reinig de rolring en het verlaagde deel in de binnenruimte.

Magnetronfunctie
breekt af.

Apparaat heeft een storing.

»

Als deze storing zich meerdere keren voordoet, neem dan contact op met de service-
dienst.

Het toestel is niet in
gebruik. Op het dis-
play wordt een tijds-
duur weergegeven.

Instelgebied is per ongeluk aangeraakt.

>

Druk op Stop,

Na het instellen werd niet op Start gedrukt.

>

Druk op Start of wis de instelling door op Stop te drukken.

Op het display bran-
den drie nullen.

Stroomvoorziening is uitgevallen.

>

Stel de tijd opnieuw in.
— "Eerste keer in gebruik nemen", Pagina 58

Op het display staat
een M.

Demomodus is geactiveerd.

>

Demonstratiemodus deactiveren.
— "Basisinstellingen”, Pagina 63

Melding € 3 verschijnt
op het display.

Fout in het automatische deuropeningssysteem.

1.
2.
3.

>

Apparaat uitschakelen.

10 minuten wachten.

Apparaat weer inschakelen.

Als deze storing zich meerdere keren voordoet, neem dan contact op met de service-
dienst.

14 Afvoeren

14.1 Afvoeren van uw oude apparaat

Door een milieuvriendelijke afvoer kunnen waardevolle
grondstoffen opnieuw worden gebruikt.
» Voer het apparaat milieuvriendelijk af.
Bij uw dealer en uw gemeente- of deelraadskantoor
kunt u informatie verkrijgen over de actuele afvoer-

methoden.
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Dit apparaat is gekenmerkt in over-
eenstemming met de Europese richt-
liin 2012/19/EU betreffende afge-
dankte elektrische en elektronische
apparatuur (waste electrical and elec-
tronic equipment - WEEE).

De richtlijn geeft het kader aan voor
de in de EU geldige terugneming en
verwerking van oude apparaten.
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15 Servicedienst

Gedetailleerde informatie over de garantieperiode en
garantievoorwaarden in uw land kunt u opvragen bij
onze servicedienst, uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servicedienst, hebt u het
productnummer (E-Nr.) en het productienummer (FD)
van het apparaat nodig.

De contactgegevens van de servicedienst vindt u in de
meegeleverde servicedienstlijst of op onze website.

Dit product bevat lichtbronnen van energieklasse G. De
lichtbronnen zijn leverbaar als reserveonderdeel en mo-
gen uitsluitend door een hiervoor opgeleide monteur
worden vervangen.

15.1 Productnummer (E-nr.) en
productienummer (FD)

Het productnummer (E-Nr.) en het productienummer
(FD) vindt u op het typeplaatje van het apparaat.

Het typeplaatje met de nummers vindt u wanneer u de
apparaatdeur opent.

[ Ew FD: ZNr: | c€ \/g
Type
Om uw apparaatgegevens en de servicedienst-tele-
foonnummers snel terug te kunnen vinden, kunt u de
gegevens noteren.

16 Zo lukt het

Voor verschillende gerechten vindt u hier de bijpassen-
de instellingen alsmede de beste accessoires en vor-
men. Wij hebben het advies optimaal op uw apparaat
afgestemd.

16.1 Zo kunt u het best te werk gaan

Hier vertellen we u hoe u als beste stap voor stap opti-
maal kunt profiteren van het insteladvies. U krijgt infor-
matie over vele gerechten met informatie en tips, zoals
hoe u het apparaat handmatig ideaal kunt gebruiken
en instellen.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Verhitte gerechten geven warmte af. De vormen kun-

nen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met behulp van
een pannenlap uit de binnenruimte.

Opmerking: De tijdsopgaven in de tabellen zijn richt-
waarden. Ze zijn afhankelijk van de kwaliteit en de aard
van de levensmiddelen.

1. VOor het gebruik niet benodigde vormen uit de bin-
nenruimte verwijderen.

2. Een gerecht uit de insteladviezen kiezen.

3. De gerechten in een geschikte vorm doen.
— "Vormen en accessoires die geschikt zijn voor de
magnetron”, Pagina 59

4. De vorm op de draaischijf plaatsen.

5. Stel het apparaat in overeenkomstig het instelad-
vies.
In de insteladviezen is vaak een tijdsduur aangege-
ven. Eerst de kortste tijdsduur instellen. Indien nodig
de tijdsduur verlengen. Als in de tabellen 2 magne-
tronvermogens en tijdsduren zijn aangegeven, eerst
het eerste magnetronvermogen en de eerste tijds-
duur instellen en na het signaal het het tweede mag-
netronvermogen en de tweede tijdsduur.

Tip: Als u van de tabellen afwijkende hoeveelheden wilt

bereiden, stel dan voor de dubbele hoeveelheid onge-

veer de dubbele tijdsduur in.

16.2 Tips om te ontdooien en op te warmen

Neem deze tips in acht voor goede resultaten bij het
ontdooien en opwarmen.

Vraag

Tip

Het gerecht moet na het
verstrijken van de tijds-
duur ontdooid, heet of
gaar zijn.

Stel een langere tijdsduur
in. Bij grotere hoeveelhe-
den en hogere gerechten
is meer tijd nodig.

Het gerecht mag na het m  Het gerecht tussen-
verstrijken van de tijds- door omroeren.

duur aan de rand niet = Fen lager magnetron-
oververhit zijn en in moet vermogen en een lan-
in het midden gaar zijn. gere tijJdsduur instellen.

Gevogelte of vlees mag m  Een lager magnetron-

na het ontdooien niet al- vermogen instellen.

leen van buiten gebak- = Het te ontdooien ge-

ken, maar in het midden recht bij grote hoeveel-

nog bevroren zijn. heden meerdere mal-
en keren.

Het gerecht mag niet te = Een lager magnetron-
droog zijn. vermogen instellen.
m  Een kortere tijdsduur
instellen.
= Gerecht afdekken.
= Meer vloeistof toevoe-
gen.

16.3 Ontdooien
Met uw apparaat kunt u diepvriesproducten ontdooien.

Gerechten ontdooien

1. De bevroren levensmiddelen in een open vorm op
de draaischijf plaatsen.
Gevoelige delen kunt u met kleine stukken alumini-
umfolie afdekken, bijv. kippenvleugels en -poten of
vette randen van braadstukken. De folie mag de
ovenwanden niet raken.

2. In werking stellen.
Halverwege het ontdooien kunt u de aluminiumfolie
verwijderen.
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3. Opmerking: Als u vlees en gevogelte ontdooit, ont-

staat vloeistof.

De vloeistof tijdens het keren verwijderen en in geen
geval verder gebruiken of met andere levensmidde-

len in aanraking laten komen.

4. De gerechten tussendoor één tot twee keer omroe-

ren of keren.

Ontdooien met de magnetron

Grote stukken meerdere malen keren.

. Om ervoor te zorgen dat de temperatuur gelijkmatig

wordt verdeeld, de ontdooide gerechten ca. 10 tot
20 minuten bij kamertemperatuur laten rusten.

Bij gevogelte kunt u de ingewanden verwijderen.
Het vlees kunt u ook met een kleine bevroren kern

verder verwerken.

Neem de insteladviezen voor het ontdooien van diepgevroren gerechten met de magnetron in acht.

Gerecht Gewichting Magnetronvermogen Tijdsduur in min

inwW
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 800 1. 180 1. 15
zonder been 2. 90 2.10-20
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 1000 1. 180 1. 20
zonder been 2. 90 2.15-25
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 1500 1. 180 1. 30
zonder been 2. 90 2.20-30
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 200 1. 180 1, 2"
varken 2. 90 2.4-6
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 500 1. 180 1. 5'
varken 2. 90 2.5-10
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 800 1. 180 1. 8’
varken 2. 90 2.10-15
Gehakt, gemengd?*® 200 90 10*
Gehakt, gemengd?®? 500 1. 180 1. 5*

2. 90 2.10-15
Gehakt, gemengd?®? 800 1. 180 1. 8*

2. 90 2.10-20
Gevogelte of stukken gevogelte® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Gevogelte of stukken gevogelte® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Visfilet, viskotelet of plakken vis® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Groente, bijv. erwten 300 180 10-15
Fruit, bijv. frambozen® 300 180 7-10°
Fruit, bijv. frambozen® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Boter, ontdooien’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Boter, ontdooien’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Heel brood 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Heel brood 1000 1. 180 1. 12

2. 90 2.10-20
Gebak, droog, bijv. cake®® 500 90 10-15

Tijdens het keren de ontdooide delen van elkaar scheiden.

Het voedsel vlak invriezen.
Het reeds ontdooide vilees verwijderen.
Het voedsel herhaaldelijk keren.

Het voedsel tussendoor voorzichtig omroeren.

De verpakking volledig verwijderen.

Alleen gebak zonder glazuur, slagroom, gelatine of créeme ontdooien.

1
2
3
4
5 De ontdooide delen van elkaar losmaken.
6
7
8
9

De stukken gebak van elkaar scheiden.
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Gerecht Gewichting Magnetronvermogen Tijdsduur in min
inW
Gebak, droog, bijv. cake®® 750 1. 180 1.5
2. 90 2.10-15
Gebak, vochtig, bijv. vruchtentaart, 500 1. 180 1.5
kwarktaart® 2. 90 2.15-20
Gebak, vochtig, bijv. vruchtentaart, 750 1. 180 1.7
kwarktaart® 2. 90 2.15-20

' Tijdens het keren de ontdooide delen van elkaar scheiden.

Het voedsel vlak invriezen.

Het reeds ontdooide vlees verwijderen.

Het voedsel herhaaldelijk keren.

De ontdooide delen van elkaar losmaken.

Het voedsel tussendoor voorzichtig omroeren.
De verpakking volledig verwijderen.

© o N o g b~ W N

De stukken gebak van elkaar scheiden.

Alleen gebak zonder glazuur, slagroom, gelatine of creme ontdooien.

16.4 Opwarmen
Met uw apparaat kunt u gerechten opwarmen.

Gerechten opwarmen

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Verhitte gerechten geven warmte af. De vormen kun-

nen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met behulp van
een pannenlap uit de binnenruimte.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Bij het verwarmen van vloeistof kan er kookvertraging

ontstaan. Dit houdt in dat de kooktemperatuur wordt

bereikt zonder de kenmerkende bellen ontstaan. Al bij

een kleine schok van het recipiént is voorzichtigheid

geboden. De hete vioeistof kan plots overkoken en

wegspatten.

» Zorg ervoor dat er tijdens het verwarmen altijd een
lepel in de vorm staat. Zo wordt kookvertraging
voorkomen.

v X

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.

1. De kant-en-klaargerechten uit de verpakking nemen
en in een vorm doen die geschikt is voor de magne-
tron.

2. De gerechten vlak in de vorm verdelen.

3. De gerechten met een passend deksel, een bord of
speciale folie voor de magnetron afdekken.

4. In werking stellen.

5. De gerechten tussendoor meerdere malen keren of
omroeren.

De snelheid waarmee de verschillende componen-
ten van de gerechten warm worden kan verschillen.

6. Controleer de temperatuur.

7. Om ervoor te zorgen dat de temperatuur gelijkmatig
wordt verdeeld, de opgewarmde gerechten 2-5 mi-
nuten bij kamertemperatuur laten rusten.

Opwarmen van diepgevroren gerechten met magnetron
Neem de insteladviezen voor het opwarmen van diepgevroren gerechten met de magnetron in acht.

Gerecht Gewichting Magnetronvermogen Tijdsduur in min
inwW

Menu, bordgerecht, kant-en-klaargerecht met 300 - 400 600 8-11

2-3 componenten

Soep 400 600 8-10

Eenpansgerecht 500 600 10-13

' Bij het doorroeren de stukken viees van elkaar losmaken.

2 Een beetje vloeistof bij het voedsel doen.

% Water toevoegen, zodat de bodem van de vorm wordt bedekt.

* Het voedsel bereiden zonder toevoeging van water.

69



nl Zo lukt het

Gerecht Gewichting Magnetronvermogen Tijdsduur in min
inwW

Plakken of stukken vlees in saus, bijv. gou- 500 600 12-17"

lash

Ovenschotels, bijv. lasagne of cannelloni 450 600 10-15

Bijgerechten, bijv. rijst, pasta® 250 600 2-5

Bijgerechten, bijv. rijst, pasta® 500 600 8-10

Groente, bijv. erwten, broccoli, wortels® 300 600 8-10

Groente, bijv. erwten, broccoli, wortels® 600 600 14-17

Spinazie a la créme* 450 600 11-16

1
Een beetje vioeistof bij het voedsel doen.

A ON

Bij het doorroeren de stukken vlees van elkaar losmaken.

Water toevoegen, zodat de bodem van de vorm wordt bedekt.
Het voedsel bereiden zonder toevoeging van water.

Opwarmen met de magnetron

Neem de insteladviezen voor het opwarmen met de magnetron in acht.

Gerecht Hoeveelheid !\Ilavg\;,netronvermogen Tijdsduur in min
in
Dranken' 200 ml 800 2-3%3
Dranken' 500 ml 800 3-42°3
Babyvoeding, bijv. flesjes melk® 50 ml 360 ca. 0,5%°
Babyvoeding, bijv. flesjes melk* 100 ml 360 ca. 1°°
Babyvoeding, bijv. flesjes melk* 200 ml 360 1,5%8
Soep 1 kop 200 g 600 2-3
Soep 2 koppen 400 g 600 4-5
Menu, bordgerecht, kant-en-klaargerecht met 350 - 500 g 600 4-8
2-3 componenten
Vlees in saus’ 500 g 600 8-11
Eenpansgerecht 400 g 600 6-8
Eenpansgerecht 800 ¢ 600 8-11
Groente, 1 portie® 150 g 600 2-3
Groente, 2 porties® 300 g 600 3-5

" Doe een lepel in het glas.
Alcoholische dranken niet verwarmen.
Het voedsel tussendoor controleren.

Beslist de temperatuur controleren.
De lapjes vlees van elkaar scheiden.
Een beetje vioeistof bij het voedsel doen.

©® N O O A W N

Babyvoedsel zonder speen of deksel verwarmen.
Na het verwarmen het voedsel altijd goed schudden.

16.5 Bereiden

Met uw apparaat kunt u gerechten bereiden.

Gerechten bereiden

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!
Verhitte gerechten geven warmte af. De vormen kun-

nen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met behulp van

een pannenlap uit de binnenruimte.

1. Controleer of de vorm in de binnenruimte past en of

de draaifschijf ongehinderd kan draaien.

— Voor gebraad een hoge vorm gebruiken.
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— Voor ovenschotels of gegratineerde gerechten
een grote, platte vorm gebruiken.

De gerechten vlak in de vorm verdelen.

Bij het bereiden met magnetron de gerechten met

een passend deksel, een bord of speciale folie voor

de magnetron afdekken.

— De gerechten bij het grillen niet afdekken.

- Bij de combinatie van magnetron en grill de ge-
rechten niet afdekken.

De vorm op de draaischijf plaatsen.

— Bij het grillen het rooster op de draaischijf plaat-
sen. Niet voorverwarmen.

In werking stellen.



6. Om ervoor te zorgen dat de temperatuur gelijkmatig
wordt verdeeld, de opgewarmde gerechten 2-5 mi-
nuten bij kamertemperatuur laten rusten.

— Vo6or het aansnijden vlees 5-10 minuten laten

rusten.

Bereiden met magnetron

Zo lukt het nl

- Ovenschotels en gegratineerde gerechten in het
uitgeschakelde apparaat 5 minuten laten rusten.

Tip: Voor visspiesen of groentespiesen altijd houten

spiesen gebruiken.

Gerecht Hoeveel- Accessoires Magne- Verwar-  Tijdsduur Aanwijzingen

heid tronver- mingsme- in min
mogen in thode
w

Hele Kip, vers, zonder 1200 g Gesloten ser- 600 - 25-30 Halverwege de bereidings-

ingewanden vies tijd keren.

Stukken Kip, bijv. 800 g Open vorm 360 v 30-40 Met de kant van het vel

kwart Kip + naar boven leggen. Keer

Rooster het voedsel niet.
Kippenvleugels, ge- 800 g Open vorm 360 v 15-25 Keer het voedsel niet.
marineerd, diepvries +

Rooster

Varkensvlees zonder 750 g Open vorm 360 v 40-50 De gerechten 1 tot 2 maal

zwoerd, bijv. halsstuk keren.

Plakjes spek ca. 8 Rooster 180 “w~ 10-15 -

plakjes
Gehaktbrood 750 ¢g Open vorm 1. 600 1. - 1. 20-25 De gerechten open berei-
2. 360 2. v~ 2. 25-35 den. De maximumhoogte
van de gerechten bedraagt
6 cm.

Vis, bijv. filetstukken 400 g Open vorm 600 - 10-15 Aan het gerecht eventueel
water, citroensap of wijn
toevoegen.

Visfilet, gegratineerd 400 g Open vorm 360 v 10-15 Diepvries vis eerst ontdooi-
en.

Visspiesen 4-5 stuks Rooster 180 v 10-15 Houten spiesen gebruiken.

Soufflé, zoet, bijv. 1000 g Open vorm 360 v 30-35 De maximumhoogte van de

kwarksoufflé met fruit gerechten bedraagt 5 cm.

Soufflé, hartig van 1000 g Open vorm 360 v 30-35 De gerechten met kaas be-

rauwe ingrediénten, strooien. De maximum-

bijv. noedelsoufflé hoogte van de gerechten
bedraagt 5 cm.

Soufflé, hartig van ge- 1000 g Open vorm 360 v 30-40 De maximumhoogte van de

gaarde ingrediénten, gerechten bedraagt 4 cm.

bijv. gegratineerde

aardappels

Soepen, gegrati- 2-4 kop- Open vorm - v 15-20 -

neerd, bijv. uiensoep jes

Groente, vers 250 g Gesloten ser- 600 - 5-10' De ingrediénten in even

vies grote stukken snijden. Per
100 g 1 tot 2 el water toe-
voegen. Het gerecht tus-
sendoor omroeren.

Groente, vers 500 g Gesloten ser- 600 - 10-15" -

vies
Groentespiesen 4-5 stuks Rooster 180 “wv 15-20 Houten spiesen gebruiken.
Aardappelen 250 g Gesloten ser- 600 - 8-10' De ingrediénten in even

vies

grote stukken snijden. Per
100 g 1 tot 2 el water toe-
voegen. Het gerecht tus-
sendoor omroeren.

' Het voedsel tussendoor voorzichtig omroeren.
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Gerecht Hoeveel- Accessoires Magne- Verwar-  Tijdsduur Aanwijzingen
heid tronver- mingsme- in min
mogen in thode
w
Aardappelen 500 g Gesloten ser- 600 - 11-14" De ingrediénten in even
vies grote stukken snijden. Per
100 g 1 tot 2 el water toe-
voegen. Het gerecht tus-
sendoor omroeren.
Aardappelen 750 ¢ Gesloten ser- 600 - 15-22' De ingrediénten in even
vies grote stukken snijden. Per
100 g 1 tot 2 el water toe-
voegen. Het gerecht tus-
sendoor omroeren.
Rijst 125 ¢ Gesloten ser- 1. 1. - 1. 5-7 De dubbele hoeveelheid
vies 900 2. - 2. 12-15 vloeistof toevoegen.
2. 180
Rijst 250 g Gesloten ser- 1. 1. - 1. 6-8 De dubbele hoeveelheid
vies 900 2.- 2. 15-18  vloeistof toevoegen.
2.180
Toastbrood voortoas- 2-4 snee- Rooster - v le ziide: -
ten ties 2-4
2e zijde:
2-4
Toastbrood gegrati- 2-6 snee- Rooster - “~ 7-10 De tijdsduur varieert naar-
neerd ties gelang het beleg.
Fruit, compote 500 g Gesloten ser- 600 - 9-12 -
vies
Zoete desserts, 500 mi Gesloten ser- 600 - 6-8 De pudding tussendoor

bijv.pudding, instant

vies

met de garde 2 tot 3 keer
goed omroeren.

' Het voedsel tussendoor voorzichtig omroeren.

16.6 Testgerechten

Deze overzichten werden voor testinstituten gemaakt, om het testen van het apparaat conform EN 60350-1:2013
resp. IEC 60350-1:2011 en volgens de norm EN 60705:2012, IEC 60705:2010 te vergemakkelijken.

Bereiden met magnetron

Gerecht Magnetronvermogen Tijdsduur in min Aanwijzing
inwW
Kandeel, 750 g 1. 360 1.12-17 Pyrexvorm 20 x 25 cm op de
2. 90 2.20-25 draaischijf plaatsen.
Biscuitgebak 600 8-10 Pyrexvorm @ 22 cm op de draai-
schijf plaatsen.
Gehaktbrood 600 20-25 Pyrexvorm op de draaischijf

plaatsen.

Ontdooien met de magnetron

Insteladvies voor het ontdooien met de magnetron.

Gerecht Magnetronvermogen Tijdsduur in min Aanwijzing
inW

Vlees 1. 180 1.5-7 Pyrexvorm @ 22 cm op de draai-
2. 90 2.10-15 schijf plaatsen.
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Bereiden in combinatie met magnetron

Montagehandleiding nl

Gerecht Magnetronver- Verwarmings- Tijdsduur in Aanwijzing
mogen in W methode min
Aardappelgratin 360 “wv 35-40 Pyrexvorm @ 22 cm op de draai-

schijf plaatsen.

17 Montagehandieiding

Houd rekening met deze informatie bij de montage van
het apparaat.

17.1 Veilige montage

Neem bij het monteren van het apparaat de

veiligheidsaanwijzingen in acht.

®m De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een
deskundige montage volgens de montage-
handleiding. De installateur is verantwoor-
delijk voor een goede werking op de plaats
van opstelling.

m Het apparaat na het uitpakken controleren.
Niet aansluiten in geval van transport-
schade.

m Voor het eerste gebruik verpakkingsmate-
riaal en plakfolie verwijderen uit de binnen-
ruimte en van de deur.

m De transparante folie aan de binnenkant
van de deur nooit verwijderen.

m Bjj de inbouw van accessoires dient u zich
te houden aan de beschrijving in de monta-
gebladen.

® |[nbouwmeubels dienen bestand te zijn te-
gen een temperatuur van maximaal 90 °C,
aangrenzende voorzijden van meubels te-
gen een temperatuur van maximaal 65 °C.

® Het apparaat niet inbouwen achter een de-
cor- of meubeldeur. Er bestaat gevaar van
oververhitting.

m \oer uitsnijdingswerkzaamheden aan het
meubel uit voordat het apparaat wordt ge-
plaatst. Spanen verwijderen. Deze kunnen
invioed hebben op de werking van elek-
trische componenten.

m Apparaten zonder stekker mogen alleen
door geschoold personeel worden aanges-
loten. Bij schade door een verkeerde aans-
luiting kunt u geen aanspraak maken op
garantie.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Onderdelen die tijdens de montage toeganke-
lijk zijn, kunnen scherp zijn en tot snijletsels
leiden.

» Draag veiligheidshandschoenen

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Het gebruik van een verlengd netsnoer en

niet-toegestane adapters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stop-
contacten gebruiken.

17.2 Elektrische aansluiting

Om het apparaat elektrisch veilig te kunnen aansluiten,
dient u deze aanwijzingen in acht te nemen.

/\ WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Alleen een elekiricien mag rekening houdende met
de desbetreffende voorschriften een stopcontact
plaatsen of een aansluitkabel vervangen.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voor-
schriften aangebracht, randgeaard stopcontact aan-
sluiten.

» Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toe-
gankelijk is, moet een schakelaar met een contact-
afstand van minstens 3 mm worden geinstalleerd.
De bescherming tegen aanraking dient door de in-
bouw te zijn gewaarborgd.

17.3 Inhoud van de verpakking

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op trans-
portschade en de volledigheid van de levering.

\
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Montagehandleiding

17.4 Inbouwmeubel

Hier vindt u aanwijzingen voor de veilige inbouw.

LET OP!

Spanen kunnen de werking van elektrische componen-

ten
>

>

17.5 Inbouwafmetingen in hoge kast
Neem de inbouwafmetingen en de veiligheidsafstanden

hinderen.

De uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit-
voeren voordat het apparaat wordt geplaatst.

De spanen verwij

De minimale inbouwhoogte bedraagt 850 mm.
De inbouwkast mag achter het apparaat geen ach-

terwand hebben.

De ventilatiesleuven en de aanzuigopeningen mo-

deren.

gen niet afgedekt zijn.

Inbouwmeubels moeten tot 90 °C hittebestendig
zijn, aangrenzende meubelfronten tot 65 °C.

in de hoge kast in acht.

35—> |—

17.6 Hoge kast voorbereiden

1.

2

De wanddikte van het meubel bepalen. @

Aan de wanddikte is een x-waarde toegewezen.
Opmerking: De x-waarde komt overeen met de af-
stand van het onderste gat van de aansluitplaat tot

aan de bodem van het inbouwmeubel.

De aansluitplaat aan de hoge kast vastschroeven. @
Hierbij de vastgestelde x-waarde in acht nemen.

——

\
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17.7 Apparaat monteren

1. De afstandshouders overeenkomstig de wanddikte
aan het apparaat bevestigen.

1

A A
18 [Ys [ [H [H-
2. Opmerking:

De aansluitkabel niet inklemmen of knikken.

>

Het apparaat in de kast plaatsen en naar rechts
schuiven.

3. Het apparaat zo lang vastschroeven tot het appa-
raat in het midden is uitgelijnd.




4. De afstand tot de aanliggende apparaten controle-
ren.

e~———

—

min. 3mm —»|&

(o))

De afstand tot de aanliggende apparaten moet min-
stens 3 mm bedragen.

5. Voor het eerste gebruik verpakkingsmateriaal en
plakfolie uit de binnenruimte en van de deur verwij-
deren.

Montagehandleiding nl
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1 AcpaAeix

MpooelTe TIC akOAouBec uttodeielc
aodoAeiac.

1.1 Ievikeg ummodei&elg

m AloBAOTE TIPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnvieg.

m QuAa&Te TIC 0ONnYiec KABWC Kal TIC
TANPOPOPIEC TIPOIOVTOC VIO PUETETEITO
XpNon n yio TOV EMTOPEVO KATOXO TNC
OUOKEUNC.

® Mn ouvdEeTe TN CUOKEUN O€ TIEPITTTWON
NUIAC KOTA TN HETADOPOA.
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1.2 Xprion cUPPWVAX IE TOV OKOTTO

TIPOOPICHOU

Movo adeloUxo TTPOOWTIIKO EMTPETETAI VO

OUVOEDEl CUOKEUEC Xwpic dIC. e TepimTwon

dnuUIwV AOYyw AaBouc ouvdeonc, dev udioTaTal

Koveva OIKaIWPa eyyunong.

MoOvVOo pe Tn owoTr TOToBETNON CUPPWVQ pe

TIC odnyiec TormoBeTnonc dicodoaAideTal N

aodaAeia KoTa TN Xpnon. O eykaTaoTOTNG

eival utreuBuvoc yia TNV awoyn AsiToupyia oTn

Beon TomobETNONG.

XoNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN LOVO:

B VIO TNV TTOPOOKEUN GaynTwV Kal
POPNUATWV.

B KOTW omo emTrnpnon. EmPBAemeTe TIC
ouvTopecg dladIKaoieC BPAOUOU XWPIC
dlaKOoTIN.

B 3TO OTNTI KO O TTAPOPOIEC EPAPLOVEC
OTTWC T.X.: 2€ Koudivec yIa UTTAANNAOUC oe
KOTOOTAPOTA, ypadeia Kol GAMOoUC
EUTTOPIKOUC TOWEIC, OTOl OYPOTIKO KTNUOTA,
oo meAaTec oe Eevodoxeia Kol GAEC
OIKIOTIKEC EYKOTOOTOOEIC, OTa bed and
breakfast.

B pyexpl eva uyoc amd 4000 m movw armd Tnv
emdaveia TNG 6GAACOOC.

AUTH N OUOKEUN OVTOTTOKPIVETOI OTO TTPOTUTIO
EN 55011 ) CISPR 11. Eival eva mpoiov TnG
opadac 2, karnyopia B. Ouada 2 onuaivel,
OTI ONUIOUPYOUVTOI PJIKPOKUPOTO UE OKOTIO TN
Beppavon Twv Tpodipwv. Karnyopia B
dnAWvel, OTI N OUOKEUN €ival KATGAMNAN via
OIKIOKI xPnon.

1.3 MepPIOPICHOG OPADAG XPNOTWV

AUTH N OUOKEeUN PTTOPEI Vo XpNOILOTIOIEITON
oo maudid oo 8 ETWV KOOI GVW KOl Ao
TTPOOWTI PE PEIWUEVEC PUOIKEG, 1oBNTNPIEC N
VONTIKEC IKOVOTNTEC KOBWC Kal EAAEIYN
epmelpiog Kai/r yvwong, av empAETovTal
EXOUV KOTOTOTTIOTEl OXETIKG LE TNV G0N
XPNonN TNG CUOKEUNC KOl €XOUV KOTOVONOEI
TOUC KIVOUVOUC TTIOU OTTOPPEOUV OTTO QUTH.
Ta maudia dev emTpENeTal Vo Taidouv Pe Tn
OUOKeUn.

O KaBapIopoC Kal N cuvTrpnon amo To
XpNoTn Oev EMTPETETAI VO TIPAYUOTOTTOINBOUV
oo maudid, EKTOC €AV eival 15 €TV Kol Gvw
KOl ETITNEOUVTAL.

KpoTdare 1o aidId ToU €ival KOTw TWV 8 eTwV
HOKQIO OTTO TN OUOKEUN Kol TO KOAWOIO
ouvdeong.



1.4 AodpaAng xpnon

A NPOEIAONOIHZH - Kivuvog

TTUPKAYIXG!

To amoONKEUPEVD OTOV XWPO UOYEIPEUOTOC

EUDAEKTO QVTIKEIUEVO UTTOPOUV VO

avadAeyouv.

» Mn puAdyeTe TTOTE EUDAEKTO QVTIKEIJEVD
OTOV XWPO HOYEIPEUOTOC.

» Otav apxiCel va epdavideTal KAmvoc, TTRETE
VO aTrevepyoroinbei N ouoKeun 1 va
ToaBNxBei To dIc amo TNV npida Tou
PEUPOTOC KOl VO KPOTNOEI N TOPTO KAEIOTN,
yIO VoL O3N0ETE TIC eVOEXOUEVWC
eudavicopevec dAOveC.

Ta ummoAeippoTa daynTwy, TO AITOC Kol O

XUPOC OTTO TO YNTO UTTOPOUV VA avadAeyouv.

» [lpiv amd TN AeITOUPYIa ATMOPOKPUVETE TN
XOVTPN pUTavon ammo TOV XWEO
HOVEIDEUOTOC, TO BEPUAVTIKG OTOIXEIO KOl
oo Ta eEQPTHUATO.

H umepBeppavon TNG OUOKEUNG PTTOPEI VO

TTPOKOAEOE!I GWTIA.

» Mnv TOTTOOETIOETE TTOTE TN OUCKEUN TTIOW
Qo pIa OIGKOOUNTIKN TOPTO N TTOPTO
VTOUAQITIOU.

/A MPOEIAONOIHEH - Kivduvog

eyKaUpaTog!

Katd mn didipkela TNC Xpnong (eoTaivETal N

OUOKEUN Kal To eEapTHUOTO TTOU

OKOUUTTIOUVTOL.

» AwOTe TPOOCOXN, VIO TV armoduyn TNG
emadnc e To OEPUOVTIKO OTOIXEIDL.

» Ta pIKPG ToudId, KOTW TWV 8 eTWV, TIPETIEI
VO KPOTIOUVTOI HOKPIG OTO TN CUCKEUN.

Ta e€apTNUOTO N TO HAVEIPIKG OKeUN

(eoTaivovTal TTOPO TTOAU.

» ATOLOKPUVETE TO KOUTA PAVEIPIKG OKeUN N
eEOPTNHUOTO OTTO TO XWPEO LOYEIPEUOTOC
TTAVTOTE PE HIO TAOTPO KOoudivag.

O! aTuOoi TOU OIVOTIVEUUOTOC UTTOPOUV VO

avadAeyouv peoa oTov (e0TO XWPEO

HOYEIPEUOTOC.

» XpNOIYOTIOIEITE POVO PIKPEC TTOOOTNTEC OO
AUVOTA OIVOTIVEUPATWON TTOTA OoTal HoynTA.

» AVOIyeTE TIPOOEKTIKA TNV TTOPTO TNC
OUOKEUNC.

Acdaieia el

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

epaTioparog!

Ta mpooITa pepn/eEopThpaTa (EOTAIVOVTOI

TTOAU KOTG TN AeIToupyia.

» MnVv OKOUUTIOTE TTOTE TO KOUTA pepn/
eCopTHuOTO.

» KpoTate Ta maidid HOKPIO.

Kot To Gvolypo TG TTOPTOC TNG OUCKEUNG

ummopei va e€eABel KauTog aTpog. O aTuog,

avaAoya pe Tn Beppokpaoia, O PaiveTal.

» AVOIYETE TIPOOEKTIKA TNV TTOPTA TNC
OUOKEUNC.

» KpatdTe Ta Taudid HoKPIA.

Me To vepO OTOV KOUTO XWPO HUOYVEIPEUOTOC

ummopei va dnuioupyndei Kautoc udpaTuOC.

» Mn xUveTe TTOTE VeEPO PEOO OTOV KAUTO
XWPO HOYEIPEUATOC.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

TPXUHUXTIOHOU!

To yPOTOOUVIOPEVO YUOAI TNC TTOPTOC TNG

OUOKEUNC PTTOPEI VO payioeEl.

» Mn xPnNOIYOTIOIEITE I0XUPG KOBOPIOTIKG
TPIYipoTOC N KOPTEPEC PETAMIKES EUOTPEC
yIa TOV KaBoapIiopo Tou TCOpIoU TNG TTOPTAC
TNG OUOKEUNG, emeidr) PUmopei Vo
YOOTOOUVIOOUV TNV €Mdavela.

O1 pevteoedec TNG MOPTAC TNG CUOKEUNC

KIVOUVTOI KOTO TO QVOIYUO KOl TO KASIOILO TNG

TOPTAC KOl PTTOPEI VO HAYKWOEITE.

» Mnv OTTAQWVETE TQ XEPIQ OOIC OTNV TIEPIOXN
TWV PHEVTEOEDWV.

O1 pwypee, Ta BpauopaTta ) ol Bpavoelc oTov

YUGAIVO TieploTpedopevo BioKo eival

eMKivOUVEC.

» Mn xTUTTATE TTOTE TOV TTIEPIOTPEDOUEVO BIOKO
e OKANPG QVTIKEIPEVQ.

» MeToxelpileoTe TTPOOEKTIKG TOV
meploTpedopevo dioko.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

nAekTpomAngiog!

Mia xaAaopevn Jovwon Tou KoAwdiou

ouvdeonc eival emkivouvn.

» Mn pepveTe MoTE TO KAAWDIO ouvdeonc o€
eMmodr Ye KOAUTA JEPN OUOKEUWV N TTNVEC
BeppoTNTOC.

» Mnv adnrvete moTe TO KAAWDIO ouvdeoNC
oT1o OIKTUO va £pBel oe emadn pe axuneEec
pUTEC N KODTEPEC OKHEC.

» Mnv TooKiCeTe, un OuvOAiBeTe 1 un
HETOTPETETE TTOTE TO KOAWDIO OUVOEDONC OTO
dikTuo.
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el AoddAeia

/A MPOEIAOMNOIHZH - Kivduvog acguiiag!

To moudid pmopei va TepAcOoUV Ta UAIKG TNG

OUOKEUOOIOG TTAVW OTIO TO KEGOAI ) VO

TUAIXTOUV O’ aUTO Kail v TTaBouv aodudia.

» KpoTaTe Ta UNIKO OUOKEUQOIAC PHOKPIA OTTO
TOo TIdIA.

» Mnv adrvete Ta Maudia va aidouv pe To
UANIKG OUOKEUOICIOG.

Ta moudid Pymmopei va e1oTrveloouy 1 va

KOTOTTIOUV PIKQG KOUUGTION KO €TOI VO TTGBOUV

aoduiia.

» KpOTATE TO HIKPO KOUHOTION HOKPIO OTTO T
maidIa.

» Mnv adrivete Ta Maudid va Maidouv e PIKpa
KOUUATIO

1.5 ®oUpVvoC HIKPOKUURTWV

AIABASTE TPOZEKTIKA TIZ 2HMANTIKEZ
YMNOAEIZEIZ A>XOAAEIAZ KAl ©YAA=TE TIZ
MA TEPAITEPQ XPHZH

A NPOEIAONOIHZH - Kivéuvog

TTUPKAYIXG!

H pn evdedelypevn xpron TNG CUOKEUNG eival

eMKivOUVN KAl UTTOPEI Vo TIPOKOAEOE! (NUIEC.

Mo mapadelyha umopouv va avodAeyouv ol

eoTeC MAVTOPAEC, Ta (EOTG OOKOUAGKION PE

OTTOPOUC Kail dNUNTPIOKA OKOUG KOI HETG QIO

WPEC.

» Mn oTeyvoveTe ToTe GaynTd 1 PoUXa YE TN
ouoKeun.

» Mn CeoTaiveTe TOTE MAVTODAEC, HOAEIAGPIO
omoPWV 1 dNUNTPICKWY, 0houyYaPIa, UYPX
VIO KOBopIopoU Kol TTOPOHOI PE TN
OUOKEUN.

» XONOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN HOVO VIO TNV
TTOPOIOKEUN GayNTWV KAl TTIOTWV.
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Ta TPOPIUO KAOBWE KAl Ol CUOKEUOIOIEC KOl TO

OKeun TOUC UToPEi va avadAeyouv.

» Mn CeoTaiveTe OTE TPODILG OE
ouokeuaoiec dlaThpnong BeppoKpaoiaC.

» Mn {eoTaiveTe TTOTE XWEIC EMITHPNON
TPOdIYO 0 OKeUn amod MAQOTIKO, XOPTi N
OAMO eUPAEKTA UAIKO.

» Mn puBuileTe TOTE pIA TTOAU PEYOAN
Babpuida 10xU0C 1 TOAU peYOGAO XpOVOo
HIKOOKUPGTWYV. [pooavaTOAIOTEITE OTO
OTOoIXeio 0 auTeC TIC 0dnyiec xpnong.

» Mn oTeyvwveTe TTOTE TPOPIUO OTOV HOUPVO
HIKOOKUUOTWV.

» Mnv EemaywveTe 1 (e0TAvVETE TTIOTE TPOPILO
HE HIKPN TIEPIEKTIKOTNTO VEPOU, OTIWC TI.X.
YW, e oAU uwnAn 10xU N Xpovo
HIKPOKUUOTWV.

To AGOI paynTou pmopei vor avadAeye.

» Mn C{eoTaiveTe TOTE PHOVO TOU TO AGOI
daynTou oToV GOUPVO HIKPOKUHUOTWV.

/A TPOEIAOMOIHEH - Kivduvog £kpnEnc!

To uypd 1 GAG TPODIUG 08 OPIXTA KAEIOUEV

OoKeun UTToPEi Vo EKPOYOUV EUKOAQ.

» Mn {eoTOveTe TTOTE UYPG 1 GAG TPODILO OE
odIXTA KAEIOpEVA OKeUN.

/A TMPOEIAONOIHEH - Kivduvog

eyKxUpoTog!

Ta TpOdIHG pe OKANPO KEAUPOC 1 TTIETO

UTTOPEl VO eKpayoUV KaTa TN OIGPKEIT, OAG

KO JETA OO TO (EOTOLO.

» Mn payelipeUeTe TIOTE QUYA OTO KEAUPOC N
un CeoTaveTe TTOTE OPIXTOBPOCHEVD QUYL
OTO KEAUGDOC.

» Mn pavyelpeueTe TTOTE OOTPOKOEION N
HOAGKOOTPOKOA.

> e TIEPITITWON ThYOVNTHV QUYQV I QUYWV O€
TTOTNPI, TOUTIOTE TTIPONYOUHEVWC TOV KPOKO.

> > Tepimmwon TPodipwv pe okAnen dAouda
M TETOQ, OTIWC TI.X. UNAQ, VTOUATEC, TTATOTEC
1 AOUKQWVIKQ, PUTTOPEI TO KEAUDOC VO OKAOEL.
Mpiv To (eoTopa TputiaTe TN dAouda 1 TNV
TIETOQ.



H BeppdtnTa oTIC Bpedikee Tpodec dev

KOTOVEUETOI OpOIOHOPDAL.

» Mn CeoTaiveTe OTE BpedIKEC TPODEC pECD
o€ KAe10TG Ooxeia.

» ATOLOKPUVETE TIAVTOTE TO KOTIOKI I TO
OnAaoTpoO.

» MeTd TO (EOTAPO KOUVATE I OVOKOTEUETE
TTAVTOTE KOAG.

» EAeyxete Tn Beppokpaoia, mpoTou vo Oobei
n Toodn oTo aidi.

Ta CeoTd GpaynTd ekKAUOUV BeppoTtnTa. ETOI

UTTOPOUV TOl HOYEIPIKG OKeUun va (eoTaBouv

TTOAU.

» ATTOPOKPUVETE T LOYEIPIKG OKeUN 1 To
efopTHUOTO OTIO TO XWEO HOVEIPEUATOC
TTAVTOTE PE PIo TIAOTPO KOUCIVOG.

2€ TIEPITITWON 0EPOOTEYWC KASIOPEVWYV

TPODIPWV, UTTOPEI VO OKOGOEI N CUOKEUOOIO.

» [1p00EXETE TAVTOTE TOL OTOIXEIO TTAVW OTN
OUOKeuooia.

» Byadete T daynTtd MAVTOTE PE TIAOTPEC
KOUZivag ammod TOV XWPO HOYEIPEUOTOC.

Ta mpooita pepn/eaptnuoTa (eoTaivovTal

TTOAU KOTG TN AeIToupyia.

» MnVv OKOUUTIOTE TTOTE TO KAUTG pepn/
eCopTNUOTO.

» KpatdTe Ta maudid HOKPIA.

H pn evdedelypevn xprnon TNG CUOKEUNG eival

emkivouvn. Mo mapadeyua ol

utiepBeppuaopevec TTAVTODAES, TO

UTIEPOEPUOOPEVO LOEIAGPIO OTTOPWV N

dNUNTPIOKWY, OPOUYYAPIa, UYP& TTAVIA

KOBaPIOPOU KOI OGAG TTAPOUOIG PTTOPOUV VOl

odNyrnoouV 0€ eYKAUUOTO.

» Mn oTeyvwveTe TTOTE GaynTa 1 POUXD HE TN
OuoKeun.

» Mn CeoTaiveTe TOTE TAVTODAES, HaCIAGPIO
OTTOPWV N ONUNTPICKWY, OGOUYYAPIT, UYPd
TTOVIG KAOOPIOPOU KOl TTOPOUOIT e TN
OUOKeun.

» XPNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO VIO TNV
Topaokeun GoynNTwV Kol TTOTWV.

Acdaieia el

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog
epaTioparog!
Kot To (EOTOUO UYPWV UTTOPEI VO TIPOKANDEI
empBpaduvon Tou Bpaopou. Auto onuaivel, OTI
N OEPUOKPOOIa BPOOUOU EMTUYXAVETAI, XWPIC
Vo epdavIoTOUV Ol TUTTIKEC GUOOAIOEC aTUOU.
2 UVIOTATQI TIDOOOX! OGKOUN KOl O TIEQITITWON
eAOXIOTNG POVO avaKivnong Tou okeuoug. To
KOUTO UuypO pmopei Eadvika va Bphoel Kal va
MTOINOEL.
» KoTd 1O (eoTapa TOTTOOETEITE TTAVTOTE VA
KOUTOAI HEOO OTO OKeuog. ETol epmmodileTai
n empBpaduvon Tou BPaopou.

v X

A\ MPOEIAONOIHZH - Kivduvog

TPXUHATIGHOU!

To akoTOAMNAO POVEIPIKO OKEUOC UTTOPE var

payioel. Ta HoyeIpIKG oKeun ommo MopoeAdvn

KOl KEPOUIKO UAIKO UTTOPEI VO €XOUV TTOAU

LIKQEC TPUTIEC OTIC AGRBEC KOI OTON KOTIAKIAL.

[Miow amd aUTEC TIC TPUTIEC UTTOPXEI EVOC

KEVOC XWPOC. H uypooia Tou €xel e10Xwpnoel

OTOV KEVO XWPO UTIOPEI VO OTIA0E! T

LOyeIpIKG oKeun.

» XPNOIYOTIOIEITE HOVO PAVEIPIKO OKeUN,
KOTOAMNAG VIO HIKOOKULOTO.

2Keun Kol doxeia oo PETAAO 1) OKeUn pe

HETAAIKN OIoKOOUNON UTTOPOUV OE TIEPITITWOoN

KOOOPNC ASITOUPYIOG HIKPOKUPATWY VO

odnynoouv otn dnuioupyia omvenpwy. H

OUOKEUN KaTOOTPEDETA.

» >e TepinmTwon Kabapng Asiroupyiag
HIKOOKUUGTWY PN XPNOILOTIOIEITE TTOTE
LETOAMIKO DOXEIQ.

» XpnolpotoleiTe JOVO OKeUn KAaTOAMNAG yIa
LIKOOKUPOTO 1) TO HIKOOKUPOTO OE
OuvOUOOUO PE evav TPOTIO YNOIPOTOC.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog
nAekTpomAngiog!

H ouokeun Aeitoupyei pe uwnAn Taon.
» Mnv adaipeoeTe MOTE TO TIEPIBANUO.
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el Amnoduyn UAKwV Cnuiwv

A\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivduvog coBapric

BA&BNG yix TnV uyeia!

O avenmapknc KaBapiopog pumopei va

KOTOOTPEWEl TNV €MPAVEID TNG OUOKEUNC, VO

pelwoel Tn dlapkela (WS Kal va odnynoel oe

EMKIVOUVEC KATOOTAOEIC, OTIWC VIO

mopadelyua OIaPPOr EVEPYEIAC PIKQOKUUOTWY.

» KabopileTe TOKTIKG TN CUOKEUN Kal
OTTOUOKPUVETE QHEOWC TO UTTOAEIJUOTO TWV
Toodipwv.

» KpOTATE TOV XWPO HAVEIPEUOTOC, TNV TTOPTA
KOl TOV OVOOTOAEQ TNG TTOPTOC TIAVTOTE
KaOapO.

- "KaBapiouo¢ kai gpovtida", ZeAida 89

Mn AeIToupyeiTe TOTE TN OUOKeEUN, OTAV N
TTOPTO TOU XWPOU POYEIPEUATOC EXEI UTTOOTEI
dnuia. Mmopei va e€eABel evepyeia
HIKPOKUUOTWV.

» Mn xOonNOIUOTIOIEITE TTIOTE TN CUOKEUT, OTOV N
MOPTO TOU XWPOU PAVEIPEUOTOC N TO
TTAGOTIKO TIAQIOIO TNC TTOPTOC €XOUV UTIOOTEI
¢nuia.

» AvOBETETE TNV EMOKEUN PYOVO OTO TUNHO
e&umnPETNONC TIEAGTWV.

2TIC OUOKEUEC XWPIC KAAUPUO TIEPIBANUOTOC

eCEPXETAI EVEPVEIO PUIKQOKUUOTWV.

» Mnv adaipeite MOTE TO KOAUPUO
mepIBARUOTOC.

> e TIEPIMTWOoN €PYO0IWV OUVTAPNONG N
ETMOKEUNC KOAEOTE TNV UTINEEOIO TEXVIKNG
e&urnNPETNONC TIEAGTV.

2 Amo¢uyn UAIK@OV ZnpIwvV

2.1 Mevik&

MPOZOXH!

OT1ov BpioKeTon vEPO OTOV KAUTO XWPO HAVEIPEUATOC,

OnuioupyeiTal udPATHOC. AdYw TNG OGAGYNG TNC

BePUOKPTCIOC UTTOPOUV Vo TTPOKUWOoUV {NUIEC.

» Mn xUveTe TTOTE vEPO PECO OTOV KAUTO XWPEO
HOVEIQEUOTOC.

H uypooio 0ToV XWPO HOYEIPEUOTOC VIO TIOPOATETAUEVO

XPOVIKO dldoTnpa, odnyei oe diaBpwon.

» MeTd omd KGOe payeipepa, oOKouTTiCeTe TO
OUPTTUKVWUC.

» Mnv amoBnkeleTe Lypd TPODIL VIO HEYOAN XPOVIKN
OIAPKEIO OTOV KAEIOTO XWPO LOYEIPEUOTOC.

» Mnv amoBnkeleTe Kaveva GaynTd OTOV XWPO
HOyeIpEPATOG.

To KPUWHO TOU XWPEOU UOVEIPEUTTOC LE QVOIXTN TNV

TOPTO TNG OUCKEUNG, UTTOPE!, JE TO TTEPTAOUO TOU

XPOVOU, VO XOAGOEI TIC VEITOVIKEC TIPOOOWEIC TWV

VTOUAQTTIGV.

» MeTa amd pio AeIToupyia e UPnAEC BeppoKPaoieC
OPrVETE TOV XWPO UAVEIPEUATOC VO KPUWVEI LOVO,
oTav eival KAeIoTOC.

Mn POYKWVETE TITOTO OTNV MOPTO TNG OUCKEUNC.
Movo petd amd pia AsiToupyio ge oAU uypooio
OPrVETE TOV XWPEO HUAVEIPEUATOC VO OTEYVWVE! e
QVOIXTT) TTOPTO.

H xpnon Tng mOPTOC TNC CUOKEUNG WG KABIoUD N

emadavela evandBeong, umopei va TmpokaAeoel Cnuid

oTnv mOPTO.

» Mnv KGOeOTE, PNV KPOTIECTE N YN oTnpEideoTe amod
TNV TOPTO TNC OUOKEUNG.
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2.2 ®oUpPVOG MIKPOKUUKTWV

[MpoogxeTe auTeS TIG UTTOOEIEEIC, OTOV XPNOILOTIOIEITE

TOV GOUPVO HIKPOKUHATWV.

NMPOZOXH!

Ed&v akouprmoel JETOAMO TTAV®W OTO TOIXWHOTO TOU

XWPOU PayelpePaToC dNUIoUpyoUVTal OTTVONPEC, TToU

UTTOPEl VO TIPOKOAECOUY CNUIG OTN OUCKEUN 1 VA

KOTAOTPEWOUV TO E0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

» 'Eva HETOAIKO OUa, T1.X.TO KOUTGAI OTO TTOTNPI,
TTPETIEl VO OTIEXEI TO AlyOTEPO 2 cm OTIO T
TOIXWUOTO TOU XWPOU HOYEIDEUOTOC Kol TNV
€0WTEPIKN TTASUPA TNC TTOPTOG.

To GAOUBIVEVIOL UTTOA OTN CUOCKEUT| PTTOPE! VO

dnNUIoUPYAOOUV OTIVOAPEG. 3TN CUCKEUN TIPOKOAOUVTAI

dnuieg Pe TN dNUIoUPYIa NAEKTPIKWY OTTIVONpWV.

» Mn xpnOoIYOTIOIEITE OIAOUMIVEVITK UTTOA OTN OUOKEUN.

H AeiToupyia TNC CUOKEUNC XWPIC daynTd OTOV XWPO

payelpepoarog odnyei oe uttepdOPTWON.

» Mnv &ekivhoeTe TIOTE TOV GOUPVO HIKPOKUPATWY
Xwpic daynTd.oTOV XWPO pavelpepaTog. EEaipeon
amoTeAei pia cuvTopn OOKIUN HAYEIPIKOU OKEUOUC.

=I5
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H oM IadOXIKI TTOPOOKEUN OO TTOTI-KOPV
HIKQOKUUGTWY UE HIO TTOAU PEYAAN 10XU HIKPOKULIGTWY,
ptopei va odnynoel oe {npIt TOU XWPOU PAYEIPEPOTOC.
» MeTall Twv TTAPOOKEUWY GPrVETE TN CUOKEUN VO
KPUWOEI VIO HEPIKA ASTITOL.
» Mn puBpideTte MOTE pIck TTOAU peyaAn 10xU
HIKQOKUUATWV.
Xpnolyortoleite To oAU 600 W.
TomoBeTeiTE TN COKOUAX TTOT-KOPV TIAVTOTE TTAVW OE
Eva YUGAIVO TTIATO.




Me Tnv adaipeon Tou KGAUPUOATOC TTPoKOASITOl CNUIG

oTNV TP0Pod00Ia HIKPOKULATWY.

» Mnv adaipeoeTe TTOTE TO KOAAUPPO TNG TPOPOD0OIaC
HIKOOKUUGTWY OTOV XWPEO HOYEIPEUATOC.

H amopdkpuvon Tng diadavouc pepBpavnc amd Tnv

€0WTEPIKN TTAEUPA TNC MOPTOCG TTPo&evei (nuIG oTnNV

TOPTO TNC OUOKEUNC.

» Mnv amopokpuveTte oTe TN dladovn YepBpdvn amod
TNV E0WTEPIKN TTASUPA TNC TTOPTOC.

MpooTooia TepIBANOVTOC Kol oikovopia el

To uypd TTOU EI0PEOUV OTO E0WTEPIKO TNC CUOKEUNC,

Urropei va IpokaAEoe! NG OTOV PNXavIouo Kivnong

Tou TreploTpedOpevou dioKOU.

» [lapatnpeite TN SIAdIKACIA POYEIPEPOTOC.

» PuBpilete MpWTa pIot CUVTOPOTEPN DIGPKEID KOI EOQV
gival amapaiTNTO, EMUNKUVETE TN OIGPKEIA.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE TN OUCKEUI TTIOTE XWPIC
meploTpedoOuevo OiCKO.

To akoTGMNAO okeUoC pmopei va odnynoel oe CNUIEG.

» KoTd Tn xprnon Tou YKPIA ) TG ouvOUOOUEVNC
ASITOUPVYIOG PIKPOKUUATWY XPNOILOTIOIEITE HOVO
OKeUun, TTOU QVTEXOUV OTIC UYNAEC BepUOoKpPaoieC.

3 MpooTaoia MEPIBXAAOVTOC KXI OIKOVOUIX

3.1 ATOOUPOI GUCKEUXOING

To UANIKG cuoKeuaoiag eival GINKG TTPOC To TTEPIBGAOV

KGOl ETTAVOIXONOILOTTOIOUUEVA.

> ATOOUPETE T EMUEPOUC EEAPTAHATO EEXWPIOTA,
avaAoya pe To €idoq.

3.2 EE0IKOVOUNON EVEPYEING

Av okoAouBnoeTte auTeG TIC UTTOOEIEEIC, N OUOKEUT OOC
Ba kKaTavoAwvel AiyOTEPO peupa.

AvoiyeTe TNV TOPTA TNC CUOKEUNG KT TN OIAPKEIX

NG AeIToupyiag, 600 To dTVATO AIYOTEPO.

m H OeppoKpaoiot OTOV XWPEO HOYEIPEUATOC
dloTNPEEITAI KAl N cuokeun dgv TIPETIE VAl
emovabepudvel.

AmokpUyTe TNV WPO OTNV eToINoTNTG (Standby).

m H OuoKeur oTn AeiIToupyio ETOINOTNTOC €EOIKOVOLEI
eVEPVYEIQ.

Znueiwon:

H ouokeun xpelaleTal:

® 3TN AeITOoupyia pe evepyoroinuéevn 00ovn evoeifewy,
TO péyioto 1 W

=B 3TN ASITOUPVIO e armevepyoTioinuevn o8ovn
evoeitewv, To peyioto 0,56 W
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el Tvwplyia

4 Tvopipic

4.1 MNedio xeipiopou

Meéow Tou Tediou xeipiopoU pubpideTe OAeC TIC
ASITOUPYIEC TNC CUOKEUNC OOC Kol AapBaveTe
TTANPODOPIES VIO TNV KATAOTAON ASITOUPYIOG.
Znueiwon: Avaloya pe Tov TUTTO TNG CUOKEUNG UTTOPEI
Vo OI0EPOUV 01 AETITOUEPEIEC OTNV EIKOVQ, TL.X. XPWHON

KOl OXNUOL.

—/ —/ —/
90 180 360
—// —// —//
600 900 kg
—// —// —//

Stop Start

al

— 1

[MANKTPO VIOt TO QUTOLIOTO
AVOIVHO TNG TTOPTOC

AUTOLOTO Avolyha TNG TTOPTOC.

Media adne

EmAoyn AeiToupyiwv.

PuBuion n epddvion TNC WPAC.

[MeploTpodIKOC emMAOYEQC

PuBuion Tn¢ wpag, TG SIGPKEIOS ) TOU aUTOUOTOU
OUOTNUOTOC TTPOYPOUUGTWY.

MANKTEO "PoAdI"

000bvn evdeifewv

Euddvion TN wpag f TN SIGPKEIOC.

Ta media adnc eivar euaiodbnteg otnv adn emdAveleq.
Mo va emAe€eTe pia AeiToupyia, TOTAOTE EAGPOS TIAVK

OTO QVTIOTOIXO CULBOAO.
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90-900 EmAoyr) TNC 10xU0C HIKPOKUUGTWY O€
W.

(P] EmAoyr) TOU auTOUGTOU OUOTNUOTOCG
TTPOYPAUUATWY.




kg EmAoyn Tou B&pouc oTa
TTPOYPOUUATAL.

“v EmAoyr Tou yKpIA.

® PUBuion n epddvion TNC WPOC.

Start Ekkivnon Tng Aeitoupyiag.

M EmAoyr) TNG AerToupyiog pvriung
(Memory).

Stop AIOKOTIM 1) OTORATNHG TNG
AeiToupyiag.

al Avolyuo TNG TOPTOC TNG CUCKEUNC.

Nep1oTPOPIKOG EMAOYEXRG

Me Tov TIepIoTPODIKO eMAOYEQ OMALETE TIC TILES
puBbuiong, mou deixvel N 06dvn evdeiewv.

O meploTpodIkOC emAoyeag eivar BuBiCouevog. MNa Tnv
aoddAion ) omaodGAIon Tou TTEPICTPOPIKOU ETTIAOVEQ,
TTOTOTE TOV TIEPIOTPODIKO ETIAOYEQ.

4.2 Tpormol YynoiJaTog

E¢optnuota el

MANKTPO YIX TO QUTOHXTO KVOIYHX THG TTOPTAG
OTav MoTroeTe TO MTAAKTPO VIG QUTOUOTO QVOIYUG TNG
TOPTOC, vVoiyel N TOPTA TNC CUCKEUNG. MTmopeiTe va
avoI&eTe eVTEAWC TNV TTOPTA TNG OUCKEUNG LE TO XEPI.
Ymodeigeig

®m 3¢ mepinTwon pIog OI0KOTING ToU peEUPOTOC 08
ASITOUPYEI TO QUTOUOTO GVOIYHO TNC TTOPTOC.
Mrmopeite va avoieTe TNV TOPTA TNG CUOKEUNG PE TO
XEPL.

= Otav avoifete TNV TOPTA TNC CUOKEUNC KOTA TN
SIAPKEIO TNC AeITOUPYIiOG, OTAUOTA N ASITOUPYia.

m OT1av KAeioeTe TNV MOPTC TNG CUOKEUNC, de ouvexicel
auTopaTa N Aeitoupyia. Mpemel va EekivoeTe TN
AelToupyia.

= OTOV N CUCKEUN €ival OTTIeVEPYOTTOINUEVN VIX
HEYOAUTEPO XPOVIKO SIGOTNUA, avoiyel N TOPTO TNG
OUOKEUNG e KabuoTepnon.

Edw Oa Bpeite pio emoKONoN TwV TOOTWY YNoIPaTOC. AGPBAVETE OUCTAOEIC OXETIKA HE TN XPNON TV TPOTIWV

WnoiyaToq.
ZupBoAo ‘Ovopa Xprion
90-900 MiKpoKUPOTO ZeMAyWHa, poyeipeua f) CEOTAUO GoyNTWV KO UYPWV.
“v 'KEIA WYHoIuo oykpaTev daynTwyv.
Juvouaopevn = WHoIHO OOUDAE KOl OYKPOTEV.
AerToupyia pe = PoOOKOKKIVIOHO daynTwV.

HIKOOKUUGTO

4.3 AvepioThpog YUENG

O avepIoTNPoC YUENG evepyoToleiTal KOl
OTTEVEPYOTIOIEITAI OE TIEPITITWON TTOU XPEIGCETA.

>TN ASITOUPVIO PHIKOOKUPATWY O XWPEOC UOVEIDEUATOC
mopapevel Kouog. MapoN auTd evepyoTiolgiTal 0
aveUIoTNPOC YUéng.

Znueiwon: O avepioTNPag WYUENG UMOPEl VO CUVEXIOoE!
vo AeIToupyei, akopn Kol OTav N ouokeun eivail Non
QrTevepyoTIoiNuevn.

4.4 TUPTTUKVOHPX

KaTta To poyeipepa Umopei 0ToV XWPO UAYEIPEUATOC KAl
OTNV TTOPTO TNC OUCKEUNG VO EUPAVIOTEI OUUTTUKVWUO,
H epudavion CUPTTUKVOUOTOC gival GUCIOAOYIKN Kol Ogv
emnpEedadel apvnTIKA TN ASITOUPYIa TNG OUoKeung. MeTa
TO POyeipePn, OKOUTTIOTE TO CUUTTUKVWUA.

5 EExpTRpATX

Xpnoipotolgite yvnola e€aptnuaTa. Eival
TTPooapPUOoopeva 0Tn OIKf OOC OUOKEUN.

EEapTipora Xpnon

>XAPO = 3¥APG VIO YHOIJO OTO
VKPIA KOI OYKPOTEV
B 3YAPO WG embaveIn
evomoOeonc yio okeun
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el T[lpiv TNV mpwTN XxpPNon

6 Mpiv TNV mpwTN XPHoN

EkTeAeoTe TIC puBuioelg yia TNV TTowTn 6€on oe
Aeitoupyia. KaBapioTe TN ouoKeun Kol To eEQPTHHOTO.

6.1 EKTEAeon TNG MPWTNG O€0NG o€
AeiIToupyix

ExkTeAéoTe TIC puBpioelc via TNV TPWTN 6€on oe
AeiToupyio. KabOapioTe TN ouokeur| Kol T eE0PTAHOTO.
Inueiwon: MeTd Tn oUvOEON TOU PEUUOTOC I HETA OO
pia OI0KOTI PEUHOTOC NXEl EVa OfUo KOl oTNV 000vN
evoeitewv epdavidovTtal epiocoTEPA PNdeVIKA. Mmopei
Vo OI0PKEDE! PHEPIKA OEUTEPOAETTTA, UEXP! VO NXNOEI EVOX
TTEPAITEPW ONUC KOl VO UTTOPEITE va puBpioeTe TNV WEA.

1. Mamore o O.

v 2Tnv 00ovn evdeifewv eudaviceTar 12:00. H
evOEIKTIK Auxvia mavw amd to O avael.

2. Me TOV TIEPIOTPOPIKO EMAOYER PUBUIOTE TNV WEA.

3. Mamote 10 O.

6.2 OEPUAVON TOU XWPOU HAYEIPEUARTOG

1. Matnote 1o Start.

2. OTOovV KPUWOEI 0 XWPOC HOVEIPEPOTOC, KOBOPIOoTE TIC
Aeiec emdaveiec pe SIGAULIO ATTOPPUTIAVTIKOU THIATWY
KOl Eva TTavi Kabopiopou.

6.3 KaxBaxpIiophog TwV eEXPTNHATWV

» KabopioTe Ta e€apTAUOTO KOAY e SIGAULG
QTTOPPEUTTOVTIKOU TIATWY KOI EVO HOAXKO TTOWVi
KOOOPIoUOU.

6.4 TommoB£TnoN TOU TEPICTPEPOEVOU
Oiokou

XpPNOIUOTIOIEITE TN CUOCKEUN 00C PHOVO LE TOTIOBETNUEVO
Tov TreploTpePOpevo dIoKO.

1. TomoBetrioTe Tov KUAVOPIKO dakTUAIO [@] oTnv sooxn

OTOV XWPO HUOYVEIPEUATOC.

//

2. AodohioTe Tov miepioTpedopevo dioko [b] oTov
unxaviopo kivnong [€] otn peon Tou MéTou TOU
XWPOU HOYEIPEUOTOC.

3. Eheyire, edv o mepioTpedOpevoc SioKoC eival 0woTd
0O0PONOPEVOC.

Znpeiwon: O mepioTpedouevos diokog pmopel vor

TTEPIOTPEDETOI TIPOC TG GPICTEQA 1 TTPOC Tat Oe&Ix.

7 BOOIKOC XEIPICHOC

7.1 BaBUideg 10XUOC HIKPOKUMKTWV

Edw Ba Bpeite pia emoKomnon Twv Babuidwyv 10xUoc
HIKOOKUPGTWY Kol TN XPrion Toug.

loyug Xpnon

HIKpoKupaTwv og W

90 ZeMAYWHO euaiodnTwyv
daynTov.

180 ZEMAYWHO PaynTwV Kol
OUVEXION TOU POYEIPELOTOC.

360 Mayeipepo KPEATOC KOl Yyapiou
N ¢eoTapa euaiodONTWV
daynTwv.

600 ZEOTOO KOI payeipepa
daynTwv.

900 ZEOTOUO UYPV.

Znueinon:

Mrmopeite va puBpioeTe TIC BaOpiIdeC 10XUOC
HIKOOKUUGTWY VIO LIG OPIOPEVN OIGPKEIX:

= 900 W yia 30 Aerrt&x

= 600 W via 60 Aemtdx

= 90 W, 180 W kai 360 W via 99 AemTdx
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7.2 ZKeUn Kol €EXPTAHATX KATXAANAX YIx
MIKPOKUH T

Mo va BepudiveTe opoldpopda Ta GaynTd 0OG Kal VIO
VO PNV TPOoKaAEoeTe CnUIG 0Tn OUCEUr 00,
XPNOILOTIOIEITE KATAAMNAGL HAVEIPIKA OKEUN KAl
eCopTrUaTAL.

Znueiwon: MNpoTou XPeNnoIUoToINoeTe OKeUN YIG
HIKOOKUUOTC, TIODOOEXETE TOL OTOIXEIOt TOU KATOIOKEUOIOT).
2e mepinTwon audIBoAioc ekTeAeoTe piot DOKIPN TWV
OKEUWV.



KoaT&AANAS YIX MIKPOKUMATX

ZKeun ko e§apTipaTa Aoyog

>Kkeun amd UAIKO To HIKpOKUPOTO
avOeKTIKO 01N BepudTnTal  JIGTIEPVOUV QUTA TO
KOl KOTOANAO v UAIKG. Ta pikpokUpora
HIKOOKUUOTO: eV KATAOPEPOUV T
® [UOA QVvOEKTIKG 0T BepudTNTA
B YOAOKEPOUIKO UAIKO okeun.
= [Topoehdvn
m AvOekTIKO 0Th

OepUOKPACIO TTACOTIKO
= [TANpwC eduoAWPEVO

KEPOAUIKO XWPIC

PWYHEG

MeTOAMIKO
HoXaipoTtipouva

Inueinon: MNo vo
amoduUyeTe TNV
empBpaduvon Tou
Bpoopou, propeite va
XPNOILOTIoINOoeTE
HETOAMIKO
HOIXOIQOTIIPOUVE, TTI.X. EVO
KOUTOIAI LEOO OTO TTOTHPI.

MPOZOXH!

Ed&v akoupmmoel HETAOAO TTAVW OTO TOIXWHUOTO TOU

XWPOU LOYEIPEUOTOC ONUIOUPYOUVTOI OTTIVORPEC, TTOU

UTIOPE! VO TIPOKOAECOUV (NUIG OTN OUCKEUN 1 VO

KOTOOTPEWOUV TO €0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

» Eva HETOAIKO OO, TI.X.TO KOUTAAI OTO TIOTRPI,
TIPETIEl VO OTTEXEI TO AiyOTEPO 2 cm OTd Tal
TOIXWHOTO TOU XWPOU HOYEIPEUOTOC Kol TNV
€0WTEPIKN TTAEUPA TNG TTOPTOG.

Mn KOTXAANAX YIXX HIKPOKUHOXTO

Tkeun kol eEapTpaTa Aoyog

MeTOMIKG oKeun To pikpokupora e
SlOMEPVOUV TO PETAAAO.
Ta payntd CeoTaivovTal
eAOXIOTOL.

>Kkeun pe dloKOopNon
Xpuoou 1 aonuiou

T UIKOOKUUOTO UTIOPOUV
VOl KOTOOTPEWOUV TIC
OI0KOOUNOEIC XPUOoOoU N
aonuiou.

ZupBouAn: OTtav o
KOTOOKEUOQOTNC EYYUATO,
OTI TO oKeun eival
KOTOMNAQ VIO
HIKOOKUUGTC, UTTOPEITE VO
XPNOILOTIOINOETE TO
okeun.

7.3 AOKIMN TWV OKEUWV YIX TV
KXTOXAANAOTNTX TOUG YIX HIKPOKUMOTX

EAeyETe Ta OKeUN vIa TNV KATOAMNAOTNTA TOUC VIO
HIKQOKUUOTG pe pIa OOKIUN okeuwv. Movo og pia
OOKIUN OKEUWV ETIITOETIETOI VO ASITOUPYNOETE TN CUOKEN
OTN ASITOUPYIO HIKPOKUPATWY XWPIC daynTa.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog {epaTioparog!
Ta pooITa pépn/eEapThuaTa (eoTAIVOVTAI TTOAU KOT&
N AelIToupyia.

» Mnv aKOUUTIOTE TIOTE TG KOWUTA YEPN/eCapTHUOTAL.
» KpaTtarte Ta moidId JOKPIG.

Boolkoc xelpiopoc el

1. TomoOetnoTe TO AdEI0 OKEUOC PHEOT OTOV XWPEO

HOyEIPEPOTOC.

2. ©¢oTe TN ouokeun yia Y2 - 1 AeTO OTN péyIoTn 1oxU

HIKOOKUUGTWY.

3. ZekivnoTe Tn Aeiroupyia.
4. EAeyETE QPKETEC GOPEC TO OKEUOC:

— Otav To poyelpikd OKEUOC €ival KPUO 1) EXEl TN
BePUOKPTOIa TOU Xeplou, TOTE eival KATGAMNAO
yIa TOV GOUPVO HIKPOKULGTWV.

— Otav TO poyelpIkd OKEUOC €ival KauTo N
dnuIoupyouVvTal OTVONpPeg, dIakOWTE TN OOKIUN
TOU POYEIPIKOU OKeUOUC. To OKeuog eival
OKOTOMNAO VIO TG HIKPOKULOTO!.

7.4 PUBMION TWV MIKPOKUHKTWV

MPOZOXH!

H AeiToupyia TNG CUOKEUNC XwpPIic daynTd oToV XWPO

payelpepotoc odnyel oe utepdOPTWON.

» Mnv &ekivhoeTe TTOTE TOV GOUPVO PIKPOKULOTWY
Xwpic daynTA.oTOV XWPO pavelpepaToc. EEaipeon
omoTeAel piot ouvTopn OOKIUN HOyeIpIkoU OKeUOUC.

==

v | X

ZuppouAn: Mo va agiomoinoeTe 1I5AVIKA T CUOKEUN
O0C, HTTOPEITE VO TTPOCAVOTONIOTEITE OTIC TTANPOdOPIEC
OTIC OUOTAOEIC PUBUIONG.

- "Eroi metuxaiver”, ehida 93

1. Mpooete TIC utodeielc aodaeiac. — 2eAida 78

2. pooekte TIC UTTOOEIEEIC vIa TNV oTTodUYN TWV UNIKWV
dnuiwv. = 2eAida 80

3. MpooekTe TIC UTTOBEIEEIC VIO TO KOTOAMNAG VIO
HIKOOKUPOTG OKeun Kol e€apThuoTa. = ZeAida 84

4. PubuioTe pe Ta TAAKTPG TNV emBupunTr) 10xU
HIKQOOKUUGTWV.

5. PuBuioTe pe Tov epIoTPOdIKO eMAOYEQ TNV
emoupunTr) OIGPKEIAL.

Inueiwon: Otav avoifete Katd Tn SIGPKEID TNG

AeIToupyiog TNV MOPTA TOU XWPEOU HOYEIPEUATOC, TO

HIKOOKUpOTG OIOKOTITOUV TN ASITOUPYIOl KOl OTOLOTOUV

TN pubuiopevn por) Tou xpovou. OTav KAeioeTe TNV

TTOPTO TOU XWPEOU PAVEIPEUATOC, ouvexilel n AeiToupyia.

7.5 AANayRn TNG SIXPKEING

Mrmopeite vo aAGEETE oTToIGdNTTOTE OTIVUN TN OIGPKEIDL.
» PubpioTe pe Tov IEPIOTPOPIKO EMIAOYED TNV
emoupnTr) SIGPKEIA.

7.6 Alxkor TNG AsIToupyiag

1. MoThoTe 1O Stop 1) avoi&Te TNV TTOPTC TNC CUOKEUNG.

v H evdeikTikn Auxvia mavw omd 1o Start avaBer.

2. o Tn ouvexion TNC ASITOUPYIOG, KAEIoTE TNV TTOPTO
TNG OUCKEUNC Kal TTaTnoTe 1O Start.
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el [kpA

7.7 ZTOUATNHX TNG AEITOUPYIXG

» [MarroTte dUo dopeg To Stop ) avoiETe TNV MOPTA KAl
moThoTe pia Gopd ToStop,

8 TKpIA

Me To VKPIA pTTopeiTe va pOOOKOKKIVIOETE 1 VOl
YKPOTIVOPETE TO poynTA 0aC. To YKPIA PTIOPEITE VO TO
XPNOILOTIOINOETE YOVO TOU I OUVOUOIOUEVO HE TO
HIKOOKUUOTO.

8.1 PuBpion Tou yKpIA

» PubpioTe pe Tov IEPIOTPOPIKO ETIAOYED TNV
emoupnTr dIGPKEIA.

8.2 AAN\ayn TNG OIXPKEING

Mrmopeite va oMGEeTe ommoiadnToTe oTIyur TN OIAPKEIC.
» PuBuioTe pe Tov TEPIOTPOPIKO ETMAOYEQ TNV
emoupnTr) OIGPKEIQL.

8.3 AixkoT TNG AEIToUupyiag

1. Morhote 10 Stop ) avoi€Te TNV TOPTA TNG CUOKEUNG.

v H evBeikTIK Auxvia mavew amod To Start avdBel.

2. T TN ouvexion Tng Aeimroupyiag, KAeioTe Tnv mopTa
TNG OUOKEUNG Kol ToTnoTe To Start.

8.4 ZTap&TnUa TG AEIToupyicg

» [MarroTte dUo popeg To Stop ) avoiETe TNV MOPTA KAl
moThoTe pia Gopd ToStop,

8.5 Mikrokombi

Mo va peiwoete TN SIGPKEIO POYEIPEUATOC, UTIOPEITE VO
XPNOIUOTIOINOCETE TO YKPIA 08 OUVOUGOUO e
HIKPOKUUOTO.

PuUOpion MikroKombi

1. [MoTAOTE TNV 10XU pikpokupaTwy 90, 180 ) 360.

v H evdeiKTIKr Auxvia v omd TO TTATNUEVO TTANKTPO
avaBel kol n 008ovn evdeifewv Oeixvel 1:00 Aemrd.

2. TIoTACTE TO wwv.

3. PuBpioTe pe Tov IEPIOTPOPIKO ETIAOYED TNV
emouunTh dIdpPKEIQ.

Znueiwon: Otav avoifete katd Tn SIGPKEID TNG

AeiToupyiac TNV MOPTO TOU XWPOU PAVEIPEPOTOC, TO

HIKPOKUPOTO DIOKOTITOUV TN AEITOUPYION KOl OTOLOTOUV

™ pubBpiopgvn por) Tou Xpovou. OTav KAsioeTe TNV

TOPTO TOU XWPEOU PAVEIPEUATOC, OUVEXICEl N ASITOUPYIO.

9 AsiTtoupyix pyviung (Memory)

Me Tn Aerroupyia pvAung (Memory) umopeite va
armoOnKeUoeTe TN PUBUION VIa Eva daynTO KAl Vo TV
KoAEoeTe v omToTeEdNTIOTE.

ZupBouAn: OTtav mpoeToIudleTe OUXVG Eva GaynTo,
XpnolyotomoTe Tn AeiToupyia pvrAung (Memory).

9.1 AmoOnkeucon TnG ASITOUPYIXG HVAHNG
(Memory)

Znueiwon:

= Agv Propeite va amobnkeuoeTe TTOMEC Babuidec
I0XUOC HIKPOKUUATWY TN WIO UETA TNV GAAN.

= /Aev UTTOPEITE VO OTTOONKEUOETE QUTOLIOTO
TTPOYPAUUCTO.

1. MotoTte To M.

v H evdeikTikr Auxvia mave ard to M avaBel.

2. PuBpioTe pe T MANKTPO TNV €mMOUPNTH 10XU
HIKOOKUUGTWY.

v H evleIKTIKN Auxvia TTAvVw oo TO TIANKTPO avAPBel KOl
n oBovn evoeiewv deixvel 1:00 AemTo.

3. PuBpioTe pe TOoV TEPIOTPOPIKO EMAOYER TNV
emoupunTr dIdpKeIa.

4. >e TePITTWOon TouU XPeIGdeTal, eMAEETE YIa OO TIC
ETMAOVEC:
- To va armoBnkeuoeTe TN AeiToupyia Uvnung

(SMemory) Kol Vo EEKIVIOETE QPECWC, TIOTAOTE TO
tart.
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- To va armoBnkeuoeTe TN AeiToupyia uvnung
(Memory) Kai va unv &ekivinoeTe, athoTe To M.
v Otav n ouokeur) dev &ekivroel, oTnv 08ovNn
evoeifewv epdavieTal N WEC Kol N CUOKEUN
aroBnkelel TN puduion.

9.2 Ekkivnon tng Aeitoupyiag (Memory)

Mrmopeite va EeKIVOeTE TO OMOBNKEULIEVO TTIPOYPOLILO
oAU amAd. TormoBetnoTe To daynTd OOC OTN CUOKEUN
KOl KASIOTE TNV MOPTO TNG OUOKEUNC.

1. lMamorte To M.

v Epdavidovral o1 amobnkeupéveg pubpioelc.

2. Marhore 1O Start.

9.3 Alxkor TnG A€IToupyixg

1. MorhoTe 10 Stop 1) avoi&Te TNV TOPTA TNC CUOKEUNG.

v H evleikTikn Auxvia Tavw amod To Start avaBel.

2. o Tn ouvexion Tng Aeiroupyiag, KAeioTe Tnv mopTa
TNG OUCKEUNG Kai TTaTnoTe 1o Start.

9.4 ITAXPATNHX TNG AEITOUPYIG

» [lamoTte dUo dpopec To Stop i) avoi&te TNV MOPTA KOl
TTOTAOTE pia popat ToStop,



MpoypdpupoTa el

10 MpoypXUHOTX

Me To TIPOYPALLOTO OO UTTooTNPICEI N OUOKEUN OOC
KOTA TNV TTOPAOKeUn dIadOpwv GaynNTwV Kal ETTIAEYEI
auUTOPOTO TIC 10QVIKEC pubpioelC.

10.1 PUBpion Tou MPOoyp&UHATOG

1. EmAoyn mpoyp&uuaToq.
2. Mamote 70 [Pl TOOEC hoOPES, PeEXP! Vi BEIXVEl N
0006vn evdeifewv Tov embuunTd CpIBPO
TTPOYPAUUOTOC.
H evdeIkTIKN Auxvia mavw omd To [P avael.
MorrjoTe TO K.
v H evdeikTikn Auxvia ave amod 1o K9 avaBel kai n
000ovn evdeiewv deixvel To TPOTEIVOUEVO BAPOC.
4. PubpioTe pe Tov epIoTPOdIKO €MAOYER TO BAPOC
Tou paynTou.
OTav dev PTopeiTe Vo e1I0AyeTE TO OKPIRESC BAPOC,
OTPOYYUAOTIOINOTE TO BGPOC TPOC TG TTAVW I TTPOC
TG KOTW.

© <

5. Ta va EekivnoeTe TN Aeimroupyia, marnoTe To Start.
v H didpkela Tpexel davepa.
6. OTov KOT& TN OIGPKEIO TOU TTPOYPAUUATOC NXNOE!
EVOl ONUa, avoi&Te TNV MOPTO TNG OUOKEUNC.
- XwpioTe, aVaKOTEWTE 1N yupioTe TO GaynTo.
- KAeioTe TNV MOPTA TNC OUOKEUNC.
- Maorhote 1o Start.

10.2 Aixkot TNG AEITOUPYIxG

1. MNorhote 10 Stop ) avoi&Te TNV TOPTA TNC CUOKEUNG.

v H evdeikTikr Auyvia Tavw amod To Start avaBel.

2. T TN ouvexion TNG AelTtoupyiog, KAeioTe Tnv OpPTO
TNC OUCKEUNG Kal TTaTnoTe 1o Start.

10.3 ZTOU&TNHX TNG AEITOUPYIOG

» [lartnoTte dUo dpopec To Stop 1) avoi&Te TNV MOPTA Kol
TTOTAOTE piat pop&t TOStop,

10.4 ZEMAYWHX UE TO RUTOMOTO GUCTNHX TTPOYPXHHATWV
Me 1o 4 TTPOYPOULOTO EETTOYWHOTOC UTTOPEITE VO EETTAVWOETE KPEDC, TTOUASPIKG KOI Wwi.

Mpoypoppa daynTto ZKeuog MNepioxn B&poug Ge KIAK
PO1 Kipace QVOoIXTO 0,20-1,00
P02 Koppamo KpeaTog QVOIXTO 0,20-1,00
P03 KoTomouAo, KOUUATIO QVOIXTO 0,40-1,80
KOTOTTOUAOU
P04 Wi OVOoIXTO 0,20-1,00

ZEMRYWHX PAYNTWV HE TO XUTOPATO CUCTHHX

TPOYPAUHATWV

1. AdaipeoTe Ta TPODIUO OO TN CUOKEUOOIO.
XpnoipotoifoTe TPODIUG TTOU £ivVal OTTOONKEUPEVD
emimeda Kol oe pepidec oTouc -18 °C.

2. Zuyiote Ta TPOPIUOL.
To B&poc eival amapaiTnTO, VIO TN PUOUIoN TOU
TTPOYPAUUATOC.

3. TomoBeThoTe TO daynTO OE VO KOATOMNAD yia
HIKpOKUPOTQ, eTminedo OKeUOC, T.X. €Vol YUGAIVO TTIATO
N €va TATO TTOPOoEAGVNG.
Mnv TOTTIOOETNOETE KOVEVO KOTTGKI.

4. PubuioTe TO MPOYpOpua. = 2eAida 87

5. Znueiwon: Otov EEMayveTe KPEAG KAl TIOUAEPIKG
dnuioupyeiTal uypo.
AdaIPEDTE TO UYPO KOTA TO YUPIOUO KOl O KOO
TePITTWON PNV TO EavVOXPNOIYOTIOINOETE ) YNV TO
depeTe o emadr e GANa TpodIaL.

6. XwpioTe Ta €MMed0 KOPYPATIA KOI TOV KIJO UETOEU
TOUC TIPIV OTIO TOV XPOVO NPEUIiag.

7. APNHoTE TO AMOWUYHEVD TOOPIUT VIO TNV
e€looppoOTNON TNG OEPUOKPOCIOG VO NPEUNOOUV VI
10 pexpl 30 AettTd.
To peyOGAa KOPPATION KPEATOC QMAITOUV PEYOAUTEQO
XPOVO NEEUIOG OO TO PIKPA. 2TO TTOUAEPIKG
apapeoTe TO evTOOOIn HETG TOV XPOVO NPEUIOG.

8. EmelepyaoTeite MEPAITEPW TO TPODIPO, OKOUN KA
OTOV TO XOVTPO KOUUATIO KOEOTOC EXOUV OKOUN
EVAV KOTEWUYUEVO TTUPAVAL.

10.5 Mayeipea JE TO AUTOUATO CUCTNHX TTPOYPXHHETWV
Me 1o 3 TTPOYPAULOTO HOYEIPEUOTOC UTTOPEITE VO UOYEIPEWETE PULI, TTOTATEC 1N ACXOVIKA.

MNpoypoppax daynTo Zkelog MNepioxn Ymodei&eig
B&poug oe
KIAX
P05 Put UE KOTTAKI 0,05-0,20 Mo To PUQI XENOIUOTIOINOTE HIo JeyAAn, WnAf doOpua.

Mn xpnolgomolnoeTe pUll 0 OOKOUAX LOYEIPEUOTOC.
MpooBeoTe TN OIMAGOIO PEXP! TOIMAGCIO TTOCOTNTOC
vepou via k&Be 100 yp. puliou.

87



el Boaooikee pubpioeic

MNpoypoappx daynTo ZkevoGg Mepioxn Ymrodei&eig
B&poug oe
KIA&
P06 MoTdreg HE KOTOKI 0,15-1,00 ® [0 BpooTec MATATEC XWPIC dAouda, KOWTE TIC

bpeoKeC TTATATEC OE PIKPY, OUOIOLOPdO KOUUGTIO.
= Ava 100 yp. BpooTEC MATATEC XWPIC GAOUOT
TTPOOOEOTE UIG KOUTOAIG VEPO Kail Aiyo OAGITL.

PO7 AOXOVIK& e KATOKI 0,15-1,00 = ZuyioTe To GPEOKA, KABAPIOUEVT AAXOVIKA.
KoyTte Ta AaXaVvIKG o€ OLoIOpopda LIKPG KOPUGTIO
Avda 100 yp. Aaxavikd TTPO0OE0TE It KOUTOAIG vEPO.

Mayeipepa paynTwV HE TO XKUTOPXTO CUCTHHX 4. PuBuioTe TO TPOYpPaUUa. = SeAida 87
TTPOYPAMHATWV 5. Otav 10 Mpoypappa Angel, avokaTewe To daynTo
1. ZuyioTe T TPOGIHOL OKOUN pIat GOPG. '
To BApoC eival omapaiTnTo, VI TN PUBUIoN Tou 6. Adnote T TOODILA Viat TV €€1000POTMON TNG
TTPOYPAUHATOC. espuIOKpaom(c VOl NPEUNOOUY OKOUN vIa 5 pexpl 10
2. TomoBeTnoTe TO GAYNTO OE EVA KATAMNAO VIaK AerTd. , . . .
LIKQOKULOTO  OKEUOC KO KAEIOTE TO € &Val KOTAKI. Ta OTTOTEAEOHOTAl TOU LOYEIDEUOTOG EEOPTWVTAI MO
3. MpooBeaTe TNV TOCOTNTG VEPOU OUUPWVA UE TO TNV TOIOTNTON KAl T OUOTOON TWV TPOPNHWY.

OTOIXEIO TOU KOTAOKEUOIOTN TTAVW OTN CUCKEUOOIC.

10.6 ZUVOUXGHEVO TIPOYPAUHX HRYEIPENATOG
Me To cUVOUOOPEVO TTPOYPOUUG HAVEIPEUATOC CUVOURCZETE PIKPOKUUOTON KOI YKPIA.

Mpoypappx daynto Zkelog Mepioxn B&poug o€ KIAK
P08 SOUDAE KOTEWUYUEVOD, UEXP! 3 cm QVOIXTO 0,40-0,90
XOVTPO

Mayeipepa paxynTwv JE TO CUVOUXRCUEVO 3. TomoBeTr|oTe Ta TPOPIUG OE £Va KATAMNAOG yia
TMPOYPAMHX HXYEIPEHATOCG HIKQOKULOTO, OVOEKTIKO 0T BgpUOTNTA KOl OXI TTOAU
1. Adaipéorte Ta TPODIPO OO TN OCUCKEUGOIOL. USVO‘)}O OKeuoG. )
2. ZuyioTe TO TPODILOL. 4, 'PUGUIOTS TO TIPOYPOHHA. — Ze)'\/éor 87 '

To B&POC eival amapaiTnTo, VIak TN PUBHIoN Tou 5. Otav 10 MEOYPAUua ANEEI, APNOTE Tt TOODILG VI

OOYPAULITOC. TNV €€l00pPOTINON TNG BEPUOKPACIOG VO NPEUNOCOUV

aKoun via 5 péxpr 10 Aerrra.

11 BOOIKEC pudbpuioeIQ

MropeiTe va TPOOGPUOOETE TIC BOCIKEC PUOUICEIC TNC OUCKEUNG OGC OTIC TTOOOWTTIKEC O0C OVAYKEC.

11.1 Emokomnon Twv BaoIKwv pubpicewv

Edw Ba Bpeite pio emMoKOTINON TwV BooIKwY pubuioewv Kol Twv pubuioewv epyootaociou. O Baoikes pubuioeic
eCapTvTal ammd Tov eEOTTAIOPO TNG CUOKEUNC OOC.

Pubpion EmAoyn Znpacio

1 Hxoc = On Evepyotoinon Kal amevepyotioinon Tou NXoU TTANKTPOU.

TANKTOOU = OFF Enpeiwon: O fxo¢ TARKTPoU oTo Start ko Stop mopapével evepyoc.

¢ Aeitoupyia dEl Evepyormoinon 1 amevepyotoinon TN Aeiroupyiag emidelEng.

emideigng Znueiwon: H cuokeur) eival amevepyonoinuévn. Mmopeite va XoNOIUOTIOINCETE TO

TANKTPO Kol TNV evdeI&n, Ta TANKTPO g AeiToupyouv. H Aeitoupyia emideigng sivai
KUPIWG XPNOIUN VIO TOUG ePMOPOUG.

' Pubpioeic epyooTaciou (OvAIAOYO e TOV TUTIO TNG CUCKEUNG UTTOPE! va Siadepouv)

11.2 AANA&yn TnG BAGIKNAG pUBUIONG 1. Kpathote marnuévo 1o Start kai 1o Stop yia pepik
. . , OeuTEPOAETITAL.
MpoumoBeon: H cuokeun gival amevepyomoinuevn. v H 000vn svBeifewv Seixvel TNV TOGTN BOCIKA
pubuion.
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2. MNMarhorte Start.

>Tnv 006vn evdeifewv avaBoofrvel N TPEXOUOO TIUMN.

3. PuBpioTe pe Tov EPIOTPOPIKO EMAOYER TNV
emouunTn TIUA.

4. Mo va TopoAGRete TN Booikn pubuion, moTroTte Start.

5. Sﬂa Vo eykaTaAeiyete TN Baoikr puduion, TOTOTE
top.

6. Me Tov TePIOTPOPIKO OIGKOTTN TIEPAOTE OTN BOCIKN
puBuion 2.

7. gm va enefepyaoTeite TN BAoIKN pUBUIoN, TTOTHOTE
tart.

v 2Tnv 066vn evdeifewv avaBel N pubuiopevn emAoyr).

8. PubuioTe pe Tov mepIoTPodIKO €MAOYER TNV
emouunT TIUN.

9. Mo va mopoAdBeTte TN Baoikn puBUIoN, mathoTe Start.

10. Sﬂa VO eyKOTOASIWeTE TN BOOIK puBUION, TOTAOTE
top.

11. [0 va eyKOToAEiPeTe TO pevoU BaoIKwY puOUioswy,
morhoTe Eavar Stop,

ZupBouAR: Mmopeite va aMGEeTe omoTEDHTTOTE TN

pubpion.

<

KaBapiopodc kal ppovtida el

11.3 AAAayn TNG SIKPKEIXG TOU OHOTOC

OTav N CUCKEUN OOC QTEVEQYOTIOIEITAI, AKOUTE &Vl

onua. Mmopeite va oMa&eTe TN dIGPKEID TOU ORLIOTOC.

» Marhote 1o Start mepimou yia 6 dsutepOAeTTO.

v H diGpkela Tou onpoaTog oMadel PeTa&U OUVTOLIO KOl
TTOPOTETAPEVQ.

v H ouokeur mapoAapBaver Tn dIGEKEIN TOU ONPOTOC
Kail Ogixvel TV WPA.

11.4 PUBpION TNG WP

Znueiwon: MeTd Tn ouvdeon TOU PEUPOTOC N LETG OTTd
pia OIOKOTI PEUPOTOC NXEl Eva Ofuo Kol TNV 000vn

evoeitewv epydavidovral epiocoTEPT PNdevIKa. Mmopei
v OICPKEDEI PEPIKG BEUTEPOAETITO, LEXPI VO NXNOEI EVal
TEPAITEQPW ONPO KOl VO UTTOPEITE VO pubpiceTe TNV wpa.

1. Mamote o O.

v 2Tnv 06ovn evoeitewv epdavieTar 12:00. H
evOeIKTIKN Auxvia mavw amd 1o O avaBel.

2. Me ToV TIEpIoTPOPIKO eMAOYER PUBUIOTE TNV WPA.

3. Marore 1o O.

11.5 ATTOKpUYN TNG WPUG

Mo TN peiwon TNS KATavAAwoNG oTNV KOTAOTOON
ETOIUOTNTAG, UTTOPEITE VO OTIOKPUWETE TNV WPA.
1. Mamote o O.
2. MarhoTe TO Stop,
Mo va epdavioete Eava TNV WP, TTOTHOTE EK VEOU

10 ®.

12 KaxOaxpiopog Kol ppovTidx

Mo vor TTAPOIEVET N CUOKEUN OOC VIG HEYOAO XPOVIKO
O1&oTNUG ASITOUPYIKN), KaOopileTe Kail GPOVTICETE TNV
TTPOOEKTIKA.

12.1 YAIK& KXOXpPIGHOU
XPNOIUOTIOIEITE HOVO KATGAMNAG UAIKG KaiBapiopou.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAnéiog!

Mia e10XwPENON UYPOOIOG PTTOPE! VO TIPOKOAEDE!

nAekTpomAngia.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE OUOKEUEC eKTOEEUONC ATHOU N
OUOKEUEC KaBapIiopyoU uywnAng meong, yio va
KoBapioeTe TN oUCKeUN.

MPOZOXH!

To akOTAMNAG UNKG KOOOPIOPOU KOTOOTPEPOUV TIC

EMPAVEIEC TNG OUOKEUNC.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVA IOXUPO QIMOPPUTIAVTIKO N
UNIKG TPIWiPOTOC.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE I0XUPA OGAKOOAOUXO UAIKO
KoOapIopoU.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE KAVEVO OKANPO OUPUO TPIYIHOTOCG
" odouyyap! KabapIiouou.

» Mn xpNnOIPOTIoIEiTE KAVEVA EI0IKO KOOOPIOTIKO YO
Tov (eoTO KaBapIoo.

» Xpnolgotoleite uypd Kabapiopuou T¢apiwy, EUOTPEC
yuoAioU 1 peoa dpovTidac avoéeidwTou XaAuBa
pHOVO, OTOV QUTG OUVIOTWVTOI OTIC 0Onyieg
KOOAPIoPOU VIO TO OVTIOTOIXO EEAPTNHO.

Ta vea 0douyyopOTIOVG TTEQIEXOUV UTTOASIUUOTO OTIO TN

O10dIKaoio TTOPOYWYNC TOUG.

» [lpiv TN Xpnon, MAUVETE KOAG TOl VEQ
odouyyopodTIOvVa.

Moia UNIKG KOBapIopoU eival KATAANAGL yIaL TIG
EeXWPIOTEC emPAVEIEC KAl TG EEXWPIOTA EEQPTALIOTY, TO
HoBaiveTe OTIC avTioToIxeG odnyiec KaBapiouoU.

12.2 KxOXPIGUOC TNG GUOKEUNC

KabopileTe TN cuoKeur ONwe TTPORAETIETAI, VIO VO UnV
uTooToUV CNUIA TO EEXWPIOTA EEAPTHUOTO KOl Ol
EexwploTeg emdaveleg omod evav AGB0G KaBapIopo N
Ao oKOTOMNAG UAIKG KaBapiopou.

/\ TPOEIAOMOIHZH - Kivduvog eyKaupaTog!

Kata Tn S1dpKeIa TNS xeNnong (eoTaiveTal N OUCKEUN

KOl TO eEQPTNHOTA TTOU OIKOUUTTIOUVTO.

»  A®OTE TIPOCOXM, VIO TNV armoduyr) TNC EMAPNC UE T
BePUAVTIKA OTOIXEIA.

» To pIKpa TaudId, KATw Twv 8 £TWV, TTPETEI VO
KPOTIOUVTOI JOKPIG OO TN OUOKEUN.

/\ NPOEIAOMOIHEH - KivBuvog mupkayiég!

To uttoAsipypoTa daynTwy, TO AITTOC KO O XULOC OTd TO

YnTO PTTOPOUV Vo avadAeyoUv.

» [lpiv oo TN AsIToupyio AMOUOKEUVETE TN XOVTPEN
PUTIOVON OO TOV XWPO HOYEIPEPOTOC, TO
OepUAVTIKG OTOoIXeIa Kail oo Ta eEAPTHUOTAL.
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el Kabapiopde kol dppovTida

/\ TPOEIAOMOIHZH - Kivduvog TpaupaTicpou!

To YPOTOOUVIOUEVO YUOA TNG TTOPTAC TNG CUCKEUNC

umopei va payioel.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE IOXUPA KABOPIOTIKG TRIWIUGTOC N
KOPTEPEC PETAMIKEC EUOTPEC VIO TOV KOBOPIoUO TOU
T{opIoU TNG MOPTAC TNC OUOKEUNGC, €MeIdn PTToPEl va
YPOTOOUVIOOUV TNV EMHAVEIQL.

1. Tpooekte TIC UTTOBEIEEIC VIO T UAIKG KaBapiopou.
— JeAida 89
2. Mpooekte TIC UTTOOEIEEIC VIO TOV KOOAPIOUO TwV
eCoPTNUATWY TNG CUCKEUNC 1 TwV EMTOAVEIWV.
3. Otav dev avadepeTal KATI dIGOPETIKO:
- Kobopiote T eEXPTAPOTO TNC OUCKEUNG PE
(eoTO BIGAUPO OTTOPEUTIAVTIKOU TTIGTWY KOl EVO
TTovi KaOopIopou.
—  2TEeYVWVETE UE EVA PHOATKO TTOWVI.

12.3 KaXOxpIGHOG TOU XWPOU HAYEIPEUATOC

MPOZOXH!

O oKATGAMNAOG KOBOPIOUOC PTTOPE! VO TIPOKOAECE!

dNUIG OTOV XWPO HOVEIPEPOTOC.

» Mn xpnolpormolgite ompél GoUPVou, UNKA TPIYIHATOC
N A SUVATA OTTOPPUTTOVTIKA GOUPVOU.

1. [pooe€te TIC UTTOOEIEEIC VIO T UNIKG KoiBapiopou.
— JeAida 89

2. KobopioTe pe Ceotd dIGAUPO AMOPEUTTAVTIKOU
maTwv ) &ddvepo.

3. e mepinTwon peyaAnc pumavong, XpnoluoroleiTe
QTmoPEUTAVTIKO doUPVOU.
XENOIYOTIOIEITE TOl AMMOPPEUTTAVTIKG poUPVOoU POVO
OTOV KPUO XWPO HOYEIPEUOTOC.
ZUMBOUAR: MNa TNV OTOUAKEUVON TWV dUOBPEOTWY
oopwv, CeotaveTe eva GNITCOVI VEPO UE PEPIKES
OTOYOVECG XUHO Aepoviou yia 1 pexpl 2 AemTar ye Tn
HEYIOTN 1I0XU JIKPOKUUGTWY. o va ommodUyeTE TNV
empBpaduvon Tou Bpaopou, TOTTOBETEITE TTAVTOTE EVa
KOUTOAI JECOL OTO OKEUOG.

4. >KouTTiOTE TOV XWPO HAYEIPEUATOC LE EVO HOAOKO
TV

5. AdHoTe TOV XWPO HOYEIPEUOTOC VO OTEYVWOEI LIE
QVOIXTN TNV TTOPTO.

Ka®axpiopog Tou mepioTpedpOEVOU SicKou

1. TpooeTte TIC UTTOBEIEEIC yIOl T UAIKG KaBapiopou.
— 2eAida 89

2. AdaipeoTe Tov TOV TepIoTpedOpeEVO OIOKO.

3. KabapioTe TOoV Tov TepioTpedOuevo diokope (e0TO
OIGAUPO OTTOPPUTIOVTIKOU TTATWY KOl €VOl UOAOKO
movi KaBopIiopou.

4. >TeyVWOTE Pe VO JOAGKO TTaVi,

5. TomoBetrote Eavd Tov TIEpIoTpedOPEVO OioKO.
MpooglTe, va aodalioel CwoTA O TTEPICTPEDOUEVO;
diokoc.
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12.4 KaxOxpIGHOC TNG UTTPOCTIVAC TTAEUPKCS
TNG GUCKEUNG

MPOZOXH!

O akaTOAMNAOC KOBAPIOHOC UTTOPEI VO TIDOKOAEOE!

dNUIG OTNV PTTPEOOTIVH TAEUPG TNC OUOKEUNC.

» Mn xpnolgotioleiTe uypd KaOapiopou TCaPIWY,
HETOMIKEG EUOTPECG I EUOTPEC YUOAIOU VIO TOV
KoOopIopo.

» [a TV anmoduyr diIGBPwong OTIC PITPOOTIVES
TASUPEC avo&eidwTou XOAURBA, amopaKpUveTE
OHEOWC TOUCG AekedeC ammd GAaTar aioBeoTiou, AITTOC,
Kopv GAGOUpP Kol TOUG Aekedeg ammd aoTipadl auyou.

» 2TIc emddvelec avoleidwTou XGAUBO XoNOIYOTIoIEiTE
eI0IKA peoa ppovTidag avoleidwTou XaAUBa yia
(e0TEC emdaveleC.

1. [Npooekte TIC UTTOOEIEEIC VIOl T UANIKG KaBapIiopou.
— JeAida 89

2. KaBopilete TNV UMPOoOoTIVA TTAEUPG TNC OUCKEUNG e
CeoTO OIGAULIG OTTOPEUTIOVTIKOU TIIATWY KAl PE EVal
mavi kabapiopou.

Znueiwon: Mikpeg dIadopeEG XPWUATOG OTNV
PTTOOOTIVI TAEUPG TNC OUOKEUNC epdavidovTal omod
Ta O1APOPA UANIKG, TI.X. YUOAI, TTAGOTIKO N HETOANO.

3. 2TIC PITPOOTIVEC TIASUPEC TNG OUCKEUNC ammo
avoeidwTo XAAUBQ, eMOAEiYTE TTOAU AETITG TOL PECOL
dpovTidac avoleidwTou XOAUBO Ye eVal HOAGKO TTOVi.
Toa UNKG dpovTidoag avoleidwTou XGAURBO uTtopeite
Vol Ta TTpounBeuTeiTe OTNV U Eeoia eEunnpETNonG
TEAOTWV | OTO EIOIKA KOTOOTHUOTO.

4. >TeyVWOTE e VO HOACKO IOV,

12.5 KaOapiopog Tou mrediou XeEIpIoHoU

MPOZOXH!

O oKATGAMNAOG KOBOPIOUOC PTTOPE! VO TIPOKOAECE!
dnui& oTo Tedio XEIPIoUOU.

» Mn okouTiileTe MoTE UYP& TO TTedio XeIPIoUOU.

1. [Npooe&te TIC UTTOOEIEEIC VIOl T UANIKG KaBapiopou.
— JeAida 89

2. KaBopioTte 10 medio xeIpIopou pe eva avi armo
HIKPOIVEG 1| HE Eva HOAOKO, UYPO TTOWVi.

3. ZTeyveoTe JE eVal HOAGKO TTOVi.

12.6 KaxOxpIiopOg TWV EEXPTNHRTWOV

1. TpooekTte TIC UTTOBEIEEIC yIal T UANIKG KaBapiopou.
— JeAida 89

2. MouNIGioTE TO KOPEVO UTTOASIHpOTA dOyNTWV LE EVal
uypO Tavi kKabapiopoU Kal (eoTd OIGAUPO
QTTOPEUTIAVTIKOU TATWV.

3. KaBapioTte Ta e€apTAPATO KOAG Le (eoTO SIGAULIO
COTTIOPPUTTOVTIKOU TTIATWY KAl EVO IOV KaBapiopou 1
gia BoupToo KaOapIouoU.

4. Kobopilete TN oXOpa pe KaBopIoTIKA avo&eidwTou
XOAURBC 11 OTO TTAUVTHPIO TWV TIIATWV.

2 TIEPITTWon peydAng pumoavong XPnoIUoTIoINoTe
eva avo&eidwTo oUpuo Koudivac 1N amoppUTIaVTIKO
doupvou.

5. ZTeyvooTe JE eval OAGKO TIOWi.



12.7 KaxOaxpIopOg TWV TIXHIWV TNC TTOPTAS

MPOZOXH!

O akaTAANAOC KOBAPIOPOC UTTOPEI VO TIDOKOAEOE!
nuIG ota TCOPIO TNG TTOPTAC.

» Mn xpnolpotoleite EUOTPEC YUGAIOU.

1. [Mpooette TIC UTTODEIEEIC VI T UNIKG KaBoipiopou.
- 2ehida 89

2. KaBopioTe TO TCAUIG TNC TTOPTAC HE £Vl UYPO TIOVI
KOBAPIoUOU KOl UypO KoOapIopoU TCaIWY.
Znueiwon: O1 okiEC oTa TCAUIO TNG TTOPTOG, TTOU
daivovTal 0OV YPOTOOUVIEG, EIVAI OVTAVOKAXOEIC
dWTOC TOU PWTICHOU TOU XWPOU PAYEIPEUATOC.

3. 2TeyVWOoTE PE EVO HOAGKO TTOVi.

12.8 EasyClean

H umnootnhpién KabapiopgoU ommoTeAE! IO yPryopn
EVOANOKTIKA AUON yIa Tov evOIAUECO KOBAPIOUO TOU
XWPOU poayelpepoaTog. H umootpién Kabapiopuou

AnokaraoToon BAaBwv el

HoUNIGel TN pumavon PEOW TNG e€ATHIONG OIGAULILOTOC
QIMOPEUTTAVTIKOU TATWY. 2TN CUVEXEIN, UTTOPEI N
PUTIOVON VO AMOLIGKPUVOEi EUKOADOTEQA.

PUOpion TnG AsITOupyiag KXOXPIGHOU

1.

2.

Nogar o

*®

BaATE HEPIKEC OTOYOVEC GTTOPPUTTOVTIKOU TATWY O
eva ATCOVI pe vepo.

Mo vo amoduyeTe TNV emBpdduvon Tou Bpaouou,
TOTTOBETNOTE EVA KOUTOAI peoal oTo doxeio.

BaAte To dAITCAVI OTN PHECN TOU XWPEOU
HOyEIpEPOTOC.

PubuioTe pia 10xU pIKpoKupaTwy 600 W.
PuBuioTe pia d1dpKeia 3 AeTITV.

Z€eKIVIOTE TG UIKPOKULOTO.

MeTta TN AMEN TNC didipkelag, adrnoTe TNV TTOPTA
OKOUN 3 AeTITGL KAEIOTN.

>KOUTTIOTE TOV XWPO HAYEIPEUATOC LE EVO HOAGKO
TTQWVi.

AdNOTE TOV XWPO HOYEIPEUOTOC VO OTEYVWOEI LIE
QVOIXTH) TNV TTOPTO.

13 AnmokatxoTaon BAxBwv

Tic piIkpOTEPEC BAGPBEC OTN CUOKEUN OOC UTTOPEITE VO
TIC OTIOKOTOOTAOETE Ol id101. XPNOILOTIOINOTE TIC
mAnpodopieg yia TNV amokaTdoTaon BAaBwy, TPoTou
€pBeTe oe enadn Pe Tnv utnpeoia eEutEETNONG
meAaTwv. ETol amodpeuyeTe dokota €€0dal.

/\ TNPOEIAOMOIHZH - Kivduvog TpaupaTicHoU!

O1 oKOTAMNAEC EMOKEUEC eivail emKivVOUVEC.

» Movo ekmaudeupevo, eIBIKEUPEVO TTOOOWTTIKO
ETTPETIETAI VO TIOQYUGTOTIOINOEI ETMIOKEUES OTN
OouoKeun.

» OTOv N oUCKeUn eival EAOTTWHOTIKA KOAEOTE TNV
uTInPeoia e€urTNEETNONCG TIEAGTWV.

13.1 AucAciToupyieg

BA&BN

AITIEC KXI QVTILHETOITION TTPOPBANUATWV

H ouokeun &¢
AeiToupyel.

To ¢Ic Tou KoAwdIou ouvdeong oTo BIKTUO ToU peupaTog dev eival ouvoedepEvo.
» >uvdEQTE TN OUOKeUN OTO OIKTUO TOU PEUUOTOC.

H aodpdAeior 0TO KIBWTIO 00POAEIV ETTECE.
» EAeyETE TNV aodOAEI0 OTO KIBWTIO TWV ACHOAEIRV.

H mapoxr peuuaTog exel SIoKOoTIEL.

» EAEVETE, edv Aeitoupyel 0 GWTIOPOC XWPEOU I OF AMEC OUCKEUEC OTOV XWPO.

AeIToupyIkn BAGBN

1. KateBdoTte TNV aohaAeia 0TO KIBWTIO TWV AOPAAEIWY.

2. Meta ano mepimou 10 deutepoAenTa aveBaoTe TNV Eava

v Eav n BAABN nTav o povo popd, oBfHvel TO PAVULG.

3. Ed&v 1o prvupa epdavioTel K VEOU, KOAEOTE TNV Utnpeoia eEutEETNONG TTEAOTWY. AwoTe
KOT& TNV KANON 70 aKpIBEC pfvupo odAOAUOTOG.
- "Yrinpeoia eéurnpetnonc ehatwv”, Zerida 92

H nopTa dev eival evieAwS KAEIOTH.

» EA&yETe, edv umoAeippaTa daynTwv 1 EEva OWHOTO EiVOl HOYKWUEVO OTNV TTOPTO.

Ta daynTd

H 10XUG HIKPOKUUATWVY €ival puBuiopevn TTOAU piKpn.

CeaTaivovTal » PuBpioTe pio uwnAOTEEN 10XU HIKPOKUPOTWY. = ZeAida 85

apyoTepa o’ O,T
HEXP! TWPEO.

91



el Andoupon

BAaBn AITiEQ KO QVTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

Ta payntd 3TN OUOKEUN TOTTOBETAONKE HIG HEYOAUTEQPN TTOCOTNTA T’ O,TI CUVHBWC.
CeoTaivovTal . » PuBpioTe pia peyoAUTePn SIGPKEID.

apPYOTEQA O O,TI Mo ™ OIMAR moodTNTG XEEIGleoTe ToV DIMAACIO XPOVO.

HEXP! TWPO.

Ta doynTd eival Mo Kpua amd OTI ouvhHOwG.
» [upioTe To GaynTS 1 AVOKOTEWTE EVOIAUEDO TO oynTA.

O meploTpedOPEVOC TNV TIEPIOXN TOU pnxoviopoU Kivnong Tou meplioTpedopevou ioKou Umdipxouv puttol f EEva
OloKoC ypoToouvilel I CWUATO.

Euvel. » KabBapioTe Tov KUAIVOPIKO OOKTUAIO KOl TV 00X OTOV XWOEO LOYEIPEUATOC.

H Aeitoupyia H ouokeun €xel pio BAGRBN.

HIKPOKUHOTWY » Otov autr n BAABN epdavideTal eMavEIANPUEVD, KOGAEOTE TNV UTTNPEOIo eEUTTNPETNONGC
OIOKOTITETAI. me\aTOV.

H ouokeur| 0e H mepioxr) pubuioewyv evepyoroimonke KoTd AdBoC.

BpiokeTan og » [MornoTe To Stop,

AeiToupyia. ZTnVv . . :
oec')vnpgvéeiﬁsg)v MeTé Tn puBuion Sev marenke To Start.

BpiokeTan pia xpoviky > Tarnore Start i akupwoTe T puBIoN, maTwvTag Stop.

SIPKEIQL.
>1nv evdelén avaBouv H mapoxn peUPaToC €XEl OIOKOTIEI.
TIo UNOEVIKA. » PuBpioTe ek vEOU TNV WPEO.

— "ExTeAeon Tn¢ mowtnc 6gonc¢ oe Aeiroupyia”, 2eAida 84

>Tnv evdelEn daivetal H AeiToupyia mapouoiaong €ival evepyortoinuevn.

eva M. » Amevepyoroinon TnG Aeiroupyiag emideinc.
- "Baoike¢ pubuioeic”, Zehida 88

>Tnv 066vn evdeifewv ZOOAUG OTO QGUTOUOTO CUOTNHO QVOIYLOTOC TNG TTOPTOC.
eudaviceTal T0 1. ATevepyoTioIfoTE TN OUCKEUR.
uAvupa € 3. 2. Tepipevete 10 AemTa.
3. Evepyormoinote Eava Tn CUOKeUN.
» Otav auth n BAABN eudaviCeTal EMAvVEIANUUEVD, KOAEOTE TNV UTTNPECIa eEUTTNPETNONG
TTEAOTWV.

14 Amnocupon

oupdWVa e TNV EUPWTIAIKA odnyia
2012/19/EE mepi nAeKTpIKWV KOl
NAEKTPOVIKWV OUOKEUWV (waste
electrical and electronic equipment -

Me Tnv amooupon cUUPWVO e TOUC KAVOVECQ
TTPOOCTOOICC TOU TIEPIBAAOVTOC, UTTOPOUV VOl

14.1 Anmoocupon MXAIXG CUCKEUNG E AUTH) | OUOKEUR XOPOKTNPIZETAI
STTOVATTOKTNOOUV TTOAUTIPEC TTPWTEC UAEC.

» ATOoUPETE TN CUOKEUN CUUPWVA LE TOUC KOVOVEC WEEE).
npooTaaciac Tou ”89',BO‘MOVTOC- , , H odnyia mpokaBopilel Ta mAaioIa yio
MAnpodopieG OXETIKA e TOUG ETIIKAIOOUG TOOTIOUG LI GMOOUPON KAl OEI0TOINON TRV
apuodia TotTK AnuoTIKR APXN 0OC. EE.

15 Yrnnpeoix eEUNPETNONG TTEAXTWV

AemrTopepeic TANpodopiec VI ToV XPOVO eyyunong Kal AUTO TO TIPOIOV TTepIAauBAveEl TINYESC GWTOC TNG

TOUC OPOUC €yyunong oTn XWeao oac Ba AdBeTe amd Tnv Kornyopiog evepyeioknc amodoong G. O1 nyec dwToC
uttneeoia e€umnpETNOoNG TIEAGTWY TNG ETAIPEIOG HOC, TOV gival OIBECIUEC WC AVTOAMOKTIKO KOl EMITPETETAI VO
SUTTOPG OOC 1N TNV I0TOOEANIOT YOG, QVTIKOTOOTNOOUV POVO OO eKMTAIOSUPEVO VIO QUTO
OTav £pBeTe o€ emadr| ye TNV utinpecio eEurnEETNoNGg €10IKEUPEVO TIPOOWTTIKO.

eAaTwV, XpeltleoTe Tov apIiBud mpoiovtog (E-Nr.) Kol
Tov aplBud Kataokeunc (FD) TNG ouokeunc oag.

To OToIxXeio EMKOIVWVIOC TNC UTINPeoiag eEutnpeTnong
TeAaTWV Ba T BpeiTe OTOV CUVNUPEVO KATOAOYO TNG
urnpeoiag eEumnEETNong TTEAATWVY Il OTNV I0TOOEAIOX
HOC.
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15.1 Ap1OpoOGg mpoiovTog (E-Nr.) Kaxi apiOpog
KaTaokeung (FD)

Tov apiBud mpoidvTog (E-Nr.) ko Tov apiBud
koTaokeung (FD) Ba Touc Bpeite oTnv TvoKida TUTIOU
TNC OUOKEUNG.

Tnv mvokida TUTIOU e Toug aplBuouc Ba Tn BpeiTe,
QVOIYOVTOC TNV TTOPTO TNG OUOKEUNC.

‘ETol meTuxaiver el

[ e FD. ZNr | CE >’{

Type

Mo va Bpeite Eava ypriyopa T OTOIXEIG TNG OUOKEUNG
OQGG Kal Tov aplBud TnAedwvou TNG UTTNPECIAG
e&utmnpeTnong MeAGTWY, PTTOPEITE VO TG ONUEIWOETE.

16 'ETOoI meTUXXIVEI

Mo diddopa daynTé O Bpeite edW TIC KATANMNAES
pubpioeIc KOBWES KAl Ta KOAUTEPO EEQPTAUCTO KOl
HavelpIK& okeun. TIC CUOTAOEIC TIC EXOUUE
TTPOOGPUOCE! IDOVIKA VIO TN OUCKEUN OOG.

16.1 AUTOG €ivail 0 KXKAUTEPOG TPOTIOG, YIX
VO TIPOXWPNOETE

Edw Oa pdibete TOV KGAUTEPO TPOTIO, TTWC VA
TTPOXWPENOETE BAUO TTPOC BNUT, VIO VO UTTOPEITE VO
EKUETAMEUTEITE 1I0QVIKA TIC CUCTAOEIC pUBuIoNg. Oa
AGBeTe oTOIXEIO VIO TTOMG daynTd pe MAnpodopiec Kal
OUUBOUAEC, VIO TO TIWG VO XPNOILOTIOINOETE KOl VO
pubpiceTe TN ouokeun I0GVIKA "ue To xep!".

/\ NPOEIAOMOIHZH - Kivduvog sykaupaToc!

Ta CeoTd doaynTd ekAUOUV BepudTnTa. ETOI pmopouv 1o

poyelpIk& okeun va (eoTaBouv TTOAU.

» ATTOLOKPUVETE TG LOYEIPIKG OKeUNn 1 T eEQPTHLOTO
Qo TO XWPO HOYEIPEUOTOC TIAVTOTE e HIo TIAOTPO
koudivag.

Znueiwon: Ta OToIXEIO XPOVOU OTOUG TIIVOKEC €iVail
eVOEIKTIKEC TIUEG Kal eEPTWVTAI OTIO TNV TTOIOTNTO KOl
TN oUoTOoN TWV TPODIUWV.

1. [Mpiv Tn XpNonN OTOPOKPUVETE TA OKeUN Tou O¢
XPEIG(EOTE QMO TO XWPO HOYEIPEUATOC.

2. EmAegTe eva daynTo amd TIC ouoTAoEIC puUbuIoNG.

3. B&ATe TO paynTO O€ eva KOATAMNAO OKeUOG.
— "Skeun Kai eéapTriuata KaTaMnAa yior
Likpokuuota”, Zehida 84

4. TomoBeTeiTe TO OKEUOC TTAVW OTOV TIEPIOTPEPOUEVO
dioko.

5. PuBpioTe Tn ouokeur| avTioToIXO PE TIC OUOTAOEIC
pubuiong.
2TIC OUOTAOEIC PUBUIONS avadEPOVTOI CUXVA
XPOVIKEC TTeploxec. PuBpioTe mpwTa TN HIKPOTEPN
dldpkela. OTav eival amapaitnTo, AuénoTe TN
didpkela. OTavV OTOV TTHVOKO avadGEQOVTOI 2
BaBuIdeC 10XUOC HIKPOKUHATWY Kol OIAPKEIEC,
puBUioTE TTPWTA TNV TTPWTN 10XU YIKPOKUUATWVY KAl
SIdPKEID KOl ETA TO onua Tn OelTepn.

ZuppouAn: OTtov BEAeTe va TAPAIOKEUAOETE TTOOOTNTEG

TTOU QTOKAIVOUV OO Tov TTVOKa, puBpioTe yio TN

SIMAdCIa TooOTNTG TTepiTTou TN SIMAGCIO BIGPKEIX.

16.2 ZUPPBOUAEG YIX EEMRYWHX KXI LECTAPX

MpooelTe QUTEC TIC OUPPBOUAEC VIO KOAG OTTOTEAECLIOTO
KOTA TO EETTAVWUO KOI TO (EOTAOL.

EmOupia ZuppouAn

AuTO TO doynTO PETA TN PuBuioTe pio peyoAUuTeEPN

AMEN TG Bidpkelac mpemel  didpkela. Or peyoAeg

Vo eival EETaywUEVO, ooOTNTEG KA T

Ce0TO 1) YAYEIPEUEVO. XoVTPOTEPO daynTd
QTTITOUV TIEPICOOTEPO
XPOVO.

AuTO TO daynNTO PETA TN = AvOKOTEUETE TO

MEN TG dIGPKEIOS OTNV daynTd evdidueoo.

AKpEN TIPETIEl VO unV eival = PuBpioTe pia

TTOAU CeoTO Kl 0T peEon XOUNAOTEEPN 10XV

TIPETIEI VO EiVAI ETOIYO. HIKOOKUUGTWY Kol It
peyoAuTepn SIGPKEIO.

To TOUAEPIKG 1N TO WAPI = PyBpiote pio
peTd TO Eemdywpa Ogv XOUNAOTEEN 10XV
TTPETEl VO eivail pOvo HIKOOKUUGTWY.
eCWTEPIKA payelpepEva m [upileTte TO
KOl OTN YEon akoun Eemaywueva TOOPIUA,
KOTEWUYHEVA. o€ TepIimTwon JeyodAng
TOOOTNTAC, TTOAMEC
dopéec.
To ¢aynTd Oev mpemel vae » PubBpioTe pio
eival TToAU oTeyvo. XOUNAOTEPN 10XV
HIKPOKUUOTWV.
= PybBpioTte pio
HIKPOTEPN DIGPKEIC.
= KoAuyTte 1O doynTo.
= [lpocBeoTe
EPICOOTEPO UYPO.

16.3 Zemaywpx

Me Tn OUOKEUr 00C UTTOPEITE VO EETTOYWOETE
KoTeywuypeva daynta.

ZEMAYWHX GAYNTWV

1. TomoBeTHOTE TG KOTEWUYHEVD TPOPIUO OE EVOL
OVOIXTO OKeUOC TIAVW OTOV TIEPIoTPEDOEVO DIOKO.
Ta euaioBnTor KOPPATIG GaynTOU PTTOPEITE VO TO
KOAUWETE PE PIKPA TUALOTO OGAOUHIVOXGPTOU, TI.X.
prTouTIon Kol GTEPOUYEC OO KOTOTTOUAX ) AITap&
OKPIVA KOUUGTIO yNTWV. To aAoBuIvoxapTo dev
EMITPETETOI VO €pBel 0 emadn e TA TOIXWUATO TOU
doupvou.

2. =eKkIvnoTe TN AeIToupyiai.

93



el

‘EToI meTuxaivel

MeTd TNV MopeAeuon TNG HIoNC OIGPKEING TOU

EETTOYWHOTOC PTTOPEITE VO APOIPEDETE TO
oAOUPIVOXOPTO.

Znueiwon: OTav EEMayOVETE KOEAG KO TTOUAEPIKG

onuioupyeiTal uypo.

AdaIpeOoTE TO UYPO KOTA TO YUPIOHUO KOl O KAMIXK
TEPITTWOoN PNV To EavOXENOIYOTIOINOETE N YNV TO

depeTe oe emadn pe GAMa TpOdDIpO.

ZEMAYWHX JE MIKPOKUHPXTO
MpooelTe TIC CUOTAOEIC PUBUIONG YIG TO EEMAYWUA KATEWUYHEVWY GAYNTWY PE UIKOOKUUOTO,

. [upioTe 1 avokoTewTe Tt HaynNTd evlIGUEOD HidK

péxpl Ouo dopeq.
[upileTe TO HEYOAD KOUUATION TTOMEC POPEC.

. [1a TNV e€looppomnon TnG Bepuokpaciag, adprvete

To Eemaywpeva daynTa VoL NPEUNCOUV VI TIEPITTOU
10 pexp! 20 AemiTtd 0e Beppokpaoia TEPIBAMOVTOC.
2TO TTOUAEPIKG PTTopEiTe var apaipeoeTe Tal eVvTOOOIa.
To KPEOC UTTOPEITE VO TO EMEEEPYAOTEITE TIEPAITEPWL
€TMioNC Kol e VOV HIKPO KOTEWUYHUEVO TTUPHVAL.

daynTo B&pog o€ yp. loXUQ HIKPOKUNGKTWY AIXPKEIX G AETITX

oc W
Kpeacg, oAOkANpo, Bodivod, Hooxapiolo f 800 1. 180 1. 15
XOIPIVO, UE KOI XWPIC KOKKOA 2. 90 2.10-20
Kpgag, o0AOKANPO, BodIVO, HOOXOPIoIo N 1.000 1. 180 1. 20
XOIPIVO, LE KOl XWPIG KOKKOAX 2. 90 2.15-25
Kpeag, o0AOKANPO, BodIvO, Hooxopiolo n 1.500 1. 180 1. 30
XOIPIVO, LE KOl XWPIG KOKKOAX 2. 90 2.20-30
Kpgac, oe KoOPpATIO 1 GETES, BOdIVO, 200 1. 180 1. 2'
HOOXTPIOIO 1) XOIPIVO 2. 90 2.4-6
Kpgag, oe KOPUATIa ) GETES, BodIvO, 500 1. 180 1.5
HOOXOPIoIO 1) XOIPIVO 2. 90 2.5-10
Kpeag, oe kKopuaTia f dpetec, Bodivo, 800 1. 180 1. 8’
HOOXAPIOIO 1) XOIPIVO 2. 90 2.10-15
Kipde, avapeiktoc® 200 90 10*
Kipdg, avapeiktog?® 500 1. 180 1. 5*

2. 90 2.10-15
Kipde, avapeikroc® 800 1. 180 1. 8*

2. 90 2.10-20
MOUAEPIKA 1) KOUHATION TTOUAEPIKOV® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
MOUAEPIKA 1) KOPUATION TTOUAEPIKWV® 1.200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
DIAeTO Yaplou, PmmpiCOAa wapiou ) GeTeg 400 1. 180 1.5
wopiol® 2. 90 2.10-15
AOXOVIKG, TT.X. OPOKAC 300 180 10-15
®pouTa, T.X. dpapmoudd® 300 180 7-10°
®pouTa, m.X. dpapmoudd® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
BouUTtupo, Nwoiyo’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
BouTtupo, Niwoiyo’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Wwpi, oAOKANpO 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Wwpi, oAOKANPO 1.000 1. 180 1.12

2. 90 2.10-20

© O N O g b~ W N =

KoTd TO YUPIOPO XWPIOTE TO EEMAYWUEVD KOUUATIO ETOEU TOUC.

KarayuxeTe Tat daynTd AeTTd.
ATTOUOKPUVETE TO NON EETTOYWHEVO KPEDGC.
FupioTe MOAeEC dopec To GaynTo.

XwpioTe Ta EETOYWHEVA KOUUATION ETOEU TOUC.
AvoKaTeWTe eVOIGUEOT TTOOOEKTIKA TO GaynTo.

AdaIpEOTE eVTEAWC TN CUOKEUOOIO.

ZETOYWVETE POVO YAUKO XWPIG YAACO, cavTiyi, (EAGTIVN 1 KPEUO.
XwpioTe To KOPPATIO TOU YAUKOU pETOEU TOUG.

94



‘ETol meTuxaiver el

daynTo B&pog og yp. loXUC HIKPOKUMATWY AIXPKEIX 0 AETITX
oe W
FAUKO, OTEYVO, T.X. KEIK®® 500 90 10-15
FAUKO, OTeyvo, T.X. KeIK®® 750 1. 180 1.5
2. 90 2.10-15
FAUKO, Coupepo, T.X. YAUKO dpoUTwV, YAUKO 500 1. 180 1.5
uulnpog® 2.90 2.15-20
FAUKO, CoupepO, T.X. YAUKO GpoUTwWY, YAUKO 750 1. 180 1.7
pulnepac? 2.90 2.15-20
' Katd TO yUPIoUG XWPIOTE TOL ESTOYWHEVO KOUUATIO HETAEY TOUG.
2 Kotoyuxete Ta doynTa AT,
3 AMOpOKPUVETE TO 10N EEMaywUEVO KPEOC.
4 Tupiote MOMEC dopéc To daynTo.
5 XwpioTe Ta EEMAVWHEVO KOPPATION HETOEU TOUC.
5 AvokoTewTe evOIGUEDO TIPOOEKTIKA TO GaynTo.
7 AdaIPEOTE eVTEAWC TN CUCKEUOOIAL.
8 ZemayoveTe HOVO YAUKG XWPIC YAGCO, ooavTiyi, CEAaTiv 1) KPEUA.
9 XwpioTe T KOPPATIO TOU YAUKOU PETAEY TOUG.
16.4 ZEOTAPX MPOZOXH!

Me Tn ouokeur) oo¢ propeite va (eoTavete dpaynTa.
ZECTAHX PAYNTWV

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eyKaUpaTog!

Ta CeoTd daynTd ekAUoUV BepudTnTa. ETOI prmopouv 1o

poyelpIk& okeun va eoTaBouv TTOAU.

» ATIOPHOKPUVETE TG HOVYEIPIKG OKeUN 1 Ta eEQPTHHOTO
OO TO XWPO HOVEIPEUATOC TIAVTOTE HE HIC TNIAOTOO
koudivag.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog {epaTioparog!
KoTd 1o (EOTOUO UYPWY PTTOPE] Vo TTPOKANOEI
empBpaduvon Tou Bpaopou. AuTo onuaivel, 0TI N
Oepuokpaoia BpaouoU EMTUYXOVETO, XWPIC Va
eudavioToUV oI TUTTIKEG GUOONIOEC aTPOU. ZUVIOTOTOI
TTPOOOXN OKOUN KOl OE TIEPITITWON EAAXIOTNC YOVO
OvVOKivnong Tou okeuoug. To KauTd uypd pmopel
EapviKG va Bpdoel Kol va TITOIAIoE!.
» Kot To (ECTOUO TOTTOBETEITE TTAVTOTE EVO KOUTOAI
pEoa oTo okeuog. ETol epmodideTal n emBpaduvon
TOU Bpoouou.

v’ X

ZEOTAUX KATEWYUYHEVWV GAYNTWV HE HIKPOKUMOTX

Edv akoupmroel yETAANO TTAVW OTA TOIXWHUOTO TOU
XWPOU POyelpePaTOC ONUIOUPYOUVTOI OTTVONPEC, TTOU
pTTopei va mpoKoAeoouv CnuId OTN CUCKEUN 1 va
KOTOOTPEWYOUV TO E0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

» Eva JETOAIKO OWUQ, TI.X.TO KOUTOAI OTO TIOTN P!,
TTPETIEI VO OTIEXEI TO AlyOTEPO 2 cm oo T
TOIXWHOTO TOU XWPOU HOYEIPEUOTOC KO TNV
€0WTEPIKN TASUPA TNC TTOPTOC.

1. AdaipeoTe Ta €TOINO oyNTA OTIO TN CUOKEUOICIO KOl
TOTTIOOETNOTE TG OE £VOl OKEUOG KATAANAO VIO
HIKQOKUUQTAL.

2. Karavepete Ta daynTd HEOCO OTO OKEUOG O€ UIKPO
Uyog.

3. KoAUyTte Ta daynTd pe eval KOTOMNAO KATTOKI, Eval
mMATO N YIa €I0IKA PEPPBPAVN HIKPOKUUOTWY.

4. =gkivhoTe Tn AeiToupyio.

5. [upioTe N avokaTeWTe TG GaynTd evOIAUECO TTIOMEC
dopeg.

Ta SIapopeTIKA OUCTOTIKG Tou daynTou de
CeoTaivovTail To i010 YPryopPo.

6. EAeyxete Tn Beppuokpoaoia.

7. Mo TV €€looppomnon NG Bepuokpaoiag, adrvete
Ta CeoTapeva daynTd VoL NEEUNOOUY VIa 2-5 AeTTéx
o€ Bepuokpaoia TePIBAAOVTOC.

[MpocegTe TIC OUCTAOEIC PUBUIONG VIOl TO (EOTAPO KATEWUYLEVWY GOYNTWV PE HIKOOKUUOTO.

daynTo B&pog oe yp. loXUQ HIKPOKUHGTWY AIXPKEIX 0 AETTTX
oe W
Mevou, Kupiwg maTo, EToIpo doynTd pe 2-3 300 - 400 600 8- 11

OUCTOTIKO

1

[MpooBeoTe Aiyo uypd oTo daynTo.

0N

MayeipewTe TO aynTO XWEIC TPOOONRKN vePOU.

[1p00BE0TE OTO OKEUOC VEPO, PEXPI VO KOAUDOEI 0 TIATOC.

KaTa To avoKOTEHO XWPICETE TOL KOPPATIO TOU KPEATOC PETAEU TOUC.
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daynTo B&pog o€ yp. chqu HIKPOKUNGTWV AIXPKEIX G AETITX
(o3
Souma 400 600 8-10
Moyvi 500 600 10-13
DETEC KPEATOC I KOPHATION KPEATOC OE 500 600 12-17"
OOGATOQ, TT.X. YKOUAGIQ
S0oUDAE, TI.X. AalAvIa, KavveEAOVIO 450 600 10-15
SUVODEUTIKA, T.X. PUTI, HOKOPOVOIKIO® 250 600 2-5
SUVOSEUTIKA, T.X. PUTI, HOKOPOVOKIO® 500 600 8-10
AGXOVIKA, TI.X. GPOKAC, UTTPOKOAO, KapOTa® 300 600 8-10
NOXOVIKS, TI.X. GPOKAG, UTPOKOAO, KapOTa® 600 600 14 -17
AAEOPEVO OTTOVAKI* 450 600 11-16

1
2 MpooBbeoTe Aiyo uypd oTo daynTo.
4

MpooBeoTE OTO OKEUOC vePO, HEXP!I VO KaAUDOEei 0 TTATOC.
MoayeipeyTe TO daynTd XWEIC TPOoONKN vePOU.

KoTd To avakATEUO XWPEICETE T KOUUGTIO TOU KPEOXTOC WETAEU TOUG.

ZEOTOHA ME HIKPOKUMOTX

[pooesTe TIC OUOTAOEIC PUBUIONC VIO TO (EOTOUC PE HIKOOKULOTA.

daynTo MocoTnTx chqu MIKPOKUMKTWV  AIXPKEIX GE AETITX
o€

Mot 200 ml 800 2-32°

Mot 500 ml 800 3-42%3

Bpedikéc TPODEG, T.X. UTTOUKOAGKIO yio yoAa® 50 mll 360 mepimou 0,5% ¢

BpedIKES TPOPEG, TI.X. UTTOUKOAAKIO yia yaha* 100 ml 360 nepimou 1%

BpedIKES TPOPEGS, TI.X. UTTOUKOAAKIO yia yaAa* 200 ml 360 1,6%°

Souma, 1 dATCAVI 200 yp. 600 2-3

>ouma, 2 dATCAvIa 400 yp. 600 4-5

Mevou, Kppiwc mMATOo, £TOINO GaynTO Pe 2-3 350-500¢g 600 4-8

OUOTOTIKG

Kpéac oe odAToa’ 500 vyp. 600 8-11

Moyvi 400 yp. 600 6-8

Moyvi 800 vyp. 600 8-11

Aaxovikd, 1 pepida® 150 vp. 600 2-3

Noxavikd, 2 pepidec? 300 yp. 600 3-5

BaATe eva KOUTGAI OTO TTOTNPI.
Mnv uriepBeppuaiveTe Tot GAKOOAOUXO TTOTA.
EAeyETe evdidueoa To daynTo.

ZeoTaiveTe TIC BPEPIKES TPODEC XWPIC BNAN 1 KOTIOKI.

MeT& To (EOTOPO KOUVATE TTAVTOTE TO GayNTO KOAA.
EAeyETe onmwodnmoTe TN Beppokpaoia.
XwpioTe TIC GETEC TOU KPEATOC PeTaEU TouC.

® N O g W N =

MpooBeaTe Aiyo uypd oTO PaynTo.

16.5 Mayeipepa

Me Tn CUOKEUr O0C PTTOPEITE VO POyYEIPEWETE daynTA.

Mayeipepa paynTwv

/A NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eykaUparog!
Ta CeoTd daynTd ekKAUOUV BeppodTNTO. ETOI pmmopouv T

Hayelpika okeun va (eoTaBouv TTOAU.

»  ATIOLOKPUVETE TG LOYEIPIKA OKeUN 1 Ta eEXPTHHOTO
amd TO XWPO HOYEIPEUOTOC TIAVTOTE PE HIO TIAOTOO

koudivac.
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1. AoKIu&oTe, eQv TO OKEUOC XWPAEI OTOV XWPO

HAVEIDEPOTOC Kol 0 TTepIoTPeEPOUEVOC BIOKOC UTToPE!

VO YUPVG aveptiodioTa.

— Xpnoiporoleite yia ynT& pic ynAn ¢popua.

— XpnOoIYOTIOIEITE VIO COUDAE KOI OYKPOTEV EVOL
peyaiho, pnxo OKeuog.

. Karavepete T poynTd HEOG OTO OKEUOC O€ HIKPO

vyoc.

. KoTd TO paveipepo e HIKPOKUPOTO KOAUWTE TO

daynTd pe eva KATAMNAO KATTOKI, Eva TTIATO 1) M

e10IKr YeUBPavN UIKOOKUUOTWY.

- Koatd 1o whHolpyo oTo YKPIA pn OKeTAdeTe TO
daynTa.



— 2e TepimTwon ouvOUaoPoU PIKPOKUPATWY KOl
VYKPIA pn okemddete 1o doynTa.

4. TomoBeTeiTe TO OKEUOC TMAVW OTOV TIEPIOTPEPOUEVO
dioko.

- KoTd TO Ynoipo oTo YKPIA TOTToBETEITE TN OX& PO
VW oToV TeploTpedoOpevo dioko. Mnv
TPOOEPUAVETE.

5. ZekivnoTe Tn AeIToupyia.

Mayeipepax pE HIKPOKUMOTX

‘ETol meTuxaiver el

6. Mo Tnv e€looppomnon TNG Bepuokpaoiag, adrvete
Ta CeoTapeva daynTd Vo NEEUNCOUY VIa 2-5 AeTTdx
oe Bepuokpaoia ePIBAMOVTOC.

— TlpIv TNV KOTI TOU KPEATOG, GPrVETE TO VAl
npepnoel yio 5-10 Aemra.

— APrveTe T OOUYAE KOl TN OYKPOTEV VO
NEEUNOOUV VIG 5 AeTITG OTNV OTIEVEPYOTIOINUEVN
ouoKeun.

ZupBoUAR: Mo 0oUBAGKIO HE WAPI 1) AOXAVIKG

xpnolyotoleite mavtoTe EUAIVOL GOURBAGKIAL.

daynto NocoTnTax EExpTRpOTO loxug Tpommog  Aidpkeix Ymodei&eig
MIKPOKUU WYNOIPMOTO GE AETTX
&TWV 0E G
w
OAOkAnpo kotomouAo, 1.200 yp. KAeloTo 600 - 25-30 lupioTe TO PETA TNV
dPEOKO, XWPIC HAVEIPIKO TToPEAEUCN TOU pIcoU
vayele]Sllot OKeUog XPOVOU.
Kopparia 800 vp. AvoIXTO 360 v 30-40 TomoBeThoTE TO YE TN
KOTOTTOUAOU, TT.X. HOyeIpIKO HePIA TNG TTETOOC TTPOC T
TETOPTO KOTOTIOUAOU OKeUog movw. Mn yupioeTe TO
+ daynTo.
>Xapa
DTepouyeg 800 vp. AvoIXTO 360 -~ 15-25 Mn yupioeTte 10 daynTo.
KOTOTTOUAOU, HOyeIpIKO
HOPIVOPIOUEVEC, OKeUoC
KOTEWUYUEVEC +
>Xapa
Xoipivod Kpeag xwpic 750 vyp. AvoIXTO 360 -~ 40-50 lupioTe TO daynTo 1 pEXPI
TIETOQ, TI.X. OBEPKOC HOyeIpIKO 2 dopec.
OKeUoC
AwpPIdEC UTTEIKOV mepimou 8  Sxapa 180 v 10-15 -
Awpidec
WnTog KIPAC 750 vp. AvoIXTO 1. 600 1. - 1. 20-25 MayeipeleTte TO daynTo
HOyeIpIKO 2. 360 2. v~ 2. 25-35 avoixtd. To péyioTo Uyog
OKeUoC TOU GaynTOU OVEPXETOI OTO
6 cm.
Wapl, T.X. KOHUGTIO 400 yp. Avoixtod 600 - 10-15 MNpooBeoTe 01O GaynTd Aiyo
dINETOU HOyeIpIKO VEPO, XUUO AspovioU
OKEUOoC KPOOl.
DINETO Waplou, 400 vyp. AvoIXTO 360 v 10-15 Mponyoupévwg &emaywoTe
OYKPOTEV HOyEIpIKO TO KOTEWUYHEVO WAPL.
okeuoC
>oUuBAGKIO Yaplou 4-5 >xapo 180 -~ 10-15 Xpnoiyotolgite EUAIVOL
KOPHATIO OOUBAGKICL.
20UDAE, YAUKO, TT.X. 1.000 yp. Avoixto 360 v 30-35 To peyioTo UYog Tou
OoUPAE pulnbpac pe HOYEIPIKO daynToU QVEPXETAI OTO 5
dpouTa okeuoC cm.
SOoUDAE, oApupo amd  1.000 yp.  AvoIxto 360 -~ 30-35 MoomoAioTe TO poynTO e
WUA UAIKG, TI.X. HOyeIpIKO Tupi. To peyioTo UYPoC Tou
TTOOTITOIO OKeUog daynToU AVEPXETAI OTO 5
cm.
2OUDAE, TTIKAVTIKO 1.000 yp. Avolixto 360 v 30-40 To peyioTo UYog Tou
amd POVEIPEHPEVDL HOyeIpIKO daynToU aveEpxeTal oTa 4
UNIKG, TT.X. TIOTATEG OKeUOoC cm.

OYKPOTEV

T AvokaTeyTe evOIPEDO TIPOOEKTIKG TO haynTo.
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el ‘ETol meTuxaivel

daynTo MNocoTnTax EEapTAMATX loxug Tpommog  Ai&kpkelx Ymodei&eig
MIKPOKUY YNoiJaTO O€ AeTd
ATWV OE G
w
Jouma, oykpaTey, X. 2-4 AvoIXTO - “~ 15-20 -
KpeupudooouTx ONTCOVIO  pavEIPIKO
OKeUOoC
Aaxovik®, dpeoKa 250 yp. KAeloTo 600 - 5-10' KoyTe TO OUCTOTIKG O€
HOYEIPIKO OUOIOUOPPO KOUUATIO. AV
oKkeuog 100 yp. mpooBeoTe 1 pEXPI
2 KOUTGAIEC veEPO.
AvoKkoTeuete To GoynTo
evOIGueoQ.
AaxovIK®, GpeoKa 500 yp. KAeloTo 600 - 10-15" -
HOYEIPIKO
OKeuog
>ouBAaKia Aaxavikwv  4-5 2x&po 180 v 15-20 Xpnoiyotoleite EUAIVOL
KOUUOTIO OOUBAGKICH.
MoTdTeg 250 vyp. KAeloTo 600 - 8-10' KoyTe TO OUCTOTIKG o€
HOYEIPIKO OUOIOUOPPO KOUUATIO. AVa
OKeUOoC 100 yp. mpooOeoTe 1 pexpI
2 KOUTGAIEC vEPO.
AvoKoTeueTe To GaynTo
evlIdueoQ.
MNoTaTeg 500 yp. KAelotd 600 - 11-14" KoyTe TO CUOTATIKG O€
HOYEIPIKO OUOIOUOPPO KOUUATIO. AVa
OKeUOog 100 yp. mpooOeoTe 1 pexpI
2 KOUTGAIEC vePO.
AvoKkaTeueTe To daynTo
evlIdueoa.
MNoTaTec 750 vyp. KAeloTd 600 - 15-22" KoyTe TO CUOTATIKG O€
HoyEIpIKO OUOIOUOPPO KOPUATIO. AVa
OKEUOC 100 yp. mpooOeoTe 1 pexpl
2 KOUTGAIEC vePO.
AvokaTeueTe To daynTo
evdIdueoQ.
PUQ 125 yp. KAeloTO 1. 1.- 1. 5-7 MpoobeoTe TN dIMAGCIG
HOyeEIPIKO 900 2. - 2. 12-15  moooTtnTa LyPOU.
oKelog 2. 180
PUQ 250 yp. KAeloTo 1. 1.- 1.6-8 MpoobeoTe TN dIMAGOIO
HaveIpIKO 900 2. - 2. 15-18 noodTnTO UYPOU.
OKEUOC 2. 180
TooT, mpownuevo 2-4 petec  Zx&pa - v 1n -
TTASUPG
2-4
2n
Aeup&
2-4
Toor, ykpaTive 2-6 dpETeq  Zxapa - v 7-10 H diaipkeia peToBGMeTON
avAaAOYo e TNV EMOTPWON.
®pouTa, KOUTTIOoTO 500 yp. KAeloTd 600 - 9-12 -
HOYEIPIKO
OKeUOoC
FAUKG daynTa, TI.X. 500 ml KAeloTo 600 - 6-8 AvakaTeyTe evlIGUEOR TNV
TTOUTIYKQ, OTIVUNG HayeIpIKo TTOUTIYKO KOA& 2-3 dopec
OKeUoC He TO XTUTINTAPI.

T AvokaTewTe evOIAPEDT TIPOCEKTIKG TO daynTo.
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Odnyiec ouvappoloynone el

16.6 daynTX SOKIHWV

AUTEC oI €MOKOTMOoEIC ONUIoUPYNRONKAV VIa epyaoTAPIa OOKIPWY, YIot TN OISUKOAUVON TOU EAEYXOU TNG CUOCKEUNC KOT!
To MpoTUTTO 60350-1:2013 N IEC 60350-1:2011 kai katd To mpoTUmo 60705:2012, IEC 60705:2010.

May€eipeEpa HE HIKPOKUPOXTX

daynto loxUGg MIKPOKUM&TWVY AldpKelx o€ AemT&  YITOSeIEN
os W

MeiyUO aUYWV-YOAGKTOC 1. 360 1.12-17 TomoBethoTe TN dOPUG TTUPEE

(eykvoyk), 750 yp. 2. 90 2.20-25 20 x 25 cm mévw oTov
meploTpedoOuevo dioKo.

MoavTeomnavi 600 8-10 TomoBetroTe TN dOPUG TTUPEE
@ 22 cm TGV OTOV
eploTpedoOUeEVO OioKO.

Wntog KIPAG 600 20-25 TomoBethoTe TN dOPUG TTUPEE

oTov TreploTpePOpevo dioKO.

ZEMAYWHX HE HIKPOKUMOXTX
>UOTAOEIC PUBUIONG VIO TO EEMOYWHUO PE HIKOOKULIOTA.

daynTo loXUQ HIKPOKUMOTWY AIXpKeEIX o€ AeTIT&X  YOdeIEn
oe W

Kpgag 1. 180 1.5-7 TomoBethoTe TN dOPUG TTUPEE
2. 90 2.10-15 @ 22 cm TGV OTOV

epioTpedoOuevo OioKo.

Mayeipepax o€ CUVOUNOHO HE MIKPOKUHMXTO

daynTo loxug Tpormog Ai&pkelx oe YmodeiEn
MIKPOKUUATWY  YNOINXTOG AenT&
oe W
[MoTATEC OYKPOTEV 360 “~ 35-40 TonoBeThoTe TN GOPUA TTUPEE

@ 22 cm TOVW OTOV
mepIoTPEPOUEVO OIOKO.

17 OOdnyieg cuvapupoAoynong

MpooetTe auTeG TIG MANPOdOPIEG KOTA TN m EAeyETe TN ouoKeun PETA TNV adaipeon TNG

OUVOPHOAGYNON TNG OUCKEUNG. OUOKEUOoIaC. Se mepimTwon nUIAC KT TN
HETAPOPA YNV Tn OUVOEOETE.

B ATTOPOKPUVETE TG UNIKO OUOKEUQOIOC KOl
TIC KOMNTIKEC PEUPBPAVEC QTTO TOV XWPEO
HOVEIDEUOTOC KOl TNV TTOPTA, TIPIV TN 6€0n
o€ AeIToupyia.

, , = Mnv amopoKkpuveTe oTe TN diadavn

17.1 Acgaing cuvappoAoynon HEUBEGVN OO TNV E0WTEPIKA TTASUPA TNG

MpooelTe auTec TIC uttodeielc aodaeiag, TOPTAC.

OTOV XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN. m [Tpooelte Ta UM OUVAPHOAOYNONG VIO

® MOvOo pe TN owoTr TomoBeTnon ouudwva pe TNV EYKOTAOTOON TWV €EQPTNUATWY.

TIC odnyiec TomoBeTnoNC diaohoaAideTal N ® To evroixI(OPeVO VTOUAGTTION TIPETIEI VO EIVOI

aodaAeia KaTd TN Xpnon. O eykoTaoTOTNG
eival umeuBuvoc via TNV dyoyn AeiToupyia
oTn B6¢on TonmoBeTnong.

avOeKTIKG O0Tn Beppokpaoia pexpl Touc 90
°C, Ol YEITOVIKEC TIPOOOWEIC TWV VTOUAGTTIWV
pexpl Touc 65 °C.
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el Odnyiec ouvappoAdynong

= Mnv TOTTOOETNOETE TN OUOKEUNN TTIOW OTTO
HIO OI0GKOOUNTIKN TTOPTA ) TOPTA
vTouAamou. YTapxel kivOuvog
utepBEpPuavVonC.

® [1pOyUOTOTIOINOTE TIC EPYAOIEC KOTING TWV
QVOIYUATWY OTO VTOUAGTII TIQIV TNV
TOTTOOETNON TNC OUOKeung. AdalpeoTe T
amoBANTa (Tpiovidia, ypedia). H Aeitoupyia
TWV NAEKTPIKWV €E0PTNUOTWY PTTOPE v
ETINPEQOTEI BPVNTIKA.

= Movo adeloUxo TTPOOWTIIKO EMTPETETAI VO
OUVOEDEI CUOKEUEC Xwpic dIC. e TepimTwon
NIV AOyw AaBouc ouvdeonc, Oev
UPIOTOTOI KOVEVD BIKQIWUO eyyunong.

/A TMPOEIAOMNOIHEH - Kivduvog
TPXUHATIGHOU!

ECoptnuoTa, Tor omoia KoTa TN SIGPKEIR TNG
ouvappuoAdynonc eival TPOOoITA, PTTOPEi va
eival KodpTePQ Kol va 0dnynoouv oe
TOOUHOTIOUOUC.

» DopATE TTPOOTOTEUTIKA YOVTIO

/A MPOEIAOMNOIHEZH - Kivuvog
TTUPKAYIXG!

H xpron evog eMEKTOPEVOU KOAWDIoU
ouvdeonc oTo OIKTUO PEUUOTOC KOl LN

EYKEKPIUEVWV TTOOCAPHOVEWY, €ival ETIKIVOUVN.

» Mn XpNOIUOTIOIEITE KAVEVD KOAWDIO
emekTaoncg (pmoAavteda) f moAumplilo.

17.2 HAekTpIKN) 6UVOEDN

Mo TNV aodoA) NAEKTPIKA ouvdEDN TNG CUOKEUNC,
TTPOOEETE QUTEC TIC UTTOOEIEEIC.

/\ MPOEIAOMNOIHEH - Kivouvog nAekTpomAngiog!

O1 un evOedelyUEVEG EYKATAOTAOEIC EIVO ETIKIVOUVEG.

» Modvo evac eIdIKeUupEVOC NAEKTPOAOYOC ETITPETIETA,
AopBavovTac umoyn TIC OXETIKEC TTPOdIAYPAPES, VA
SYKOTAOTNOE! PIG TTPICO ) VO OVTIKATOOTNOE! VOl
KoAwdI0 ouvdeong.

» >uvOEeTE TN OUOKEUN PHOVO Og pia TIpidal OOUKO, TTOoU
gival eyKoTeoTNUEVN CUPPWVA LE TOUC KOVOVIOHOUC.

» Otov petd Tnv TormoBETnon dev gival TTASOV TTPOOITO
TO IC, TIPETTEI VO UTTAPXE! OO ThV TIASUPA TNG
SYKOTAOTAONC pIak OIGTOEN BIOKOTING OAWV TWV
TOAWV pe eva O1GKevo emmadnc amod 1o AiyoTepo 3
mm. H mpooTaoia emadnc mpenel va eEaopaiideTal
HEOW TNC QVTIOTOIXNG TOTTOBETNONC.
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17.3 YAIK& mapadoong

MeTd TO EETTOKETAPIOUO eAeyETE OAG TOL HEPN VIO
evoexopeveg {nuIec HETOOPAC KOBWES KaI VIa TNV
TANPOTNTA TNC TTOPGO00NC.

\
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7998
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17.4 EvTOIXI{OMEVA VTOUAKITIXX

Edw Oa Bpeite unmodeielc via TNV aodoAr) TormodsTnon.

NMPOZOXH!

To amoBANTO (TTPIoVIdIa, YPEQIR) UTIOPE! VO ETTNPEAO0UV

APVNTIKA TN AEITOUPYIO TWV NAEKTPIKWY €EAPTNLOTWV.

» [paypaToTolIfoTe TIC EPYACIEC KOTING TWV
QVOIVUOTWY OTO VTOUAGTI TIPIV TNV TOTTOBETNON TNG
OUOKEUNG.

» AdaipeoTe Ta omoOBANTa (TTpIovidia, ypedia).

= To eAdxioTo UYocg TomoOeTNoNG avepxeTal oe 850
mm.

= To evroixiCOUevo VTOUAGTI Bev EMTPEMETAI VO EXEI
oW Ao TN OUOKEUN KOVEVD TTIOW TOIXWUA.

= O OXIOUEC OiEPIOUOU KOI TOL VOIYUOTO
avoppodnong Oev EMTPETETOI VO EiVal KOAULLIEVO.

= To evToIXICOUEVD VTOUAQTTICN TIPETTEI VO EIVOl
avOeKTIKG 0TNn Bepuokpocia pexpl Toug 90 °C, ol
VEITOVIKEC TTPOOOWEIC TWV VTOUAATTIGV PEXO!I TOUC 65
°C.

17.5 AIXOTAOEIC TOTTOBETNONG OTO YNAO
VTOUAGTTI

[MpooesTe TIC DIOCTAOEIC TOTTOOETNONG KA TIC
OTTOOTAOEIC OPAASIOC 0TO YNAO VTOUAGTIL.

~600 __ e
e 2
]
— 1=  —
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+2
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17.6 MpoeToIpaoiax TOU YNAOU VTOUAXITIOU
1. EEokpIBwoTe TO MAXOC TOIXWHOTOC TOU VTOUAQTIOU.



Odnyiec ouvappoloynone el

>TO TIAKOC TOIXWHOTOG EIVOI KOTOUEPIOPEVN HIC TIUN 2. Inueiwon:

X. Mn poyKWoeTe 1) TookioeTe TO KaAwdIo ouvdeong.
2. Inpeiwon: H Tipn x avTioToixel oTnv omdoTaon omo
TNV KOTW 01N TNG Aapapivag ouvdeong TMPog Tov

TTOTO TOU evToIXICOUEVOU VTOUAQTIOU.

Bidwote Tn Aapopiva ouvoeonc oTo WnAO VTOUAGTII.

MpooglTe o auTH TNV TIEPITITWON TNV €EQKPIBWUEVN
TIUA X.

j

l\'

TomoBeTrOTE TN OUOKEUN OTO VTOUAGTT KO OTTPWETE

20_19 17,5 ||17-16 N mPOG To BELIA.

=

mm

/47

e
\
x=140)\x=147) \x=154) \'

17.7 ZuvapuoAOynon TNG CUGKEUNG

1. ZTepewOoTe TOUC OTIOOTATEC OTN OUOKEUT, CUPWVO
pe TO M&XOG TOU TOIXWHOTOG.

3. BidwoTte Tn cuokeun yia TOCO, LEXPI VO Eival
euBUYPOUUIOUEVN OTN PEON.

4. EAey&Te TNV omOOTOON TTPOC TIC VEITOVIKEC OUOKEUEC.

—
[ c—)
min. 3mm —»{l& o
(e}
—
e |

H amdoToon mpog TIC YEITOVIKEG OUCKEUEC TIPETTE! VOl
OVEPXETAI TOUAGXIOTOV 0 3 mm.

5. AmopokpuveTe To UNIKG CUOKEUQCIAC Kol TIC
KOMNTIKEC YEUBPAVEC OTTO TOV XWPEO UAYEIPEUATOC
KOl Qo TNV TOPTO.
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